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Informations importantes destinées a l'utilisateur

Lisez ce document et les documents répertoriés dans la section Documentations connexes relatifs a I'installation, la
configuration et le fonctionnement de cet équipement avant d’installer, de configurer, d'utiliser ou de procéder a la
maintenance de ce produit. Les utilisateurs doivent se familiariser avec les instructions traitant de I'installation et du
ciblage, en plus des exigences relatives a toutes les normes, réglementations et lois en vigueur.

Les opérations telles que I'installation, la mise au point, la mise en service, l'utilisation, 'assemblage, le désassemblage et la
maintenance doivent étre exécutées par des personnes qualifiées conformément au code de bonne pratique.

Si cet équipement n'est pas utilisé selon les préconisations du fabricant, la protection qu'il fournit peut étre altérée.

La société Rockwell Automation, Inc. ne saurait en aucun cas étre tenue pour responsable ni étre redevable des dommages
indirects ou consécutifs a l'utilisation ou 4 'application de cet équipement.

Les exemples et schémas contenus dans ce manuel sont présentés a titre indicatif seulement. En raison du nombre important
de variables et d'impératifs associés & chaque installation, la société Rockwell Automation, Inc. ne saurait étre tenue pour
responsable ni étre redevable des suites d’utilisation réelle basée sur les exemples et schémas présentés dans ce manuel.

La société Rockwell Automation, Inc. décline également toute responsabilité en matiere de propriété intellectuelle et
industrielle concernant l'utilisation des informations, circuits, équipements ou logiciels décrits dans ce manuel.

Toute reproduction totale ou partielle du présent manuel sans autorisation écrite de la société Rockwell Automation, Inc.
est interdite.

Des remarques sont utilisées tout au long de ce manuel pour attirer votre attention sur les mesures de sécurité a prendre en
compte :

AVERTISSEMENT : identifie des actions ou situations susceptibles de provoquer une explosion dans un environnement
dangereux et risquant d'entrainer des blessures pouvant étre mortelles, des dégats matériels ou des pertes financiéres.

ATTENTION : identifie des actions ou situations risquant d'entrainer des blessures pouvant étre mortelles, des dégats
matériels ou des pertes financiéres. Les messages « Attention » vous aident a identifier un danger, a éviter un danger et en
discerner les conséquences.

IMPORTANT  Informations particuliérement importantes pour la compréhension et I'utilisation du produit.

Des étiquettes peuvent également étre placées a 'intérieur ou a lextérieur d’un équipement pour avertir de dangers
spécifiques.

DANGER D’ELECTROCUTION : Iétiquette ci-contre, placée sur l'équipement ou  l'intérieur (un variateur ou un moteur,
par ex.), signale la présence éventuelle de tensions électriques dangereuses.

RISQUE DE BRULURE : |'étiquette ci-contre, placée sur I'équipement ou a l'intérieur (un variateur ou un moteur, par ex.)
indique que certaines surfaces peuvent atteindre des températures particulierement élevées.

RISQUE D’ARC ELECTRIQUE : I‘étiquette ci-contre, placée sur I'équipement ou a Iintérieur (un centre de commande de
moteurs, par ex.) indique qu'un arc électrique peut se produire et provoquer des blessures graves pouvant étre mortelles.
Le personnel doit porter un équipement de protection individuelle (EPI) adapté et observer TOUTES les exigences
réglementaires relatives a la sécurité au travail et a |'utilisation de I'€quipement de protection individuelle (EPI).

Allen-Bradley, ArmorBlock, CompactLogix, ControlLogix, FactoryTalk, FLEX, Kinetix, PanelView, POINT I/O, RSLinx, Stratix 6000, Studio 5000 Logix Designer, Rockwell Software et Rockwell Automation sont des
marques commerciales Rockwell Automation, Inc.

Les marques commerciales n'appartenant pas 4 Rockwell Automation sont la propriété de leurs sociétés respectives.
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Ce manuel contient des informations nouvelles et actualisées.
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+ 12,1 pouces (2711P-T12W21D8S et 2711P-T12W21D8S-B)
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Préface

Documentation connexe

Contenu de I'emballage

Ce manuel décrit comment installer, configurer, utiliser et dépanner les

terminaux PanelView™ Plus 7 Standard. Il ne décrit pas les procédures de création

des applications exécutées sur les terminaux ou de la logique a relais exécutée sur

l'automate.

Les autres a tAches a exécuter incluent :

o Lacréation d'une application d’interface opérateur (IHM) pour le
terminal avec le logiciel FactoryTalk® View Machine Edition (ME),

version 7.0 ou ultérieure.

e Lacréation d’une logique a relais pour l'automate avec 'application

Studio 5000 Logix Designer™.

Les documents suivants contiennent des informations complémentaires sur les
produits associés de Rockwell Automation.

Document

Description

«PanelView Plus 7 Standard Terminals Technical Data »,
publication 2711P-TD008

Caractéristiques techniques et environnementales,
homologations des terminaux PanelView Plus 7
Standard.

«Industrial Automation Wiring and Grounding
Guidelines », publication 1770-4.1

Directives générales pour l'installation d’un systéme
industriel Rockwell Automation®.

« Safety Guidelines for the Application, Installation, and
Maintenance of Solid-State Controls », publication SGI-1.1

Directives générales pour I'application, linstallation et la
maintenance des équipements de commande
électroniques sous la forme de dispositifs individuels ou
d'équipements assemblés utilisant des composants
électroniques.

« Guidelines for Handling Lithium Batteries Technical
Data », publication AG-5.4

Directives pour le stockage, la manipulation, l'installation
et la mise au rebut des piles au lithium.

Site Internet sur les certifications, http://www.ab.com

Déclarations de conformité, certificats et autres
informations de certification.

Vous pouvez consulter ou télécharger ces publications sur le site

http://www.rockwellautomation.com/literature/. Pour commander des

exemplaires imprimés de documentation technique, contactez votre distributeur
Allen-Bradley local ou votre représentant commercial Rockwell Automation.

Ce produit est livré avec les articles suivants :

o Terminal PanelView Plus 7 Standard avec logiciel FactoryTalk View ME

Station installé et activé

o Attaches de fixation pour une installation sur panneau

o Bornier débrochable
o Cache pour carte SD
o Documentation produit

o Gabarit de découpe

o Informations de certification RoHS pour la Chine

o Fiche technique produit
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Préface

Notes de version du produit Les notes de version du produit sont disponibles en ligne sur la page Product

10

Quick Links L~

* Product Directony

* Product Catalogs

* Product Certifications
¥ Product News

F Product |::II."||i!"|l.lli,I'.IrII1
and Selection

* Product Compatibility and
Download Center

* Tools & Hesources

* Literature Library

Compatibility and Download Center.

1. Dans laliste Quick Links (liens rapides), sur le site http://www.ab.com,
choisissez Product Compatibility and Download Center (centre de
compatibilité produit et de téléchargement).

Rockwell » Rockwell Automation Worldwide
Automation USTEN. THINK, SOLVE Search

Products & Technologies Solutions & Services News & Innovation Training & Events Sales & Partners Support About Us

2y Home » Support » Product Resources » Product Compatibility & Download Center

Product Compatibility
and Download Center

Suppurt 0 Get help determining how different products interact. Compare features and capabilities between different series of products and
associated firmware versions. The Product Compatibility and Downloads Center can help you find product related downloads including
Product Resources firmware, release notes, associated software, drivers, tools and utilities.

» Literature Library

Product Gompatibility & Compatibility Scenarios~  Get Downloads » | Find Answers »
Download Center

» Product Catalogs

» Froduct Certifications Multi-Product Compare
» Silver Series I need to upgrade one or more products and | want to check compatibility between the new product(s) and the other
» Product Data Sheets product(s) in my system

* Learn More

2. Danslonglet Compatibility Scenarios (scénarios de comptabilité) ou dans
l'onglet Get Downloads (obtenir les téléchargements), cherchez et
sélectionnez votre produit.

Start by selecting products

Product Search:

| search by name or description |AII Categories j |AII Families j Go |

Example: 1756-LE1, LES, Logux, Ethemnet You can also fiffer by product cafegory or family.

3. Cliquez sur 'icone de téléchargement %]  pour accéder aux notes de
version du produit.
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A propos des terminaux
PanelView Plus 7 Standard

© b b

Les terminaux PanelView Plus 7 Standard sont des dispositifs d’interface
opérateur. IIs surveillent et commandent des dispositifs reliés aux automates
ControlLogix" 5570 et CompactLogix™ 5370 par un réseau EtherNet/IP.
Des écrans graphiques et textuels animés fournissent a 'opérateur une vue du

fonctionnement d’'une machine ou d'un procédé. Les opérateurs interagissent

avec le syst¢éme de commande grice 4 une dalle tactile.

Les terminaux PanelView Plus 7 Standard incluent les fonctionnalités suivantes :

Les fonctionnalités du terminal permettent la connexion avec un
automate, avec jusqua 25 écrans et 200 alarmes au maximum.

Le logiciel FactoryTalk View Machine Edition fournit un environnement
familier pour la création d’applications d'THM.

Le systeme dexploitation Windows CE avec accés au bureau pour la
configuration et les applications tierces.

Communication Ethernet avec prise en charge des topologies de réseau
linéaire et en étoile.

Un lecteur PDF pour accéder aux fichiers PDF stockés sur le terminal.

Plusieurs options d’écran, incluant des terminaux de 4, 6,7, 9, 10, 12 et
15 pouces.

Un écran large sur trois tailles de terminal : 4, 9 et 12 pouces.
Résolution d’écran élevée.

Les terminaux sont disponibles avec la marque Allen-Bradley apposée ou
sans marquage pour les clients qui désirent apposer leur marque sur le
terminal.

Les homolgations incluent Classe 1, Div 2 et ATEX Zones 2 et 22.
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Chapitre1  Présentation

Caractéristiques matérielles

Le terminal PanelView Plus 7 Standard présente des configurations matérielles
fixes dans différentes tailles décran avec saisie par dalle tactile.

Allen-Bradiey

12

Tableau 1 - Caractéristiques matérielles

Repére | Caractéristique | Description
1 Ecran/dalle tactile | Ecran graphique couleur TFT avec dalle tactile de différentes tailles :
» dalle tactile large de 4,3 pouces (11 cm) (WQVGA)
« dalle tactile de 5,7 pouces (15,5 cm) (VGA)
» dalle tactile de 6,5 pouces (16,5 cm) (VGA)
« dalle tactile large de 9,0 pouces (23 cm) (WVGA)
» dalle tactile de 10,4 pouces (26,5 cm) (SVGA)
« dalle tactile large de 12,1 pouces (30,7 cm) (WXGA)
» dalle tactile de 15,0 pouces (38 cm) (XGA)
2 Alimentation Entrée pour alimentation 24 V c.c. nominale (18...30 V c.c.) non isolée
3 Port Ethernet Port Ethernet 10/100Base-T, Auto MDI/MDI-X, pour la communication avec 'automate.
4 Attaches de fixation | Attaches de fixation a insérer dans les encoches pour le montage du terminal sur un
panneau ou une armoire. Le nombre d'encoches différe selon la taille du terminal.
5 Port USB héte Un port hdte USB 2.0 haute vitesse (type A).
6 Port USB dispositif | Un port USB 2.0 haute vitesse (type B) pour dispositif pour la connexion dun
ordinateur hdte.
7 Logement pour + Unlogement pour carte SD accepte les cartes SD remplacables a chaud 1784-SDx
carte SD et cache de pour stockage externe.
protection » IMPORTANT: installations ATEX
- Le cache de protection maintient la carte SD dans le logement. Il est obligatoire
dans les installations ATEX et en environnement dangereux.
— Voir Insertion d'une carte SD, Page 123 pour les avertissements relatifs au
remplacement a chaud, ATEX et environnement dangereux.
8 Pile Le capot de la pile permet d'accéder a la pile au lithium pour la remplacer.
9 Voyants d'état Voyants d'état a |'arriére du terminal pour indiquer I'état et les défauts.
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Présentation  Chapitre 1

Commande opérateur Tous les terminaux sont équipés d’'un écran couleur avec dalle tactile pour les
commandes opérateur. La dalle tactile résistive fournit une commande précise,
fiable et durable pour les applications industrielles.

ATTENTION : la dalle tactile peut étre commandée avec un doigt, un stylet ou
une main gantée dans les environnements secs ou humides.

Lextrémité du stylet en plastique doit avoir un rayon minimum de 1,3 mm.
Tout autre objet ou outil pourrait endommager la dalle tactile.
Ne pas effectuer plusieurs opérations simultanément ; cela pourrait provoquer un

fonctionnement inattendu. Ne toucher qu'un élément fonctionnel de I'écran a la
fois avec un seul doigt.

CONSEIL En fonctionnement, un clavier virtuel ou un pavé numérique est affiché sur
I'écran du terminal pour la saisie des données.

La dalle tactile est compatible avec des gestes pour interagir avec les éléments de
[écran pendant le fonctionnement. Utilisez uniquement les gestes suivants sur la
dalle tactile :

e Toucher — Touchez bri¢vement la cible sur I'écran du terminal avec le bout

du doigt.

o Double-toucher - Touchez deux fois rapidement la cible sur [écran avec le

bout du doigt.

o Glisser — Touchez la cible sur Iécran du terminal et déplacez le bout du
doigt sur ['écran.

o Appuilong - Touchez et maintenez la pression sur la cible sur 'écran du
terminal pendant plusieurs secondes.

Pour la liste des actions que vous pouvez exécuter grice aux gestes sur Iécran, voir
l'aide de FactoryTalk View ME.

Logiciel

IMPORTANT  Leclient doit s'assurer que les logiciels tiers, mises a jour, correctifs ou firmware
installés ne contiennent pas de bogues malvaillants, de logiciels espions ou

autre.
Tableau 2 - Logiciels pris en charge par le PanelView Plus 7 Standard
Logiciel Description Version
FactoryTalk View ME Station Environnement d'exécution du terminal : 7.00u
+ Exécute les applications FactoryTalk View ME. ultérieure

« Fournit des options pour visualiser et configurer les réglages du terminal.
Machine Edition Station est préchargé sur chaque terminal et n'a pas besoin d'étre activé.

FactoryTalk View Studio for Machine Edition Logiciel pour le développement des applications d'IHM pour le terminal. Ce logiciel n'est pas exécuté sur | 7.0 ou
le terminal. Les applications d'IHM créées dans ce logiciel sont chargées sur le terminal. ultérieure
FactoryTalk ViewPoint Application pour serveur Internet qui permet aux utilisateurs distants d'accéder et de commander 1.20u
I'application d'IHM exécutée sur un terminal a I'aide d’un navigateur Internet. ultérieure
Une licence est intégrée a chaque terminal prenant en charge une unique connexion client avec un
terminal.
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Chapitre1  Présentation

Applications PanelView
Plus 7 Standard

Systeme d'exploitation
Windows CE

Systéme ouvert versus
systéme fermé

Acces au bureau

14

Les applications PanelView Plus 7 Standard Machine Edition ont les limitations
suivantes :

e 25 écrans maximum
e 200 messages d’alarme maximum

¢ Une connexion ou raccourci vers un automate avec le Iogiciel RSLinx
Enterprise ou KEPServer Enterprise

o Secules les communications Ethernet sont prises en charge.

Sivous utilisez le logiciel RSLinx Enterprise, les drivers Ethernet sont pris
en charge.

Les terminaux exécutent le syst¢éme dexploitation Windows CE. Ces dispositifs
exécutent des applications I THM et fournissent un bureau avec les capacités
suivantes :

e Serveur FTP
o Client et serveur VNC (Virtual network computing)

o Controdles ActiveX — Reportez-vous a Affichage des informations sur
FactoryTalk View ME Station. Page 71, pour une liste des contréles
ActiveX installés sur le terminal.

CONSEIL Pour une liste compléte des contréles ActiveX, visitez le site
http://www.rockwellautomation.com/knowledgebase et recherchez les
mots « ActiveX Support for PanelView Plus Terminals » dans la base de
connaissances.

e Lecteur PDF

o Prise en charge de dispositif tiers

Vous pouvez conﬁgurer un terminal pour qu’il exécute un environnement de
bureau ouvert ou fermé:

o Un systéme ouvert lance le bureau Windows au démarrage.

o Un syst¢me fermé lance une application FactoryTalk View ME ou
FactoryTalk View ME Station au démarrage. L'acces au bureau n'est pas
autorisé.

Tous les terminaux sont livrés avec un systeme fermé.

Vous pouvez autoriser ou interdire I'acces au bureau Windows sur le terminal.
Depuis le bureau, vous pouvez exécuter des opérations syst¢me et du panneau de
commande ou exécuter des applications tierces. Vous pouvez également autoriser
un acces temporaire pour exécution de tiches spécifiques, puis désactiver 'acces
au bureau pour interdire toute modification non autorisée.

CONSEIL La fonction d’accés au bureau des terminaux est désactivée par défaut.

Reportez-vous a Acces au bureau, Page 44, pour plus de détails sur la facon de
modifier 'acces au bureau.
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Présentation  Chapitre 1

Options de démarrage

Communication EtherNet/IP

Configuration typique

Le terminal peut exécuter I'une des trois actions suivantes au démarrage :
o Lancer une application ’THM FactoryTalk View ME.

o Lancer FactoryTalk View ME Station en mode Configuration. Ce mode
vous permet de configurer les réglages et les options de démarrage du
terminal, de charger les applications a exécuter et d'activer ou de désactiver
l'acces au bureau.

¢ Lancer le bureau Windows.

Loption de démarrage par défaut aprés une mise a jour du firmware consiste a
démarrer le terminal en mode Configuration. Reportez-vous 4 Configuration des

options de démarrage, Page 49, pour plus de détails sur la facon de modifier

loption de démarrage.

Les terminaux PanelView Plus 7 Standard communiquent avec les automates
ControlLogix 5570 et CompactLogix 5370 via une connexion EtherNet/IP.

Les topologies de réseau linéaire et en étoile traditionnelles sont prises en charge.
Voir les sections suivantes pour des exemples :

o Topologie de réseau linéaire, Page 35

o Topologie de réseau en étoile, Page 36
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Chapitre1  Présentation

Description de la référence

Voir le tableau pour une description de la référence du terminal.

- Interface A o . Alimen- Systéme . ) .
Série de saisie Taille d’écran Type d'écran Réseau tation  dexploitation Modeéle Option
| | | | | | | |
2711P T=Tactile 4=43pouces  C=Couleur 21 =Port Ethernetunique D=cc.  8=Windows(E S= Standard" B="Pas d'étiquette
de marque
6=>57pouces W= Ecran large couleur
7=16,5 pouces
9=9,0 pouces
10=10,4 pouces
12 =12,1 pouces
15 =15,0 pouces
(1) Les modeles standard prennent en charge le systeme d'exploitation Windows CE version 6.0 avec un serveur FTP, un serveur client VNG, les contrdles ActiveX et un lecteur PDF.
Choix du produit Le Tableau 3 fournit une description des choix de produit.
Tableau 3 - Choix des terminaux PanelView Plus 7 Standard
Reéf.V Ecran Mémoire
Alimen- y::‘ol:_';
. . Rapport | Pixels tation Utilisa-
Dalle tactile Taille | Type daspect | (LxH) Ethernet | RAM teur?
43 WQVGA ]
2711P-T4W21D8S pouces | TFT couleur 16:9 480x 272 «c 1 512 Mo | 250 Mo
57 VGA )
2711P-T6(21D8S pouces | TFT couleur 43 640 x 480 . 1 512 Mo | 250 Mo
6,5 VGA .
2711P-T7Q21D8S pouces | TFT couleur 43 640 x 480 C.C 1 512 Mo | 250 Mo
9,0 WVGA )
2711P-T9W21D8S pouces | TFT couleur 53 800 x 480 CC 1 512 Mo | 250 Mo
10,4 SVGA )
2711P-T10C21D8S pouces | TFT couleur 43 800 x 600 C.C 1 512 Mo | 250 Mo
12,1 WXGA )
2711P-T12W21D8S pouces | TFT couleur 16:10 | 1280x800 C.C 1 512 Mo | 250 Mo
150 | XGA ,
2711P-T15C21D8S pouces | TFT couleur 43 1024x768 . 1 512 Mo | 250 Mo

16

(1) Ajouter un B a la fin de la référence pour commander un terminal sans logo Allen-Bradley et identification de produit ;
par exemple 2711P-T9W21D8S-B.

(2)  Mémoire disponible permettant a I'utilisateur de stocker les applications.
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Accessoires

Les Tableau 4 3 Tableau 9 listent les accessoires des terminaux PanelView Plus 7

Standard.

Tableau 4 — Revétement de protection

Réf. Taille d'écran Saisie tactile Quantité
2711P-RGT4S 4,3 pouces . 3
2711P-RGT6S 5,7 pouces . 3
2711P-RGT7SP 6,5 pouces . 3
2711P-RGTISP 9,0 pouces . 3
2711P-RGT10SP 10,4 pouces . 3
2711P-RGT12SP 12,1 pouces . 3
2711P-RGT155P 15 pouces . 3

Tableau 5 — Alimentations et borniers d’alimentation

Réf. Description Quantité
1606-XLP95E Alimentation sur rail DIN, 24...28 Vc.c, 95 W 1
1606-XLP100E Alimentation sur rail DIN, 24...28 V c.c, 100 W 1
2711P-RSACDIN Alimentation sur rail DIN, c.a. vers c.c., 85...265V ca., 47...63 Hz 1
2711P-RTBDSP Bornier d'alimentation c.c. a 3 broches (noir avec étiquettes blanches pour 10
les bornes +, — et GND)
Tableau 6 — Accessoires de montage

Réf. Description Quantité
2711P-RMcs™ Attaches de fixation (grises) 12

(1)  Lesattaches de fixation 2711P-RMCS sont destinées uniquement aux terminaux PanelView Plus 7 Standard. Ne pas utiliser ces
attaches avec d'autres terminaux PanelView Plus. Ne pas utiliser les attaches noires ; elles ne sont pas compatibles avec les
terminaux PanelView Plus 7 Standard.

Tableau 7 - Cartes SD("

Réf. Description Quantité
1784-5D1 (arte SD 1 Go 1
1784-SD2 Carte SD 2 Go 1
2711C-RCSD Adaptateur USB/SD pour carte SD 1
2711P-RCKS Cache SD de rechange 3

(1) Pour réduire le risque de corruption lors de I'utilisation de cartes SD ou de clés USB avec le terminal, Rockwell Automation
recommande d'utiliser une carte SD référence 1784-SD1 ou 1784-SD2.

Tableau 8 - Cable de programmation USB

Réf. Description Longueur
] (able de programmation pour relier le port dispositif du terminal au port
6189V-USBCBL2 USB héte d'un ordinateur. 18m (5,9f)
Tableau 9 - Pile de rechange
Réf. Description Quantité
2711P-RY2032 Pile bouton au lithium, CR2032 ou équivalente 1
2711P-RYKS Cache pour pile de rechange 3

Publication Rockwell Automation 2711P-UM007C-FR-P — Mai 2015
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Chapitre1  Présentation

Cables Ethernet

18

Voir la publication 1585-BR001B, « Industrial Ethernet Media Brochure »,
pour les cibles et accessoires Ethernet recommandés.

Voir la publication GMSC10-QS003, « USB to Serial Adapter Quick Start
Guide », pour des informations sur les adaptateurs USB/série.
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Chapitre 2

Installation du terminal PanelView Plus 7
Standard

Sujet Page
Environnements dangereux 2
Considérations de montage 24
Dégagement pour le montage 24
Recommandations pour le panneau 24
Dimensions de la découpe du panneau 24
Préparation pour le montage sur panneau 25
Montage du terminal sur panneau 28
Retrait et remplacement du bornier d'alimentation 32
Connexion de I'alimentation 33
Raccordement a un réseau 34
Mise en service initiale 37
Réinitialisation du terminal 37

arréts d'urgence ou autres commandes critiques pour la sécurité du personnel
ou de I'équipement. Utilisez des dispositifs d'interface opérateur cablés séparés
qui ne dépendent pas de I'électronique.

c ATTENTION : ne pas utiliser le terminal PanelView Plus 7 Standard pour les

L¢quipement est conforme aux normes suivantes et poss¢de les classifications
ci-apres.

ATEX:

e EN 60079-0:2009, EN 60079-11:2012, EN 60079-15:2010 et
EN 60079-31:2009

e« II3GD

e ExicnAIIC T4 Gce

e ExtcIIIC T135°C (275 °F) Dc IP66

e Tamb=0°C..+55°C (32 °F..+131 °F)
¢ DEMKO 14 ATEX 1302X
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Chapitre 2

Installation du terminal PanelView Plus 7 Standard

A\

ATTENTION : environnement et armoire de protection

(et équipement est prévu pour fonctionner en environnement industriel avec un degré de pollution 2, dans des applications de
surtension de catégorie Il (telles que définies dans la norme CEI 60664-1) a des altitudes de 2000 métres maximum, sans
déclassement.

Les terminaux sont prévus pour une utilisation avec des automates programmables.

(et équipement est considéré comme étant un équipement industriel du Groupe 1, Classe A selon la norme CEI CISPR 11. Si des
précautions particuliéres ne sont pas prises, la compatibilité électromagnétique peut poser probléme dans des environnements
résidentiels ou autres en raison de perturbations par conduction ou rayonnement.

Le marquage Korean Radio Wave Suitability Certification atteste de la conformité électromagnétique de ce matériel

en tant qu'équipement professionnel (classe A), et non pas comme équipement domestique. Les vendeurs ou

utilisateurs sont invités a y veiller particuliérement.

o] 7171 58§ (A F) AANHGF7| 7|24 & W&} T AFER = o] AS FspA7] vk o,

74499 A oA A& RS BHo =2 Y.

(e produit est fourni en tant qu'équipement de type ouvert. Il doit étre installé a I'intérieur d’une armoire fournissant une protection

adaptée aux conditions d'utilisation ambiantes et suffisante pour éviter toute blessure corporelle pouvant résulter d’un contact

direct avec des composants sous tension. Laccés a l'intérieur de I'armoire ne doit étre possible qu’a I'aide d'un outil. Les terminaux

sont conformes aux caractéristiques nominales NEMA, UL Type et CEl uniquement lorsquiils sont montés dans un panneau ou une

armoire avec des caractéristiques équivalentes. Certaines sections de la présente publication peuvent comporter des informations

complémentaires portant sur les degrés de protection spécifiques a respecter pour maintenir la conformité a certaines normes de

sécurité.

En plus de cette publication, consultez :

+ lapublication 1770-4.1, « Industrial Automation Wiring and Grounding Guidelines », pour plus d'informations sur les exigences
d'installation.

« les normes NEMA 250 et CEI 60529, selon le cas, pour des explications sur les niveaux de protection fournis par différents types
d'armoires.

ATTENTION : directives de cablage et consignes de sécurité

(abler les équipements conformément a la norme NFPA 70E Electrical Safety Requirements for Employee Workplaces (Exigences
de sécurité électrique dans les lieux de travail), CEl 60364 Installations électriques des édifices, ou autres directives de sécurité de
cablage applicables au pays d'installation. En plus des directives de la NFPA, quelques autres directives sont a respecter :

« seuls des électriciens qualifiés doivent cabler I'équipement conformément aux réglements locaux et nationaux ;

« connecter le dispositif et les autres équipements électroniques similaires a son propre circuit de dérivation ;

« protéger l'alimentation d'entrée avec un fusible ou un disjoncteur de 15 A maximum ;

« acheminer l'arrivée d’alimentation jusqu‘au dispositif par un chemin séparé des lignes de communication ;

« le cas échéant, le croisement des cables d’alimentation et des lignes de communication doit s'effectuer a angle droit ;

« les lignes de communication peuvent étre installées dans le méme conduit que les lignes d'E/S c.c. basse tension (moins de
10V);

+ blindez et mettez a la terre les cables de facon adéquate afin d'viter les perturbations électromagnétiques (EMI). Une mise a la
terre réduit des perturbations électromagnétiques et constitue une mesure de sécurité dans les installations électriques.

Pour de plus amples informations sur les recommandations de mise a la terre, consulter le National Electrical Code, publié par la
NFPA pour les Etats-Unis.

20
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Installation du terminal PanelView Plus 7 Standard ~ Chapitre 2

Environnements dangereux The following information applies when operating this equipment in hazardous

locations.

Products marked “CL I, DIV 2, GP A, B, C, D” are only suitable for use in

Class I, Division 2, Groups A, B, C, and D hazardous locations and
nonhazardous locations. Each product is supplied with markings on the rating
nameplate indicating the hazardous location temperature code. When combining
products within a system, the most adverse temperature code (lowest “T”
number) can be used to help determine the overall temperature code of the
system. Combinations of equipment in your system are subject to investigation
by the local authority having jurisdiction at the time of installation.

WARNING: EXPLOSION HAZARD
A The following information applies when operating this equipment in hazardous locations.

This equipment is suitable for use in Class |, Division 2, Groups A, B, C, and D or nonhazardous locations only.

Do not disconnect equipment unless power has been removed or the area is known to be nonhazardous.

Do not disconnect connections to this equipment unless power has been removed or the area is known to be nonhazardous.
Secure any external connections that mate to this equipment by using screws sliding latches, threaded connectors, or other
means provided with this product.

When installed in a hazardous location do not open the enclosure, install or remove the memory card or battery, or connect or
disconnect equipment unless the area is known to be nonhazardous.

Substitution of components can impair suitability for Class I, Division 2.
Peripheral equipment must be suitable for the location where it is used.

All wiring must be in accordance with Class |, Division 2 wiring methods of Article 501 of the National Electrical Code and/or in
accordance with Section 18-1J2 of the Canadian Electrical Code, and in accordance with the authority having jurisdiction.

For ATEX Zone 2 applications, transient limiting shall be provided in the application that limits transient overvoltages to not
more than 40% above the applied voltage.

For ATEX applications, mount the display in environments where ultraviolet (UV) light cannot influence the nonmetallic parts.
USB device port is for maintenance use only, it is not to be used during normal operation of the device.

Install the display in the cutout of an enclosure by using the provided clamps to compress the bezel gasket to form a seal
against the panel. The gasket seal is permanent for the installation.

Use field/power wiring that is rated to a minimum of 90 °C (194 °F).

Install the display in a location that minimizes the risk of impact from other objects. Do not drop, jolt, orimpact the display
during installation.

For ATEX, mount the display through an enclosure wall with a minimum ingress protection rating of IP54 (Zone 2 applications)
and IP6x (Zone 22 applications), and in an overall environment not exceeding Pollution Degree 2. (The display supports
enclosure ratings up to IP66.) The enclosure must meet the requirements of EN 60079-0:2009, EN 60079-11:2012,

EN 60079-15:2010, and EN 60079-31:2009 as applicable.

Do not use the USB ports in ATEX Zone 2 and Zone 22 applications unless the area is known to be nonhazardous.
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Chapitre2 Installation du terminal PanelView Plus 7 Standard

Informations sur l'utilisation de cet équipement en environnements dangereux :

Les produits marqués « CLT, DIV 2, GP A, B, C, D » ne conviennent qua une
utilisation en environnements de Classe I, Division 2, Groupes A, B, C, et D
dangereux et non dangereux. Chaque produit est livré avec des marquages sur sa
plaque d'identification qui indiquent le code de température pour les
environnements dangereux. Lorsque plusieurs produits sont combinés dans un
systeme, le code de température le plus défavorable (code de température le plus
faible) peut étre utilisé pour déterminer le code de température global du systéme.
Les combinaisons déquipements dans le systéme sont sujettes a inspection par les
autorités locales qualifiées au moment de l'installation.

AVERTISSEMENT : RISQUE D’EXPLOSION
A Les informations suivantes s‘appliquent lorsque cet équipement fonctionne dans des zones dangereuses.

(et équipement est utilisable uniquement en Classe |, Division 2, Groupes A, B, C, et D ou en zones non dangereuses.

Couper le courant ou s'assurer que la zone est classée non dangereuse avant de débrancher I'€quipement.

Couper le courant ou s‘assurer que la zone est classée non dangereuse avant de débrancher les connexions de I'équipement.
Fixer tous les connecteurs externes reliés a cet équipement a |'aide de vis, loquets coulissants, connecteurs filetés ou autres
moyens fournis avec ce produit.

En cas d'installation dans un environnement dangereux ne pas ouvrir I'enceinte, installer ou retirer la carte mémoire ou la pile,
connecter ou déconnecter d'équipement sauf si la zone est reconnue comme étant non dangereuse.

La substitution de composants peut rendre cet équipement impropre a une utilisation en Classe I, Division 2.
Les équipements périphériques doivent convenir a 'environnement dans lequel ils sont utilisés.

Tout le cablage doit étre conforme aux méthodes de cablage en Classe I, Division 2 de I'Article 501 du Code Electrique National
des Etats-Unis et/ou la Section 18-1J2 du Code Electrique Canadien, et en conformité avec I'autorité compétente.

Pour les applications en Zone 2 ATEX, une protection contre les transitoires sera fournie pour limiter les surtensions transitoires
a40 % au-dessus de la tension assignée.

Pour les applications ATEX, installer I'afficheur dans des environnements ol le rayonnement ultraviolet (UV) ne peut pas
détériorer les parties non métalliques.

Le port pour dispositif USB est destiné a la maintenance uniqguement, il ne doit pas étre utilisé pendant le fonctionnement
normal du dispositif.

Installer I'afficheur dans la découpe d’une enceinte en utilisant les fixations fournies pour comprimer le joint de I'encadrement
et assurer I'étanchéité avec la paroi. Létanchéité du joint doit étre permanente pour l'installation.
Utiliser un cablage de terrain/d‘alimentation normalisé pour une température minimum de 90 °C (194 °F).

Installer I'afficheur dans un emplacement qui minimise le risque de choc par d'autres objets. Pendant l'installation I'afficheur
ne doit pas tomber, subir des secousses ou des chocs.

Pour les applications ATEX, encastrer I'afficheur dans la paroi d’une enceinte ayant un indice de protection minimum IP54
(applications en Zone 2) et IP6x (applications en Zone 22) et un environnement général ne dépassant un degré de pollution 2.
(Lafficheur supporte des classifications d'enceinte jusqu'a IP66). Lenceinte doit répondre aux exigences des nornes

EN 60079-0:2009, EN 60079-11:2012, EN 60079-15:2010, et EN 60079-31:2009 le cas échéant.

Ne pas utiliser les ports USB dans les applications ATEX en Zones 2 et 22, sauf si la zone est reconnue comme étant non
dangereuse.

Les terminaux ont un code de température T4 lorsque la température ambiante de fonctionnement est au maximum de

55 °C (131 °F). Ne pas installer le produit dans des environnements ot des gaz présents dans 'atmosphére ont une
température d’inflammation inférieure & 135 °C (275 °F).

22
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Installation du terminal PanelView Plus 7 Standard ~ Chapitre 2

Parameétres requis pour le port des périphériques USB

Ce produit est équipé d'un port USB convenant aux environnements dangereux. Le cablage de terrain doit étre conforme
aux exigences de l'article 500 du National Electrical Code des Etats-Unis.

Figure 1 - Schéma de commande des terminaux PanelView Plus 7 Standard

Appareil de cablage associé de type ininflammable

Produit hote PanelView Plus 7 Standard
Appareil de cablage
associé ininflammable

Porthote USB__ | [ Périphérique USB |

Les terminaux PanelView Plus 7 Standard fournissent un port hote USB alimenté. Le Tableau 10 décrit les parametres du

circuit de ce port.

Tableau 10 — Paramétres du circuit du port hate USB

Paramétre | Valeur Définition du paramétre

Voc (UsB) 525V c.c. | Tension de circuit ouvert du port hdte USB.
La tensipp nomina’Ie ma}(imum appliquée, Vinay (périphérique)- du PEriphérique USB Vimax (périphérigue) = Voc (UsB)
est supérieure ou égale a Vo (ysp)- (selon le cas)

L usg) 1,68A Intensité de sortie maximum du port hdte USB.
Lintensité maximum, Iy (priphérique): @ 1aquelle chaque périphérique USB peut étre soumis Limax (périphérique) = Lsc (Us)

est supérieure ou égale a Ly (ys).

G (uss) 10 pF Cette valeur est la capacitance totale maximale pouvant étre connectée au port hote USB. La capacitance totale
du périphérique USB et de son cable ne doit pas dépasser la valeur indiquée.

La capacitance totale maximale, G (paipnerique)- €t 12 capacitance du cable du périphérique USB distinct
estinférieure ou égale a G, (ysp)-

G (periphérique) T Ceable(use) < Ca (use)

La usg) 15pH Cette valeur est Iinductance totale maximale pouvant étre connectée au port hte USB. Linductance totale du
périphérique USB et de son cable ne doit pas dépasser la valeur indiquée.

Linductance totale maximale, L (griphérique)s €t Iinductance du cable du périphérique USB distinct
estinférieure ou égale a L, (ysp)-

I-i (périphérique) + |-céble < I-a (USB)

Informations d'application

Le National Electrical Code (NEC) des Etats-Unis impose de coordonner les paramétres du circuit de appareil de ciblage
associ¢ en environnement dangereux et Iappareil hote, afin que leur utilisation combinée reste ininflammable. Cette regle
sapplique également aux terminaux PanelView Plus 7 Standard et aux périphériques USB.

Assurez-vous que lors d'une utilisation avec le port hote USB du terminal PanelView Plus 7 Standard et afin de maintenir la
nature ininflammable des périphériques USB et de leur cablage, les paramétres de circuit de ces derniers sont conformes aux
limites indiquées dans le Tableau 10.

Si la capacitance et l'inductance du cible ne sont pas connues, utilisez les valeurs suivantes de la norme ANSI/ISA-RP
12.06.01-2003 :

Ceable = 197 pF/m (60 pF/ft)
Lcﬁble = 0,7 yH/m (0,20 PLH/ft)

Le cablage utilisateur ininflammable doit étre installé et séparé conformément a 'alinéa 501.10(B)(3) du National
Electrical Code (NEC) des Etats-Unis, de la norme ANSI/NFPA 70 ou autres codes locaux en vigueur. L'utilisation de
cet appareil de ciblage ininflammable avec un autre appareil de cablage équivalent n’a pas été évaluée.
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Chapitre2 Installation du terminal PanelView Plus 7 Standard

Considérations de montage Prenez en considération les points suivants pour le montage du terminal :

o Généralement, le terminal est monté sur la surface verticale d'un panneau

ou d’une armoire, & un angle de 0°, juste sous le niveau des yeux.

o Monter le terminal & une hauteur adaptée a la plupart des opérateurs.

o Monter le terminal dans une zone avec un bon éclairage.

e Ne pas monter le terminal dans un endroit exposé aux rayons directs du

soleil.

Dégagement pour le Prévoyez un espace suffisant autour du terminal et dans 'armoire pour la

montage

ventilation et les cibles. Tenez également compte de la chaleur dégagée par les
autres équipements installés dans Iarmoire. La température ambiante autour des

terminaux doit étre comprise entre 0 et 55 °C.

Tableau 11 — Dégagement minimum requis

Coté du produit Espace min.

Haut 5Tmm

Bas 5Tmm

(oté 25 mm sur le coté sans carte SD
51 mm sur le coté avec carte SD

Arriére Omm

Recommandations pour le Montez les terminaux sur la porte ou la paroi d'une armoire classée NEMA, UL

panneau TypeoulP:

o larmoire doit offrir une protection de type IP20 ou supérieure ;

e la paroi doit avoir une épaisseur comprise entre 1,5 et 4,8 mm ;

o larobustesse et la rigidité de la paroi doivent étre suffisantes pour
supporter le terminal et maintenir une étanchéité suffisante contre 'eau et
la poussiere ;

o lasurface de la paroi doit étre plate et sans imperfections afin de maintenir
une étanchéité adéquate et la classification NEMA, UL Type et IP.

Dimensions de la dé(oupe du Utilisez le gabarit fourni avec le terminal pour repérer les dimensions de la

panneau découpe.

Tableau 12 - Dimensions de la découpe du panneau - Terminaux PanelView Plus 7 Standard
Taille du Interface de Hauteur, mm (in.) Largeur, mm (in.)
terminal saisie
4,3 pouces Dalle tactile 92(3,62) 117 (4,61)

5,7 pouces Dalle tactile 123 (4,84) 156 (6,14)
6,5 pouces Dalle tactile 142 (5,59) 184 (7,24)
9,0 pouces Dalle tactile 162 (6,38) 252(9,92)
10,4 pouces Dalle tactile 224 (8,82) 269(10,59)
12,1 pouces Dalle tactile 218 (8,58) 312(12,28)
15,0 pouces Dalle tactile 290(11,42) 353(13,90)
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Préparation pour le montage Avant de monter le terminal sur un panneau, lisez cette section et l'ensemble de la

sur panneau

procédure d’installation Page 28.

IMPORTANT  Lesattaches de fixation 2711P-RMCS (grises) sont destinées uniquement aux
terminaux PanelView Plus 7 Standard. Ne pas utiliser ces attaches avec d'autres
terminaux PanelView Plus. Ne pas utiliser les attaches noires ; elles ne sont pas
compatibles avec les terminaux PanelView Plus 7 Standard.

Les attaches de fixation s'insérent dans les encoches autour de I'encadrement afin
de fixer solidement le terminal sur le panneau. Le nombre d’attaches de fixation
différe selon la taille du terminal.

-

© ©
N = [ == /<

Y

Chaque encoche possede six crans avec des marques d’alignement correspondant
a des positions de verrouillage pour une attache de fixation. Lépaisseur de la paroi
sur laquelle vous montez le terminal détermine la position de verrouillage requise
pour maintenir une étanchéité NEMA, UL Type et IP.

Tableau 13 - Positions de verrouillage des attaches de fixation

Positionde | Calibre
Encoche de fixation verrouillage | Epaisseur du panneau typique
de l'attache YPiq
1 1,5022,01mm 16
2 2,0342,64 mm 14
c 3 2,67a3,15mm 12
ran
1 6 4 3,1723,66mm 10
5 3,68a4,16 mm 8/9
Marques dalignement
6 4,194 4,80 mm 7

Toujours orienter l'attache de fixation verticalement avant de 'insérer dans
lencoche. Clest la seule méthode adaptée pour glisser Iergot de l'attache dans
lencoche pour son positionnement. Apres avoir glissé I'attache dans un cran
spécifique, tournez l'attache vers le panneau pour la verrouiller en position.
Le co6té plat de l'attache doit étre en contact avec le panneau.
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T

Toutes les attaches de fixation sont en position verrouillée 1.
Cette position est adaptée pour les panneaux d’une épaisseur
de1,50a2,01 mm.

26

L'ergot sur le cdté opposé de
I'attache de fixation sinsére dans
'extrémité large de I'encoche. Vious pouvez utiliser un marqueur effacable ou un crayon gras pour repérer les marques

Le cran interne sur 'attache de fixation
indique la position de l'attache.

d'alignement sous I'encoche pour plus de visibilité des positions de 'encoche.

Initialement, vous pouvez fixer le terminal sur le panneau en positionnant chaque
attache de fixation dans une position un ou deux crans au-dessus de la position de
verrouillage finale. Par exemple, si la position de verrouillage finale est 1, glissez
les attaches de fixation en 2 ou 3. Suivez la séquence spécifique  la taille du

terminal, illustrée 4 la Figure 3. Page 27.

CONSEIL Sila position de verrouillage est 6, glissez |'attache de fixation sur I'extrémité
large de I'encoche ou sur le trou d'insertion.

La Figure 2, Page 26, montre lorientation de I'attache de fixation et la séquence
de verrouillage pour les terminaux de 5,7 et 10,4 pouces. Voir la Figure 3, Page 27,

pour la séquence de verrouillage et lorientation des attaches de fixation pour tous
les terminaux.

Figure 2 — Attaches de fixation illustrées en position verrouillée

Le cran indique la position de verrouillage.
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Figure 3 — Orientation et séquence de verrouillage des attaches de fixation
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Le carré indique que les attaches doivent étre tournées dans le IMPORTANT? : les orientations d'attaches illustrées sont obligatoires pour conserver une

sens indiqué afin d'éviter dinterférer avec les ports et les cables.  étanchéité NEMA, UL Type et IP. Si vous avez besoin d'une étanchéité NEMA, UL Type ou IP,
ne pas orienter les attaches de fixation dans une position différente de celle illustrée.
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Montage du terminal sur Les terminaux sont congus afin de pouvoir étre installés par une seule personne.

panneau Aucun outil n'est nécessaire, a lexception des outils utilisés pour faire la découpe.

Suivez la procédure ci-dessous pour installer le terminal sur un panneau.

ATTENTION :
Débrancher toute alimentation électrique du panneau avant de réaliser la découpe.

Sassurer que l'espace autour de la zone de découpe est libre et que le panneau est
exempt de débris, traces d’huile ou autres produits chimiques.

S'assurer que les copeaux de métal ne pénétrent pas dans les composants déja
installés sur le panneau et que les bords de la découpe ne présentent pas de
bavures ou ne sont pas tranchants.

Linobservation de ces précautions peut provoquer des blessures corporelles ou des
dégats matériels pour les composants du panneau.

1. Utilisez les dimensions de découpe présentées Page 24 pour découper une
ouverture dans le panneau.

2. Vérifiez que le joint d’étanchéité est présent sur le terminal.

L¢tanchéité est assurée par compression du joint. N'utilisez pas de mastics
d’étanchéité.

o o o Joint

3. Centrez le terminal dans la découpe du panneau.

4. Voir le Tableau 13, Page 25, pour la position de verrouillage finale des

attaches de fixation selon [épaisseur du panneau.

5. Voir la Figure 3. Page 27, pour déterminer l'orientation et la séquence de
verrouillage des attaches de fixation selon la taille du terminal.
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6. Fixez solidement le terminal sur le panneau.

CONSEIL Les attaches de fixation pour les terminaux PanelView Plus 7 Standard sont
grises (similaire a la couleur de I'encadrement) (référence 2711P-RMCS).

Ne pas utiliser les attaches noires ; elles ne sont pas compatibles avec les
terminaux PanelView Plus 7 Standard.

a. Vérifiez lorientation de I'attache de fixation.

Le sens de rotation de chaque attache est différent pour chaque taille
de terminal.

T ———————
()

b. Maintenez la premiére attache de la séquence de verrouillage en
p q g
position verticale par rapport a I'encoche et insérez son ergot dans la
partie large de I'encoche.

=S ——

nrrrng|

c. Glissez 'attache jusquau cran situé une ou deux positions au-dessus de
la position de verrouillage finale prévue selon I¢paisseur du panneau.

Sila position de verrouillage finale est 1, glissez I'attache en position 2
ou 3.

2
\
;E
i

CONSEIL Utiliser un marqueur effacable ou un crayon gras pour repérer les
marques d’alignement pour plus de visibilité des positions des
encoches et pour marquer la position de verrouillage finale.
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30

d. Tournez l'attache de fixation jusqu’a ce que sa face plate soit en contact
avec le panneau.

IMPORTANT  Ne pas utiliser d'outils ou une force excessive pour tourner les attaches
de fixation. Ces attaches sont congues pour étre tournées et
verrouillées a la main.

CONSEIL Une attache de fixation cassée n'endommage par le terminal.

Les attaches sont prévues pour casser au niveau de la broche si une
force excessive est appliquée. Ce phénomene permet d'éviter
dendommager I'encadrement du terminal. Si une broche est cassée,
retournez I'attache et utilisez I'autre broche pour poursuivre
Iinstallation. Voir la Figure 3, Page 27, pour plus de détails et les
restrictions.

e. Répétez les étapes a a d pour les autres attaches de fixation.

7. Réglez chaque attache de fixation sur sa position finale 4 'aide de la méme
g q p

procédure de verrouillage que celle indiquée Figure 3, Page 27.

a. Déverrouillez la premicre attache de fixation de la séquence en
I'¢éloignant de 'encadrement.

2 > ]
1 1

Q%% Eﬁ%ﬁ

\Z

b. Avec l'attache positionnée verticalement par rapport a l'encoche, faites
la glisser dans sa position de verrouillage finale, Tableau 13, Page 25.

c. Tournez doucement l'attache vers le panneau.

d. Répétez les étapes a a ¢ pour verrouiller les attaches restantes dans leur
position finale.
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8. Inspectez toutes les attaches de fixation afin de vous assurer que chacune
est dans la position de verrouillage correcte.

ATTENTION : toutes les attaches de fixation doivent étre dans la
A position de verrouillage correcte et vous devez respecter la séquence
d’installation pour obtenir une étanchéité adéquate entre le terminal et
le panneau. Rockwell Automation ne saurait étre tenue responsable des
dégats issues de l'action de I'eau ou de produits chimiques sur le

terminal ou tout autre équipement installé dans I'armoire de maniére
non conforme.

Le cran sur l'extérieur de I'attache de fixation indique sa position de
verrouillage.

Cette illustration montre que les attaches de fixation sont verrouillées en
position 1.

<
L

(DZhss

II

ﬁ
-

(S
4
N_/ S
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Retrait et remp'acement du  Leproduit possede un bornier a trois broches pour le raccordement de
bornier d’alimentation l'alimentation. Vous pouvez retirer le bornier afin de faciliter I'installation, le

ciblage et la maintenance.

AVERTISSEMENT : risque d'explosion
Un arc électrique peut se produire si vous connectez ou déconnectez des cables

lorsque I'alimentation est branchée. Un arc électrique pourrait entrainer une
explosion en environnement dangereux. Assurez-vous que I'alimentation est
coupée et que la zone est non dangereuse avant de poursuivre.

Si cette recommandation n'est pas respectée, elle peut entrainer un choc électrique
ou des dégats matériels.

Utilisez un tournevis plat de 0,6 x 3,5 mm pour le ciblage du bornier.

Tableau 14 - Caractéristiques des fils pour le bornier d’alimentation

. section double fils™ | Section simple fil Longueur a Couple de vissage
Type defil dénuder
Toronné ou rigide 03...1,3 mm? 03...2,1 mm? 7 056N
Cu90°C (194°F) (22...16 AWG) (22...14 AWG) mm >0 Rm

(1) Deux fils maximum par borne.

Suivez la procédure ci-dessous pour retirer le bornier d’alimentation.

1. Desserrez les deux vis de fixation du bornier.

= = Ps

I' ”H““H”” oo @B )

%Al

.-

2. Déconnectez le bornier du connecteur en le tirant doucement vers
lextérieur.

Suivez la procédure ci-dessous pour installer le bornier d’alimentation.

1. Rebranchez le bornier sur le connecteur.

bornier c.c. Le bornier est détrompé pour s'adapter au connecteur c.c.
Sile bornier ne rentre pas dans le connecteur, vérifiez que vous avez le
bornier c.c. correct. Voir le Tableau 5, Page 17.

C ATTENTION : ne pas appliquer une force excessive pour rebrancher le

2. Serrez les deux vis de fixation du bornier sur le connecteur.
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Connexion de l'alimentation Les terminaux ont une alimentation non isolée de 24 Vc.c. avec les

caractéristiques nominales suivantes :
e 24Vc.c nominale (18230 Vc.c.)
e 35 W maximum (1,46 A sous 24 Vc.c.)

polarité. Le raccordement de D(+ ou de DC— a la borne de terre peut
endommager le terminal. Le branchement d'une alimentation c.a. ou
supérieure a 30 V c.c. peut également endommager le terminal.

2 ATTENTION : I'alimentation a une protection interne contre l'inversion de

Les terminaux peuvent fonctionner avec une alimentation 24 Vc.c. a tension
extra-basse de sécurité (SELV) ou & tres basse tension de protection (PELV).
Les alimentations compatibles incluent les références 1606-XLP9SE,
1606-XLP100E et 2711P-RSACDIN.

locaux pour le cdblage de l'installation. Ces alimentations garantissent qu'en
conditions normales ou avec un seul défaut, la tension entre les conducteurs et
la terre reste inférieure a une valeur de sécurité.

c ATTENTION : utiliser une alimentation SELV ou PELV conformément aux codes

Utilisez une barre omnibus d’alimentation c.c. pour alimenter le terminal avec la
méme source d’alimentation que celle des autres équipements.

Suivez la procédure ci-dessous pour raccorder le terminal & une alimentation c.c.

1. Vérifiez que le cAblage n'est pas connecté & une source d’alimentation.

2. Dénudez 7 mm d’isolant des fils de votre alimentation.

20 mm

7mm
—
—

3. Raccordez les fils d’alimentation c.c. aux bornes marquées (+ et —) sur le
bornier.

W) 000

DC+ DC- GND

4. Raccordez le fil de mise a la terre 4 la borne GND du bornier.

Laborne GND doit étre raccordée a une terre a faible impédance.
ATTENTION : le raccordement de la connexion de mise a la terre a une
terre est obligatoire. Ce raccordement est obligatoire pour limmunité
au bruit, la fiabilité et la conformité électromagnétique (CEM) avec la

directive CEM européenne pour le marquage CE. Ce raccordement est
obligatoire pour la sécurité selon Underwriters Laboratory (UL).
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Raccordement a un réseau

34

IMPORTANT  Raccordez solidement le cable d’alimentation de sorte a éviter :
« lesvibrations sur le connecteur ;

« deftirer sur le cable lorsque la porte du panneau est ouverte ou
fermée, ou lorsque le personnel travaille sur le panneau.

S. Mettez le terminal sous tension.

Le terminal est équipé d’'un port Ethernet pour la connexion a un automate sur un
réseau EtherNet/IP. Les types de réseaux suivants sont pris en charge :

o Topologie de réseau linéaire, Page 35

o Topologie de réseau en étoile, Page 36

Chacune de ces topologies de réseau EtherNet/IP prend en charge les
applications qui utilisent la commande de mouvement intégrée sur réseau
EtherNet/IP, si nécessaire. Pour plus d’'informations, voir la publication

ENET-APO00S5, « EtherNet/IP Embedded Switch Technology Application
Technique ».

Port Ethernet

Le port Ethernet possede un connecteur RJ45 10/100Base-T pour la
communication réseau et il accepte les connexions MDI/MDI-X.

Le terminal se connecte 4 un réseau EtherNet/IP grice 4 un cible Ethernet  paire

torsadée CATS, CATSE ou CAT6 avec connecteurs RJ45.

P=2Y o

D f e a g s

,ﬁ Ports réseau l‘%‘
\ |

)

40

IMPORTANT  Pourfaciliter la prévention des déconnexions accidentelles du cable Ethernet,
respecter les recommandations suivantes :

+ Fixer le cable Ethernet afin de minimiser les vibrations au niveau du
connecteur et de réduire le risque que les personnes travaillant sur le
panneau déconnectent accidentellement le cable.

+ Ne pasinstaller le cable Ethernet de facon trop serrée. Laisser du mou sur le
cable afin d‘éviter de tirer dessus lorsque la porte du panneau est ouverte
ou fermée.

La longueur maximale du cble entre les ports Ethernet et un port 10/100 Base-T
sur un concentrateur Ethernet (sans répéteur ou fibre) est de 100 m.
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AVERTISSEMENT : ne jamais brancher ou débrancher un cable de
communication lorsque ce dispositif, ou tout dispositif du réseau, est sous
tension. Un arc électrique peut entrainer une explosion dans les installations en
environnement dangereux. Assurez-vous que l'alimentation est coupée ou que
la zone est non dangereuse avant de poursuivre.

Tableau 15 — Brochage du connecteur Ethernet

Connecteur Broche Désignation de la broche
Vue du connecteur | 1 D+
RJ45
1 8 2 D-
[T 3 RD+
O 4 Inutilisée
\ i 5 Inutilisée
Voyant  Voyant
détatvert  détat 6 RD-
Jaune 7 Inutilisée
8 Inutilisée
Raccordement du Pas de raccordement direct
blindage (c.a. couplé a la borne GND du chassis)

Le port Ethernet est équipé de deux voyants qui indiquent lactivité.

Tableau 16 — Voyants d'état Ethernet

Voyant Couleur

Description

Link integrity Vert
(intégrité de la liaison)

Allumé en présence d’une liaison.

Activity (activité) Jaune

Clignote lorsqu’une activité est détectée sur la liaison Ethernet.

Topologie de réseau linéaire

Une topologie de réseau linéaire est un ensemble de dispositifs raccordés en
guirlande sur un réseau EtherNet/IP. Les dispositifs capables de se connecter a

une topologie de réseau linéaire utilisent la technologie de switch embarqué afin
d’éviter d'avoir a utiliser un switch distinct, comme c’est le cas pour les topologies

de réseau en étoile.

CONSEIL Le terminal PanelView Plus 7 Standard avec un port Ethernet peut étre
raccordé uniquement aux extrémités du réseau linéaire.
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Figure 4 — Terminal PanelView Plus 7 Standard en bout de réseau linéaire

Adaptateur 1734-AENTR POINT I/0™
Adaptateur 1794-AENTR FLEX™ 1/0 avec modules d’E/S POINT 1/0

avec modules d'E/S FLEX 1/0

Ordinateur

Terminal PanelView Plus 7 Standard

Systéme de commande Variateur Kinetix 350 raccordé par une Variateur Kinetix 350 raccordé par une
1769-L27ERM-QBFC1B dérivation EtherNet/IP 1783-ETAP dérivation EtherNet/IP 1783-ETAP

Topologie de réseau en étoile

Une topologie de réseau en étoile est un réseau EtherNet/IP traditionnel avec
plusieurs dispositifs raccordés les uns aux autres par un switch Ethernet.

Figure 5 — Terminal PanelView Plus 7 Standard raccordé par un switch Stratix 6000

) Systéme de commande
Ordinateur 1769-L27ERM-QBFC1B

ol QIO

Module EtherNet/IP
ArmorBlock®
1732E-IB16M12R

Switch Stratix 6000™ LFJ
n

Adaptateur 1734-AENTR POINT 1/0

Variateur Kinetix 350 avec modules d’E/S POINT 1/0
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Mise en service initiale Lors de la mise en service initiale du systéme, le terminal exécute sa séquence de
démarrage et lance le mode de configuration de FactoryTalk View ME Station.

FactoryTalk View ME Station

Curtent application:

Load Application Run Application Application Settings
[F3]

Delete Log Files Oves
Before Running
Mo

Terminal Settings
[F4]

1P Adidr: 169.254.148,37 Reset
[F7]

[F8] R

Device: PYPIus12600
Exit

Subnet: 255,255.0.0

Vous pouvez modifier I'action qui est exécutée au démarrage en appuyant sur
Terminal Settings (Réglages du terminal), puis sur Startup Options (Options de
démarrage). Vous pouvez configurer l'une des options suivantes :

o Lancer une application ’'THM FactoryTalk View ME.

o Lancer FactoryTalk View ME Station en mode configuration (réglage par

défaut).

e Lancer le bureau Windows.

CONSEIL Les terminaux sont initialement livrés avec I'accés au bureau désactivé.
Vous pouvez configurer votre terminal pour autoriser I'accés au bureau.

Pour de plus amples informations sur la modification des options de démarrage et
sur 'acces au bureau, voir le Chapitre 3, Configuration des réglages du terminal.

Réinitialisation du terminal 1l existe plusieurs fagons de redémarrer le terminal sans avoir a débrancher et

rebrancher 'alimentation :

e A partir du mode de configuration de FactoryTalk View ME Station,
appuyez sur Reset (Réinitialiser).

e Dans le menu Start (Démarrer) du bureau du terminal, choisissez
Programs>Restart System (Programmes>Redémarrer le systeme).

e Pour accéder au mode Maintenance, suivez la procédure ci-dessous.
a. Branchez un clavier USB.

b. Appuyez et maintenez appui sur la case blanche qui apparait en bas a
gauche lorsque le terminal démarre.

Reportez-vous & Opérations en mode maintenance, Page 145, pour plus de détails

sur la facon de redémarrer le terminal depuis le mode Maintenance.
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Notes :
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Chapitre 3

FactoryTalk View ME Station

Configuration des réglages du terminal

Sujet Page Sujet Page

FactoryTalk View ME Station 39 Réglages de I'écran 59

Réglages du terminal 41 Paramétres des dispositifs de saisie 61

Clavier virtuel Y] Configuration des options dimpression 63

Chargement et exécution d'une 43 Configuration des diagnostics 65

application

Accés au bureau 44 Vérification de l'intégrité des fichiers 66
d’application

Configuration des options de démarrage | 49 Affichage et effacement du journal des 67
événements systéme

Configuration de I'adresse de 'automate | 52 Activation ou désactivation de I'écran des 68
alarmes

Configuration des réglages Ethernet 53 Affichage des informations systeme 68

Modification du nom du terminal 56 Réglages de I'heure et de la date 72

Copie de fichiers sur le terminal 57 Parameétres régionaux 74

Supprimer des fichiers du terminal 58

FactoryTalk View ME Station est l'environnement d'exécution du terminal. Cet
environnement vous permet de configurer les options de démarrage, de charger et
d’exécuter les applications I’ THM, de paramétrer les réglages du terminal,
d’accéder au bureau Windows et d’effectuer d’autres opérations sur le terminal.

p

Lors d’une réinitialisation du terminal et selon I'option de démarrage configurée,
l'une des actions suivantes se produit :

o lancement de FactoryTalk View ME Station en mode Configuration.
Cest I'action initiale par défaut ;

o exécution de l'application .mer FactoryTalk View ME ;

o le bureau Windows est lancé.

IMPORTANT - Pouraccéder au mode configuration a partir d’'une application d'IHM sur le
terminal, appuyer sur la touche Goto Configuration Mode (Passer en mode
configuration). Lors du développement de I'application, les développeurs
ajoutent cette touche aux écrans des applications du logiciel FactoryTalk
View Studio. Bien que toujours chargée, I'application cesse de s'exécuter.

«  Sivotre application ne posséde pas de bouton Goto Configuration Mode,
voir Entrée en mode de configuration au démarrage, Page 50, pour plus de
détails sur la facon d'accéder au mode de configuration.

+  Pour accéder au mode de configuration depuis le bureau Windows, double-
cliquez sur I'icone FTViewME Station @ .
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Configuration des réglages du terminal
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Figure 6 — Fenétre FactoryTalk View ME Station

FactoryTalk View ME Station

Current application

Objects 5 Screen Demo.mer

Load Application

Run Application Application Settings
[F3]

i e
Terminal Settings gs:’?)tri h‘ﬂf_‘r‘:‘lﬁ; O
[F5] (E)Ma
Device: PYPIus12600
IR Addr: 169.254,148.37 Reset Exit
[F71 sl
Subnet: 255.255.0.0
Tableau 17 — Opérations du terminal
Appuyer sur... Pour...

Load Application [F1]
(charger I'application)

ouvrir une boite de dialogue dans laquelle vous pouvez sélectionner une
application .mer a charger dans le dispositif. Vous devez charger une
application avant de pouvoir I'exécuter.

Le nom de |'application chargée apparait sous Current application
(Application actuelle).

Run Application [F2]
(exécuter I'application)

exécuter I'application .mer chargée dans le terminal.

Application Settings [F3]
(réglages d'application)

ouvrir un menu de réglages spécifiques a une application ; par exemple,
raccourcis de dispositifs définis pour I'application .mer chargée. Les
raccourcis de dispositifs sont en lecture seule.

Par exemple, CLX est le raccourci de dispositif pour un automate
ControlLogix.

Terminal Settings [F4]
(réglages du terminal)

ouvrir un menu d'options afin de modifier les réglages du terminal.

Delete Log Files Before Running [F5]
(supprimer les fichiers journaux avant
exécution)

basculer entre Yes (Oui) et No (Non).

« Choisissez Yes (Oui) pour supprimer tous les journaux (données,
historique des alarmes, état des alarmes) avant I'exécution de
I'application.

« (Choisissez No (Non) pour exécuter I'application sans supprime les
fichiers journaux.

Reset [F7] (réinitialiser)

réinitialiser le terminal et lancer une application d’IHM, le logiciel
FactoryTalk View ME Station ou le bureau Windows. L'action qui se
produit dépend de l'option de démarrage configurée.

Exit [F8] (quitter)

quitter FactoryTalk View ME Station. Si 'accés au bureau est autorisé, vous
pouvez y accéder.

Device, IP Addr, Subnet
(dispositif, adresse IP, sous-réseau ;
affichage uniquement)

identifier le nom du dispositif, I'adresse IP et le sous-réseau du terminal
sur un réseau Ethernet.

Les informations sur le réseau sont mises a jour toutes les 60 secondes.
Sile terminal est déconnecté du terminal du réseau, I'adresse IP et le sous
réseau apparaissent sous la forme 0.0.0.0.
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Réal dut inal Vous pouvez modifier les réglages du terminal qui ne sont pas spécifiques a
egiages du termina p glag q pas specitiq
, L.
Tapplication.
1. Dans la fenétre de FactoryTalk View ME Station, sélectionnez Terminal
Settings (Réglages du terminal).
w A 2. Sélectionnez une option en touchant les fleches haut et bas.
-+ 3. Appuyez sur Entrée pour accéder 4 la fonction sélectionnée.
ppuy p
N—
T
Curent application lagnostics Setup
ects 5 Screen Demo. mer Dispilay
[ Desktop Access Setup A
File 1 t
Lot st SGRIR || p—— L
Input Devices
File Integrity Check
MNetworks and Cornrnunications
Print Setup
Terminal settings Deleretogrtes IS Startup Options v
o # = O Systemn Event Log
\ System Information *
B \> Time/Date/Regional Settings
1P Addr: 169.254.148.37 Reset Exit
Subnet: 255.255.0.0 o el k
-+
= | - Eer]
Close
[Fel

Tableau 18 — Réglages du terminal

Sélectionner cette option...

Pour...

Alarms (alarmes)

fermer |'affichage des alarmes sur le terminal lorsqu’un opérateur acquitte 'alarme la plus récente. Lécran des alarmes est fermé par
défaut.

Diagnostics Setup
(configuration des diagnostics)

modifier 'emplacement oli les messages de diagnostic sont sauvegardés et définir quels types de messages sont sauvegardés.

Display (écran)

régler la luminosité de I'écran, configurer I'économiseur d'écran et activer/désactiver le curseur de la dalle tactile.

Desktop Access Setup
(configuration de I'accés au bureau)

autoriser ou interdire 'accés au bureau, activer ou réinitialiser le mot de passe du bureau.

File Management

copier les fichiers d'application et les fichiers de polices de caractéres sur le terminal, une carte SD ou une clé USB. Vous pouvez

(gestion des fichiers) également supprimer les fichiers d'application, les fichiers journaux et les fichiers de polices de caractéres.

Font Linking créer un lien entre un fichier de police de caractéres et une police de base chargée dans le terminal.

(liaison de polices de caractéres)

Input Devices configurer les paramétres du pavé numérique, de la dalle tactile ou des clavier et souris branchés en externe, notamment le calibrage de
(dispositifs de saisie) la dalle tactile. Permet également de choisir la saisie par caractére virtuel ou par clavier virtuel pour la saisie de chaines de caractéres.

File Integrity Check
(vérification de Iintégrité des fichiers)

vérifier Iintégrité du fichier d'application .mer et des fichiers exécutables en enregistrant des informations dans un journal de
vérification de l'intégrité des fichiers. Vlous pouvez consulter et effacer ce journal a tout moment.

Network and Communications
(réseaux et communications)

configurer Ethernet et les autres réglages de communication pour une application.

Print Setup
(configuration de Iimpression)

configurer les réglages pour Iimpression des captures d‘écran, des messages d'alarme ou des messages de diagnostic générés par
I'application.

Startup Options (Options de démarrage)

définir si le terminal lance le bureau, exécute une application ou le mode de configuration FactoryTalk View ME Station au démarrage.

System Event Log
(journal des événements systéme)

afficher les événements systéme enregistrés par le terminal et effacer des événements dans le journal.

System Information
(informations systéme)

afficher les informations relatives a I'alimentation, la température, la pile et la mémoire du terminal. Vous pouvez également visualiser
la version du firmware pour FactoryTalk View ME Station et les autres logiciels chargés sur le terminal. Informations d'assistance
technique.

Time/Date/Regional Settings
(heure/date/parameétres régionaux)

définir la date, I'heure, la langue et le format des nombres utilisés par le terminal et les applications.
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Clavier virtuel Lorsque vous activez un champ de saisie de données sur le terminal, un clavier
saffiche. Pour les champs qui nécessitent uniquement des valeurs numériques, 0
9 et le séparateur décimal sont activés.

Devyice Name: : - E
[PPis12600 |
{5 2 3 4 5 6 7 g 9 o = =

g Wy e r i ¥ u i o p [ 1
a 5 d f g h i k i
z X E ] b n m B / \
SHF CAP SPACE Backspace
S?:Iict * + * + Enter ESC

Tableau 19 — Commandes du clavier virtuel

Sélectionner cette Pour...

touche...

SHF basculer les touches entre I'état majuscule et minuscule.

CAP basculer entre les caractéres en minuscules et en majuscules.

SPACE saisir une espace entre des caractéres dans la zone d'affichage.
Backspace effacer le caractére situé a gauche du curseur dans la zone d'affichage.
Select saisir le caractére sélectionné dans la zone d'affichage.

Fleches gauche, droite, haut, | sélectionner le caractere a gauche, a droite, au-dessus ou en dessous du caractére
bas actuellement sélectionné.

Enter accepter les caracteres saisis et revenir a la boite de dialogue précédente.
ESC annuler l'opération en cours et revenir a la boite de dialogue précédente.

Suivez la procédure ci-dessous pour saisir des caractéres dans la zone d’affichage
au-dessus du clavier.

1. Sélectionnez un caractere sur le clavier en appuyant sur une touche.

2. Quand vous avez terminé, appuyez sur Enter (Entrée) pour quitter le
clavier.
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Chargement et exécution Pour exécuter une application .mer FactoryTalk View ME sur le terminal, vous
d’une application

devez d’abord charger application. L'application peut étre chargée a partir de la
mémoire interne (mémoire non volatile) du terminal, d’'une carte SD ou d’une clé

USB.

FactoryTak View ME Station

@ Intemal Storage

Load
e S‘[jé"ﬁe () External Storage 1 [E;]

[Gects 5 crn rmarr

() External Storage 2

Load Appication Run Application Applcation Settings
1) 21 (& of Ohijects S Screen Dema.mer
objec recn Dermo fmer
IObjects Demod.mer
. Dol Ores
Befor .
4] o \‘
Device: PUPLS12600
1P Acts 169.254,140.37 Reset
71
Subeet; 25525500
[#75tart [[@ FactoryTak view Ve station N - B

Cancel
[F8]

Suivez la procédure ci-dessous pour charger et exécuter une application sur le
terminal.

1. Dans la fenétre de FactoryTalk View ME Station, sélectionnez Load
Application (Charger l'application).

2. Appuyez sur Source pour sélectionner l'emplacement du fichier a charger :
¢ Mémoire interne — mémoire non volatile du terminal.
o Mémoire externe 1 — carte SD insérée dans le lecteur de carte.

o M¢émoire externe 2 — clé USB insérée dans le port hote USB.

CONSEIL Le chemin pour les fichiers Machine Edition sur le terminal est
My Device\Application Data\Rockwell Software\RSViewME\Runtime.

Le chemin pour les fichiers Machine Edition sur la carte SD ou la clé USB est
\Rockwell Software\RSViewME\Runtime.

3. Sélectionnez un fichier .mer dans la liste au moyen des touches curseur
haut et bas.

4. Appuyez sur Load (Chargement) pour charger I'application sélectionnée.

Le systeme vous demande si vous voulez remplacer la configuration des
communications du terminal par la configuration de I'application.

5. Choisissez Yes (Oui) ou No (Non).

o Choisissez Yes (Oui) pour utiliser les réglages de communication de
I'application. Les réglages de communication configurés pour le
terminal sont remplacés par les réglages de l'application.

o Sélectionnez No (Non) pour utiliser les réglages de communication du

terminal.

L'application est chargée et son nom apparait en haut de la fenétre de
FactoryTalk View ME Station.

6. Appuyez sur Run Application (Exécuter lapplication) dans la fenétre de
FactoryTalk View ME Station pour exécuter 'application qui vient d’étre
chargée.
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Acces au bureau

44

CONSEIL « Lesapplications générent des fichiers journaux. Il est possible deffacer les

fichiers journaux dans la fenétre FactoryTalk View ME Station avant
d'exécuter I'application. Effacer les fichiers journaux pour récupérer de la
mémoire dans le terminal.

«  Reportez-vous a Exécuter I'application chargée au démarrage, Page 51,
pour régler I'exécution automatique de I'application au démarrage ou a la
réinitialisation du terminal.

Vous pouvez autoriser ou interdire I'acces au bureau Windows sur le terminal.
Depuis le bureau, vous pouvez exécuter des opérations systéme et du panneau de
commande. Vous pouvez autoriser 'acces temporairement, puis désactiver acces
au bureau afin dempécher les modifications non autorisées.

CONSEIL Les terminaux sont expédiés en sortie d’usine avec I'accés au bureau désactivé.

Lorsque l'acces est restreint, vous devez saisir un mot de passe pour accéder au

bureau. Chaque terminal poss¢de un mot de passe par défaut et une question

secrete.
Informations du mot de passe Valeurs
par défaut
Mot de passe password (sensible a la casse)
Question secréte What is the opposite of lock? (quel est I'inverse de verrouiller ?)
Réponse unlock (déverrouillé) (sensible a la casse)

IMPORTANT  Rockwell Automation recommande de changer le mot de passe par défaut,

ainsi que la question secréte et sa réponse, par quelque chose d’unique pour
votre installation.

Activation de I'accés au bureau

Suivez la procédure ci-dessous pour activer 'acces au bureau.

1.

Appuyez sur Terminal Settings (Réglages du terminal), puis choisissez
Desktop Access Setup (Configurer 'acces au bureau).

Appuyez sur Desktop Access (Acces au bureau) pour sélectionner Allow
(Autoriser).

La boite de dialogue Enter Password (Saisir le mot de passe) apparait.

Chagque fois que vous passez de 'interdiction d’acces a 'autorisation, vous
devez saisir un mot de passe. Le mot de passe par défaut est « password ».

Appuyez sur Password (Mot de passe) pour saisir le mot de passe, puis
appuyez sur Enter (Entrée).

Appuyez de nouveau sur Enter (Entrée) pour revenir a la boite de dialogue
Desktop Access Management (Gestion de l'accés au bureau).
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Desktop Access Management
Mo

Desktop Access

[F2]

() Cisallowr

Password status:  Password is not set
Set Password
[F3] ) )
Challenge question:  Challenge is not set

Reset Password
[F4] -

0K Cancel
IF71 re]

Notez que le mot de passe n'est plus configuré.

5. Appuyez sur OK pour quitter la fenétre Desktop Access Management
(Gestion de l'acces au bureau), puis sur Close (Fermer) pour quitter les
réglages du terminal et revenir a la fenétre FactoryTalk View ME Station.

6. Appuyez sur Exit (Quitter) pour accéder au bureau.

Lorsque I'acces au bureau est activé, il n'est pas nécessaire de saisir un mot
de passe.

Désactivation de l'accés au bureau

IMPORTANT  Pour interdire I'accés au bureau, I'option de démarrage doit étre configurée
pour Go to Configuration Mode (Passer en mode configuration) ou Run Current
Application (Exécuter I'application actuelle). Voir Page 49 pour plus de détails.

Pour interdire 'acces au bureau, vous devez définir un mot de passe et une
question secrete :

o le mot de passe vous permet d’accéder au bureau depuis FactoryTalk View
ME Station lorsque vous appuyez sur Exit (Quitter) ;

o la question secrete et la réponse vous permettent de modifier le mot de
passe grice 4 la fonction Reset (Réinitialisation).

Suivez la procédure ci-dessous pour désactiver 'acces au bureau.
1. Appuyez sur Terminal Settings (Réglages du terminal), puis choisissez

Desktop Access Setup (Configurer Iacces au bureau).

2. Appuyez sur Desktop Access (Acces au bureau) pour sélectionner Disallow
(Interdire).

La touche Set Password est activée
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Desktop Access Management
(O Allow

Desktop Access
[F2]

(3) Disallows:

Paggword status:  Password iz not set
Set Password

[F3]

Challenge question:  Challenge is not set

Reset Password
[F4]

0K Cancel
[F71 [F8]

IMPORTANT  Siunmessage derreur s'affiche, vous pouvez modifier l'option de
démarrage pour Go to Configuration Mode (Passer en mode
configuration) ou Run Current Application (Exécuter I'application
actuelle).

Vous ne pouvez pas interdire 'accés au bureau si Startup Options
(Options de démarrage) est configuré pour Do not start FactoryTalk
View ME Station (Ne pas démarrer FactoryTalk View ME Station).

3. Reportez-vous a Définition d'un mot de passe de bureau, Page 47, pour

définir un nouveau mot de passe et une question secrete.
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Définition d'un mot de passe de bureau

IMPORTANT  Pour interdire accés au bureau, vous devez définir un nouveau mot de passe et
une question secréte.

Suivez la procédure ci-dessous pour définir un nouveau mot de passe de bureau.

1. Appuyez sur Set Password (Configurer le mot de passe).

Laboite de dialogue Desktop Access Set Password (Définir le mot de passe
d’acces au bureau) apparait.

Desktop Access Set Password

Set Password Password: ‘ ‘
[F2]

Set Challenge Challenge guestion:
[F3]

Set Response Challenge response:

0K Cancel
[F7] [F8]

2. Appuyez sur Set Password (Définir un mot de passe) et saisissez un mot de
passe de 8 2 20 caractéres, puis appuyez sur Enter (Entrée).

IMPORTANT  Vous devez saisir ce mot de passe pour accéder au bureau.

3. Appuyez sur Set Challenge (Définir la question secréte) pour saisir une
question secréte a laquelle vous devez répondre pour réinitialisation le mot
de passe du bureau.

4. Appuyez sut Set Response (Définir la réponse) pour saisir la réponse a la
question secrete, puis appuyer sur Enter (Entrée).

5. Appuyez sur OK.

La boite de dialogue Desktop Access Management (Gestion de l'acces au
bureau) indique que le mot de passe et la question secréte sont définis.

6. Appuyez sur OK pour revenir 2 Terminal Settings (Réglages du terminal).

IMPORTANT  Conserver le mot de passe et la question secréte en lieu siir. Pour effacer le mot
de passe et le réinitialiser, il est nécessaire de fournir la réponse exacte a la
question secréte. En cas d'oubli de la réponse, la seule facon de réinitialiser le
mot de passe est de restaurer les paramétres par défaut du terminal. Voir
Réglages par défaut, Page 145.
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Réinitialisation du mot de passe du bureau

Pour effacer et modifier le mot de passe, il est nécessaire de fournir la réponse
exacte 4 la question secrete. Si vous avez oubli¢ la réponse, vous devez restaurer le
terminal a ses valeurs par défaut. Reportez-vous & Opérations en mode

maintenance, Page 145.

IMPORTANT Il est possible de réinitialiser le mot de passe et la question secréte si I'accés au
bureau est limité ou interdit.

Suivez la procédure ci-dessous pour réinitialiser le mot de passe du bureau.

1. Dans la fenétre Desktop Access Management (Gestion de l'acces au
bureau), appuyez sur Reset Password (Réinitialiser le mot de passe).

Desktop Access Management:

Desktop Access
[F2]

() Allow
(3) Disallow

Set Password
[F3]

Dasktop Access Password Reset.

Challenge question: |What is the terminal name? |

Answer Challenge

Chalenge response: | |

Password status:  Passwiord

Chalenge guestion:  Challen

Passward status: Password is set
Clear Password
[F3]

Chalenge status: Challenge is set

Close
[Fe]

2. Appuyez sur Answer Challenge (Répondre 4 la question secrete) et
saisissez la réponse correcte a la question secrete.

3. Appuyez sur Clear Password (Effacer le mot de passe) pour effacer le mot
de passe et la question secréte actuels.

La fenétre indique Iétat du mot de passe et de la question secrete.

4. Appuyez sur Close (Fermer).

5. Reportez-vous a Définition d'un mot de passe de bureau, Page 47, pour
définir un mot de passe et une question secréte.

Lorsque le mot de passe est effacé, vous devez définir un nouveau mot de
passe pour le bureau ou modifier I'acces au bureau pour l'autoriser (Allow).
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COnfiguration des options de Vous pouvez définir quelle action est exécutée par le terminal lors du démarrage

démarrage

ou de la réinitialisation.

Cette option de démarrage... | Exécute cette action... Systéme typique

Do not start FactoryTalk View ME | lance le bureau Windows au démarrage. Ouvert
Station (Ne pas démarrer
FactoryTalk View ME Station)

Go to Configuration Mode lance le mode de configuration de FactoryTalk View ME Fermé
(Passer en mode configuration) | Station au démarrage. Cest la configuration par défaut.

Run Current Application exécute I'application FactoryTalk View ME chargée dansle | Fermé
(Exécuter I'application actuelle) | terminal au démarrage.

IMPORTANT  Lorsque l'accés au bureau n'est pas autorisé, l'option de démarrage doit étre
configurée pour Run Current Application (Exécuter I'application actuelle) ou
Go to Configuration Mode (Passer en mode configuration) (option par défaut).
Voir Page 44 pour plus de détails sur la facon d'autoriser ou d'interdire I'accés
au bureau.

Désactivation de FactoryTalk View ME Station au démarrage

Pour lancer le bureau au démarrage, vous devez désactiver FactoryTalk View ME
Station.

CONSEIL Il est également possible de lancer le bureau en appuyant sur Exit (Quitter)
dans la fenétre FactoryTalk View ME Station.

Suivez la procédure ci-dessous pour désactiver FactoryTalk View ME Station au
démarrage.

1. Appuyez sur Terminal Settings (Réglages du terminal), puis choisissez
Startup Options (Options de démarrage).

FactoryTalk View. ME Station Startup

Do not start FactoryTalk Wiew ME Station

o Go to Configuration Mode

On Startup Configuration Mode Options
[F1] [F2]

Run Current Application

Run Options
[F3]

0K Cancel
[F7] [F8]

2. Appuyer sur la touche On Startup (Au démarrage) jusqu’a ce que « Do not
start FactoryTalk View ME » (Ne pas démarrer Factorylalk View ME)
soit sélectionné.

CONSEIL L'accés au bureau doit étre activé sous peine de recevoir un
avertissement. Voir Activation de I'accés au bureau, Page 44.

3. Appuyez sur OK.
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Entrée en mode de configuration au démarrage

Suivez la procédure ci-dessous pour lancer FactoryTalk View ME Station en

mode

1.

2.

3.

FactoryTalk View ME Station Startup,

() Do nat start FactoryTalk View ME Sta

(5) Go to Configuration Moce

On Startup Configuration Mode Options
[F1] [F2]

Run Current Application

Run Options
[F3]

Configuration.
Appuyez sur Terminal Settings (Réglages du terminal), puis choisissez
Startup Options (Options de démarrage).

Appuyez sur la touche On Startup (Au démarrage) pour sélectionner Go
to Configuration Mode (Passer en mode configuration).

Appuyez sur Configuration Mode Options (Options du mode de
configuration) pour afficher ou modifier les options de configuration.

tion

Configuration Made Dptions.

oK
[F71

#start || FactoryTalk view ME Station

\ e
Load Current
Application
[F1]
(@1
Cancel Replace RSLinx O VS
[Fe] Enterprise
Communications
[F2] Mo

Vaos LEN 2:30 4

0K Cancel
[F7] [F8]

Appuyez sur Load Current Application (Charger Iapplication actuelle)
pour indiquer si vous voulez que I'application actuelle soit chargée au
démarrage.

Appuyez sur la touche Replace RSLinx Enterprise Communications
(Remplacer les communications RSLinx Enterprise) pour spécifier les
parametres de configuration a utiliser lors de I'exécution de 'application :

o Choisissez No (Non) pour utiliser les réglages de communication
RSLinx" du terminal.

o Choisissez Yes (Oui) pour remplacer les réglages du terminal par les
réglages de communication de l'application. Toutes les modifications
d’adresses de dispositif RSLinx ou des propriétés du driver sur le
terminal sont perdues.

Appuyez sur OK, pour revenir a la boite de dialogue précédente.

Appuyez sur OK pour revenir 3 Terminal Settings (Réglages du terminal).
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Exécuter I'application chargée au démarrage

Suivez la procédure ci-dessous pour exécuter 'application .mer de FactoryTalk
View chargée dans le terminal au démarrage.

1. Appuyez sur Terminal Settings (Réglages du terminal), puis choisissez
Startup Options (Options de démarrage).

2. Appuyez sur On Startup (Au démarrage) pour sélectionner Run Current
Application (Exécuter l'application actuelle).

3. Appuyez sur Run Options (Options d’exécution) pour afficher ou
modifier les options de configuration.

Silapplication n'est pas chargée, les options sont désactivées.

FactoryTalk View ME Station Startup

Dn t start FactoryTalk Wi ME
(7) Do not start FactaryTalk view Run Optians

o G0 to Configuration Mode

On Startup Configuration Mode Options Replace RSLinx O Yes
[F1] [F2] Enterprise
Communications
[F1]
(3) Run Current Application Nov
Run Options
[F3]
() ves
Delete Log Files
On Every Power Cycle
[F2]
No

Ok Cancel
[F7] [F8]

0K Cancel
[F71 [F8]

4. Appuyez sur la touche Replace RSLinx Enterprise Communications
(Remplacer les communications RSLinx Enterprise) pour spécifier les
parametres de configuration 4 utiliser lors de l'exécution de I'application.

o Choisissez No (Non) pour utiliser les réglages de communication
RSLinx du terminal.

o Choisissez Yes (Oui) pour remplacer les réglages du terminal par les
réglages de communication de 'application. Toutes les modifications
d’adresses de dispositif RSLinx ou des propriétés du driver sur le
terminal sont perdues.

5. Appuyez sur la touche Delete Log Files On Every Power Cycle (Supprimer
les journaux & chaque mise sous tension) pour indiquer quelle action
exécuter sur les journaux au démarrage.

o Choisissez Yes (Oui) pour supprimer tous les journaux (données,
historique des alarmes, état des alarmes) générés par le terminal avant
lexécution de l'application. Les fichiers sont supprimés de leur
emplacement par défaut.

o Choisissez No (Non) pour conserver tous les fichiers journaux.
6. Appuyez sur OK, pour revenir a la boite de dialogue précédente.

7. Appuyez sur OK pour revenir & Terminal Settings (Réglages du terminal).
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c°nfiguration del'adresse de Utilisez le logiciel RSLinx Enterprise pour configurer les informations de

I'automate

52

communication pour votre application et votre automate.

CONSEIL Vous pouvez également configurer les informations de communication de
votre application et de votre automate a l'aide du logiciel FactoryTalk View
Studio.

Suivez la procédure ci-dessous pour modifier I'adresse de I'automate.

1. Appuyez sur Terminal Settings (Réglages du terminal), puis choisissez
Networks (Réseaux) et Communications>RSLinx Enterprise
Communications (Communications>communications RSLinx
Entreprise).

RSLinx Enterprise Gonfiguration

Edit Devica Address

E-4irtual Backplane
i e «No Devices:
= Ethernat

BE 1 755-FHBT

Device Mame:

|1756—ENBTIA

B- 1756-L63 LOGINSS63, 0
- OF1 Point-to-Paint

131.200.55.54

OK Cancel
[F71 [F8]

Edit Device
[F1]

Edit Dri
[F:

2. Sélectionnez 'automate dans 'arborescence.

3. Appuyez sur Edit Device (Modifier le dispositif ) pour afficher le nom et
I'adresse actuelle du dispositif.

4. Appuyez sur Device Address (Adresse du dispositif ) pour modifier
l'adresse.

Le panneau de saisie souvre avec I'adresse actuelle.
S. Saisissez Iadresse dans le champ de saisie et appuyez sur Enter (Entrée).

6. Appuyez sur OK.

Les mises 4 jour prennent effet uniquement au redémarrage du terminal.
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Configuration des réglages

Ethernet

Le terminal possede un driver Ethernet intégré. Vous pouvez modifier les
informations Ethernet suivantes pour votre dispositif :

o Adresse IP du terminal sur le réseau, incluant la vitesse de la liaison
e Nom du dispositif qui identifie le terminal sur le réseau

o Nom dutilisateur et mot de passe pour accéder aux ressources réseau

Réglage de I'adresse Ethernet du terminal

Certains réseaux allouent automatiquement une adresse IP aux dispositifs
Ethernet si DHCP est activé. St DHCP nest pas activé, vous pouvez saisir les
adresses IP manuellement.

Suivez la procédure ci-dessous pour afficher ou saisir I'adresse IP de votre
terminal.

1. Appuyez sur Terminal Settings (Réglages du terminal), puis choisissez
Networks (Réseaux) et Communications>Network
Connections>Network Adapters (Communications>connexions
réseau>adaptateurs réseau).

1P Address Use DHCP
[F1] [Fa]

10.90.92.179 /

Subnet Mask |55 255.254.0
[F2]

Gateway
[F3]

‘m.gn 021

Mac ID:

1P Address Use DHCP
[F1] ‘ / ‘ [F4]

~_

I00-00-bc-21-30-36
/ \ Oes

/
Name Servers 1P Address
[F1] [F2]

Subnet Mask
V ‘ " g

y

[F3]

Settings ‘ hose

[F8]

[F3]

—

Gateway ‘ ‘

[00-00-bc-31-30-36

Mac ID: 0K Gancel
[F71 [rel

2. Appuyez sur IP Address (Adresse IP) pour afficher ou modifier 'adresse IP.

3. Appuyez sur Use DHCP (Utiliser DHCP) pour activer ou désactiver
lattribution des adresses par DHCP.

o Si DHCP est activé ou réglé sur Yes (Oui), les adresses IP sont
attribuées automatiquement aux nouveaux dispositifs sur le réseau.
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o Si DHCP n'est pas activé ou est réglé sur No (Non), vous pouvez saisir
les adresses IP manuellement. Appuyez sur IP Address, Subnet Mask et
Gateway (adresse IP, masque de sous-réseau et passerelle) pour saisir des
adresses au format IP.

IP Address — (adresse IP) Le format de I'adresse IP est XXX.XXX.XXX.XXX ; par
exemple, 192.168.124.96. Le premier groupe de chiffres est compris entre
1et 255 les trois derniers groupes sont compris entre 0 et 255. L'adresse
par défaut est 000.000.000.000.

« Subnet Mask — (masque de sous-réseau) L'adresse doit &tre identique au
masque de sous-réseau du serveur.

CONSEIL

« Gateway — (passerelle) Adresse facultative.
« MacID - (identifiant MAC) Champ en lecture seule.

4. Une fois [opération effectuée, appuyez sur OK.

Sile systéme vous y invite, réinitialisez le dispositif dans la fenétre de
FactoryTalk View ME Station.

5. Appuyez sur Close (Fermer).

Configuration de la vitesse de la liaison Ethernet

Vous pouvez modifier la vitesse et le mode de transmission des données sur le
réseau Ethernet. Le réglage par défaut est Auto. Loption Auto configure
automatiquement la vitesse du dispositif pour qu'elle corresponde a la vitesse du
réseau local.

CONSEIL Loption Auto est privilégiée parce qu'elle détermine la vitesse réelle et le
réglage du mode duplex du dispositif connecté sur le réseau Ethernet.

Si vous sélectionnez une option manuelle, vérifiez que les réglages de vitesse
et de mode duplex du dispositif connecté sur le réseau Ethernet sont
identiques, pour éviter que les performances du réseau ne soient réduites ou
que des erreurs se produisent.

1. Appuyez sur Terminal Settings (Réglages du terminal), puis choisissez
Networks (Réseaux) et Communications>Network
Connections>Network Adapters (Communications>connexions
réseau>adaptateurs réseau).
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Network Adaptors

Ethernet Canfigur ation
[F11

Name Servers
[F1]

IP Address Settings

[F2]

[F3]

Close
[F8]

(&) auto

() 10 Mbps Half Duplex
() 10 Mbps Full Duplex
() 100 Mbps Half Duplex
() 100 Mbps Full Duplex

(O 100 Mbps Auto Duplex

ok Cancel
[F7] [Fe1

2. Appuyez sur Settings (Réglages) pour accéder aux réglages de la liaison

Ethernet.

3. Appuyez sur Ethernet Configuration (Configuration Ethernet) pour
modifier la vitesse de transmission des données sur le réseau Ethernet.

4. Appuyez sur OK, pour revenir a la boite de dialogue Network Adapters
(Adaptateurs réseau).

Définir un nom pour les adresses de serveur

Vous pouvez définir le nom des adresses de serveur pour I'adaptateur réseau
EtherNet/IP. Ces adresses sont automatiquement attribuées si DHCP est activé

pour l'adaptateur.

1. Appuyez sur Terminal Settings (Réglages du terminal), puis choisissez
Networks (Réseaux) et Communications>Network
Connections>Network Adapters (Communications>connexions
réscau>adaptateurs réscau).

‘ Primary DNS

Primary WINS

Name Seryers
Network Adaptors.

Secondary DNS
[F3]

/*

Secondary WINS

Name Servers
[F1]

1P Address
[F2]

Settings
[F3]

Clo
[Ft

oK
[F7]

Cancel
[Fa]

2. Appuyez sur Name Servers (Serveurs de noms).

3. Appuyez sur un bouton pour saisir une adresse de serveur de noms

correspondant.

4. Une fois lopération effectuée, appuyez sur OK.
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Modification du nom du Chaque terminal a un nom unique qui I'identifie sur le réseau.

terminal

1. Appuyez sur Terminal Settings (Réglages du terminal), puis choisissez
Networks (Réseaux) et Communications>Network Connections>Device

Name (Communications>connexions réseau>nom du dispositif ).

2. Appuyez sur Device Name (Nom du dispositif) pour modifier le nom par

défaut du dispositif.

Device Name

Device Name
[F1]

IDVPIZEEIEI

Device ?es]criuliun IRDEkWEll Automation 2711P-T10C21D8S
F2’

0K
[F71

Cancel
[F8]

CONSEIL Le nom du dispositif comprend 1 a 15 caractéres :

« le premier caractére doit étre une lettre minuscule ou majuscule :

a...z,A...Z;

« lesautres caractéres peuvent étre:a...z,A...Z 0...9 ou — (tiret).

3. Appuyez sur Device Description (Description du dispositif ) pour

modifier la description du dispositif.

CONSEIL La description comprend 50 caractéres maximum. La description par défaut est
Rockwell Automation, plus la référence produit du dispositif.

4. Appuyez sur OK.
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Copie de fichiers sur le
terminal

Vous pouvez copier les fichiers de 'application .mer FactoryTalk View ME ou les
fichiers de polices de caracteres entre la mémoire non volatile du terminal et une
clé USB ou une carte SD.

1.

Appuyez sur Terminal Settings (Réglages du terminal), puis choisissez File
Management>Copy Files>Copy Applications ou Copy Fonts (Gestion
des fichiers>copie de fichiers>copie d’application ou copie de polices de
caractéres).

@ Internal Storage

Source Destination
[F11 (O External Storage 1 IF21

) External Storage 2

e — |

(Copy of Ohijects S Screen Demno. mer
Dhijec 1 Derno.mer
(Objects Demod.mer

Cancel
[F8]

Appuyez sur Source pour sélectionner I'emplacement du fichier a copier :
e Mémoire interne — mémoire non volatile du terminal.

e Mémoire externe 1 — carte SD insérée dans le lecteur de carte du
terminal.

o Mémoire externe 2 — clé USB insérée dans le port hote US du terminal.

Sélectionnez un fichier dans la liste affichée pour I'emplacement de
stockage sélectionné.

Appuyez sur Destination dans la méme boite de dialogue.

() Internal Storage

Destrf]tiﬂn @) External Storage 1

() External Storage 2

Copy
[F2]

Cancel
[F8]

. Appuyez sur Destination pour choisir l'emplacement de stockage dans

lequel copier le fichier.
Les emplacements destination et source doivent étre différents.

Appuyez sur Copy (Copier) pour copier le fichier sélectionné dans
Iemplacement choisi.

Si le fichier existe d¢ja, le systeme vous demande si vous voulez I'écraser.
Répondez par Yes (Oui) ou par No (Non).

CONSEIL Si vous sauvegardez les fichiers sur le terminal, sauvegardez les fichiers .mer

dans My Device\Application Data\Rockwell Software\RSViewME\Runtime\
et sauvegardez les fichiers de polices de caractéres dans \Rockwell
Software\RSViewME\Fonts\.
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i ichi Vous pouvez supprimer les fichiers de 'application .mer FactoryTalk View ME ou
upprimer aes fichiers au p pp pp y
terminal les fichiers de polices de caractéres présents dans la mémoire non volatile du
terminal, sur une clé USB ou sur une carte SD.

1. Appuyez sur Terminal Settings>File Management>Delete Files>Delete
Applications ou Delete Fonts (Réglages du terminal>gestion des
fichiers>suppression de fichiers>suppression d’applications ou suppression
de polices de caracteres).

@ infernal Storage

Source Delete
et () External Storage 1 [F2]

() External Storage 2

Copy of Ohjects 5 Screen Dema.rmer
(Objects 5 Screen Demao.mer
Objects Dernod.mer

Close
[F&8]

2. Appuyez sur Source pour sélectionner l'emplacement de stockage de
I'application ou du fichier de police de caracteres a supprimer :

e Mémoire interne — mémoire non volatile du terminal.

e Mémoire externe 1 — carte SD insérée dans le lecteur de carte du
terminal.

o Mémoire externe 2 — clé USB insérée dans le port hote US du terminal.

3. Sélectionnez un fichier dans la liste affichée pour l'emplacement de
stockage sélectionné.

4. Appuyez sur Delete (Supprimer).

5. Appuyez sur Yes (Oui) ou No (Non) lorsque vous étes invité & supprimer le
fichier d’application ou le fichier de police de caractéres sélectionné.

Suppression des fichiers journaux

Vous pouvez supprimer les fichiers journaux, les historiques des alarmes et les
fichiers d’état des alarmes de leur emplacement par défaut sur le terminal. Ces
fichiers sont générés par Iapplication pendant son exécution.

1. Appuyez sur Terminal Settings>File Management>Delete Files>Delete
Log Files (Réglages du terminal>gestion des fichiers>suppression de
fichiers>suppression des journaux).

Vous étes invité & confirmer la suppression des fichiers.

Voulez-vous supprimer tous les fichiers journaux de FactoryTalk View ME
Station ?

2. Choisissez Yes (Oui) ou No (Non).

Les journaux qui ne sont pas dans lemplacement par défaut ne sont pas
supprimés.
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Réglages de I'écran

Vous pouvez modifier la luminosité de I‘écran, configurer [économiseur d'écran
ou désactiver le curseur a écran.

Réglage de la luminosité de I'écran

Vous pouvez régler la luminosité du rétro-éclairage par incréments de 10 %, entre
1 et 100 %. A 0 %, la visibilité d’écran est réduite au minimum. Vous pouvez
utiliser la luminosité par défaut réglée 4 100 % ou la modifier pour I'exécution des
opérations.

1. Appuyez sur Terminal Settings (Réglages du terminal), puis choisissez

Display>Display Intensity (Ecran>luminosité).

A

(5) Runtime

Startup

100% Intensity
[F1 (O Default

v

0K Cancel
[F71 [r8]

2. Appuyer sur Startup Intensity (Luminosité au démarrage) pour passer de la
luminosité par défaut (Default) 4 la luminosité en fonctionnement
(Runtime).

o Sivous choisissez Runtime, les écrans de démarrage utilisent la
luminosité en fonctionnement.

e Sivous choisissez Default, les écrans de démarrage utilisent la
luminosité par défaut de 100 %.

3. Pour augmenter ou diminuer la luminosité en fonctionnement, appuyez
sur les touches fleche haut ou bas.

4. Appuyez sur OK pour enregistrer les modifications.
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Configuration de I'économiseur d'‘écran

Une image déconomiseur d'écran apparait a [écran lorsqu'il n’y a pas d’activité
pendant un certain temps. Le temps d’inactivité par défaut est de 10 minutes.
Vous pouvez paramétrer le temps d’inactivité et le niveau de luminosité pour
économiseur d’écran, désactiver ce dernier et également, désactiver I'image de
I'économiseur d’écran.

1. Appuyez sur Terminal Settings (Réglages du terminal), puis choisissez
Display>Screen Saver (Ecran>économiseur d’écran).

Gareen Saver,

Intensity

(O pisabled

& ()5 minutes
10 minutes
= Screen
L0 Saver (O 15 minutes
[F1] Screen Saver Enabled
() 20 minutes Image
F1

A 4 (O 25 minLtes () Disabled

() 30 minutes

1 Cancel

oK
[F71 [F81

Advanced
OK Cancel
Settings
[izi] [F7] [r8]

2. Appuyez sur Screen Saver (Economiseur d'écran) pour modifier le temps
d’inactivité avant le démarrage de I'économiseur d’écran.

Pour désactiver Iéconomiseur décran, sélectionnez loption Disabled
(Désactivé).

3. Pour augmenter ou diminuer la luminosité de Iéconomiseur d’écran,
appuyez sur les touches fleche haut ou bas.

4. Appuyez sur Advanced Settings (Réglages avancés) pour accéder aux
réglages de I'image de [économiseur décran.

a. Appuyez sur Screen Saver Image (Image de [économiseur décran) pour
activer ou désactiver [économiseur d’écran.
Voir Page 89 pour plus de détails sur la fagon de modifier I'image de

[économiseur d’écran.

b. Appuyez sur OK, pour revenir a la boite de dialogue Screen Saver
(Economiseur décran).

5. Appuyez sur OK pour quitter et revenir & Terminal Settings (Réglages du
terminal).

Désactivation du curseur d’écran

Le curseur d'écran du terminal peut étre activé ou désactivé.

1. Appuyez sur Terminal Settings (Réglages du terminal), puis choisissez
Display>Cursor (Ecran>curseur).
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@ YVes
O Mo

Enable Cursor
[F1]1

0K Cancel
[F71 [F8]

2. Appuyez sur Enable Cursor (Activer le curseur) pour activer ou désactiver
le curseur.

3. Appuyez sur OK pour quitter et revenir 2 Terminal Settings (Réglages du
terminal).

Parametres des dispositifs de Vous pouvez régler les parameétres des dispositifs de saisie utilisés par le terminal,

saisie notamment la dalle tactile et la fenétre surgissante de saisie virtuelle.

Etalonnage de la dalle tactile

Suivez la procédure ci-dessous pour étalonner la dalle tactile.

IMPORTANT  Utiliser un stylet en plastique avec un rayon d'extrémité de 1,3 mm au
minimum. Un stylet est plus précis qu’un doigt et protége |'écran.

1. Appuyez sur Terminal Settings (Réglages du terminal), puis choisissez
Input Devices>Touch Screen/Calibration (Dispositifs de saisie>dalle
tactile>¢étalonnage).

Appuyez doucement e stylet et maintenez-le briévement sur le centre de la cible.
Répétez l'opération lorsque la cible se déplace sur la dalle.

+

2. Suivez les instructions affichées.

Lorsque I'¢étalonnage est terminé, un message apparait pour indiquer la
mesure des nouveaux réglages d'étalonnage. Vous pouvez effectuer I'une des
actions suivantes :

e Appuyer sur la dalle pour enregistrer les données mesurées.

o Attendre 30 secondes pour annuler la sauvegarde des mesures effectuées
et conserver les réglages actuels.
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Réglage de la sensibilité du double-toucher sur une dalle tactile

Le réglage de la sensibilité permet de définir et de tester la rapidité et la distance
physique entre les pressions sur la dalle tactile.

CONSEIL La procédure est identique a la procédure de réglage et de test de la
sensibilité pour les clics de souris. Pour régler la sensibilité des clics de souris,
appuyez sur Terminal Settings (Réglages du terminal), puis choisissez Input
Devices>Mouse (Dispositifs de saisie>souris).

1. Appuyez sur Terminal Settings (Réglages du terminal), puis choisissez
Input Devices>Touch Screen>Double Tap Sensitivity (Dispositifs de
saisie>dalle tactile>sensibilité du double-toucher).

Touch Screen Double-Tap

Double Tap Sensitivity

Double-tap the button to set sensitivity for both the speed and physical
distance between taps,

Double-tap this button to test the sensitivity.

Test

0K Cancel
[F71 [F81

2. Appuyez deux fois sur Set (Régler) pour définir la sensibilité des pressions
sur la dalle tactile.

3. Appuyez deux fois sur Test (Tester) pour tester la sensibilité des pressions
sur la dalle tactile.

Les couleurs de premier et d’arriere plan du bouton Test s'inversent.

4. Une fois lopération effectuée, appuyez sur OK.

Changement d'écran pour la saisie virtuelle

Vous pouvez utiliser un écran de saisie virtuelle pour saisir les caracteres a la place
du clavier virtuel ou du panneau de saisie.

1. Appuyez sur Terminal Settings (Réglages du terminal), puis choisissez
Input Devices>String Popup (Dispositif de saisie>Saisie virtuelle).

Invoke pop-up character input O es
instead of pop-up keyhoard.
[F1] Mo

0K Cancel
[F71 [F8]

2. Appuyez sur Invoke pop-up character input instead of popup keyboard
(Utiliser la saisie de caracteres virtuelle A la place du clavier virtuel) pour
choisir la méthode privilégiée pour la saisie de caractéres.

3. Appuyez sur OK.

Publication Rockwell Automation 2711P-UM007C-FR-P — Mai 2015



Configuration des réglages du terminal  Chapitre 3

Configuration des options
d'impression

Vous pouvez régler les parametres d'impression des écrans, des messages d’alarme
ou des messages de diagnostic & partir des applications FactoryTalk View ME. La
configuration de I'impression des écrans et des messages est la méme. Cependant,
les parametres avancés sont différents.

Imprimantes sélectionnées prises en charge par les terminaux PanelView Plus 7
Standard. Pour une liste des imprimantes prises en charge, visitez le site
heep://www.rockwellautomation.com/knowledgebase et faites une recherche sur
les mots « Printers Supported on PanelView Plus » dans la base de
connaissances.

L'installation de 'imprimante est du type « prét a l'emploi ». Les imprimantes
prises en charge sont automatiquement configurées avec le driver approprié. Les
imprimantes qui ne sont pas configurées automatiquement avec le driver adéquat
peuvent étre installées manuellement.

Suivez cette procédure pour accéder a la configuration de I'impression.

1. Appuyez sur Terminal Settings (Réglages du terminal), puis choisissez une
option Print Setup (Configuration de I'impression>) :

o Alarm Print Setup (Configuration de I'impression des alarmes)

o Diagnostic Setup (Configuration des diagnostics)

o Display Print Setup (Configuration de 'impression d'écran)

La boite de dialogue Print Setup (Configuration de I'impression) affiche
les imprimantes installées utilisables par 'application FactoryTalk View

ME. La liste des imprimantes qui s'affiche dépend des imprimantes que
vous avez installées.

Les terminaux sont livrés sans imprimantes pré-configurées, donc
initialement la boite de dialogue est vide.

V'S
v
Advanced
SE[tth'rigs [EF'% Eﬁ:nB[]EI
2. Sélectionnez une imprimante installée.
CONSEIL Limprimante que vous sélectionnez doit étre listée dans 'applet Printers

(Imprimantes) du panneau de configuration.

Un échec de l'installation automatique d’une imprimante est signalé dans le
journal des événements.

Utilisez le panneau de configuration de Windows Explorer pour installer
manuellement une imprimante qui ne sinstalle pas automatiquement.
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3. Appuyez sur Advanced Settings (Réglages avancés) pour accéder aux
options suivantes :

e Les options d’impression de [écran incluent l'orientation de
I'impression, le mode brouillon et la couleur.

. . . . .
e Les options d’impression des messages de diagnostic et des messages
d’alarme permettent de définir & quel moment imprimer les messages
envoyés au réseau ou au port USB.

Print Messages
fter
[F1]

O Specified number of messages

O 500 messages or timeout period, whichever is first

® Specified number of messages o timeout period, whichever;

is first

Number Of Messages

Timeout Period

[F21
E0 168 hours

Ok Cancel

IF71 [F8]
Print Messages After Valeur par défaut Exemple
(imprimer les messages apres)
Specified number of messages (un nombre de 60 messages Lorsque la file d'attente atteint 60 messages, le systeme les imprime, sans
messages spécifié) tenir compte de leur durée d'attente dans la file.

Vous pouvez modifier le nombre de messages.

500 messages or timeout period, whichever is 168 heures (7 jours) Si la file dattente contient 350 messages aprés 168 heures, le systéme
first (500 messages ou durée de timeout, selon la imprime les 350 messages.
premiére éventualité) Vous pouvez modifier la durée du timeout.
Specified number of messages or timeout period, | 60 messages Si la file d'attente contient 60 messages aprés 24 heures, le systéme
whichever is first (nombre de messages spécifié | 168 heures (7 jours) imprime les 60 messages.

ou durée de timeout spécifiée, suivant la
premiére éventualité)

Le nombre de messages et la durée du timeout sont modifiables.

On peut ainsi par exemple définir un nombre de 75 messages et une durée
de timeout de 48 heures.

« Silafile d'attente contient 75 messages aprés 24 heures, le systéme
imprime les 75 messages avant les 48 heures définies pour le timeout.

« Silafile d'attente contient 15 messages aprés 48 heures, le systéme
imprime les 15 messages apres la durée de timeout définie.

4. Une fois lopération effectuée, appuyez sur OK.

5. Appuyez sur OK pour revenir & Terminal Settings (Réglages du terminal).

64
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Configuration des
diagnostics

Vous pouvez enregistrer les diagnostics sur un ordinateur distant pour le
dépannage.

Suivez la procédure ci-dessous pour configurer et transmettre les diagnostics a un
ordinateur.

1. Appuyez sur Terminal Settings (Réglages du terminal), puis choisissez
Diagnostic Setup (Configuration des diagnostics).

Une liste des stations de diagnostic apparai.
CONSEIL Pour accéder au réglage Remote Log (Journal distant) ou Message
Routing (Acheminement des messages), sélectionnez la station, puis
appuyez sur Edit (Modifier).

[Diagnostics Setup
= Destination Setup
+FT View Diagnostics List
Remote Log A
- yLiting
- Audit Message Logging
Address
IF1] 255.255.255,255
Part
IF2]1 4445

La fonction Remote Log Destination (Destination du journal distant) transmet
les messages recus 4 un ordinateur Windows qui exécute les diagnostics. Ladresse
IP et le numéro de port permettent d’identifier l'ordinateur.

Champ Description Valeurs acceptables
Address Adresse IP de l'ordinateur Windows distant. XXX XXX.XXX.XXX
Port Port utilisé pour communiquer avec I'ordinateur Windows distant. 4445 (par défaut)

Sélectionnez Message Routing (Acheminement des messages) pour accéder aux
boites de dialogue suivantes :

o Remote Log (Journal distant)

o FactoryTalk View Diagnostics List (Liste des diagnostics FactoryTalk
View)

Chaque boite de dialogue contient une liste de messages qui peuvent étre envoyés
a une destination. Déplacez le curseur jusqu’a un message et appuyez sur On/Off
pour activer ou désactiver le message. Les messages dont la case est cochée sont
activés. Les messages dont la case est décochée sont désactivés.
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Operator Errar
Operator Warning
Operator Info

Operator Audit A
Engineer Error
Engineer Warning
Engineer Info
Engineer Audit
Developer Error
Developer Warning v
Developer Info
Developer Audit
Secure Errar
Secure WWarning
Secure Info
Secure Audit

LRI R IR

OnjOff

F11 0K Cancel

Audit Message Logging (Journal des messages d’audit) vous permet d'enregistrer
les messages en tant que messages d’audit ou d’information.

Veérificationdel’ intégrité des 1lest recommandé de vérifier réguli¢rement I'intégrité de I'application .mer

fichiers d’application

66

chargée dans le terminal et des fichiers exécutables. Les messages derreur,
d’avertissement et d’information sont enregistrés dans un fichier. Vous pouvez
consulter le journal et y supprimer des entrées.

CONSEIL Les fichiers exécutables permettent a une application de fonctionner sur le
terminal. Si le terminal ne fonctionne pas correctement, un examen des
journaux peut permettre d'identifier une erreur dans le fichier exécutable.

1. Appuyez sur Terminal Settings (Réglages du terminal), puis choisissez File
Integrity Check (Vérification de I'intégrité des fichiers).

@ Yes
Enable Check of the MER
F1
O
(3) Yes
Enable Check of Runtime Files
O]
View Log 0K Cancel
[F21] [F7] [(2:]]

2. Appuyez sur les options Enable (Activer) pour désactiver la vérification de
I'intégrité du fichier de lapplication .mer ou des fichiers exécutables.

Le systéme vérifie automatiquement I'intégrité du fichier .mer de
lapplication et des fichiers exécutables. Si vous désactivez 'une de ces
fonctions, les fichiers ne sont pas vérifiés et le journal n'est pas actualisé.

3. Appuyez sur OK pour enregistrer les modifications.
Suivez la procédure ci-dessous pour consulter le journal généré par les fichiers
exécutables.

1. Appuyez sur View Log (Afficher le journal) dans la boite de dialogue File
Integrity Check (Vérification de 'intégrité des fichiers).
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Affichage et effacement du

journal des événements
systeme

File Integrity Check Log

7202010 2: 4447 41~ CAC ERROR: embeciecaim
Clear All More Details Close
[F11 [F21 [F8]

2. Sélectionnez un événement et appuyez sur More Details (Plus de détails)
pour afficher les informations sur cet événement.

3. Appuyez sur Clear All (Tout effacer) pour effacer tous les détails du

journal.

4. Appuyez sur Close (Fermer) pour revenir 4 la boite de dialogue précédente.

La boite de dialogue System Event Log (Journal des événements systeme) affiche
les avertissements, les erreurs et les événements enregistrés par le terminal.
Chaque événement est horodaté dans le journal, accompagné d’une description
de Iévénement. Sile journal est saturé lorsquun nouvel événement se produit, la
plus ancienne saisie est supprimée pour laisser la place au nouvel événement.

System Event Log

[5/30/2014, 210%:24 PM, Microsoft (R) Windows CE [R) 6,00.0000 Retal. A
24 PM, The Event log service was started.

44 AM, CPU Temperature(id=2) at 25 C, State=LOW_LEV
54 AM, SYSMON: System boot. Reasor: Mormal power on A
44 AM, CPU Temperature(id=2) at 21 ¢, StatersLOW _LEV
: 40 &M, Microsoft (R) Windows CE (R) 6.00.0005 Retal
5/20/2014, 2:05:40 &M, The Event log service vras started.

, 6:24:55 &M, CPU Temnperature(id=2) at 25 C, State=LOW_LEV
6:19:05 AM, SYSMON; System boot, Reasan: Normal power on.
55 AM, CPU Temperature(id=2) at 21 C, State=LOW_LEV
1AM, Microsaft (R) Windows CE (R) £.00.0000 Retal. A 4
51 AM, The Event Iog service was started

03 P, CPU Temperature(el=2) at 25 C, State=LOW_LE'

: 113 PM, SYSMON: Systern boot, Reason: Mormal power or
5/23/2014, 11:37:03 PM, CPU Temperature(id=2) at 21 C, State=LOW_LE
l0/23/2014, 11:36:59 PM, Micrasoft (R) Windows CE (R) 6.00.0000 Retal
5/23/2014, 11:35:59 P, The Event log service was started,

I0/23/2014, 5:36:13 AM, SYSMOM: Systern boot. Reasor: Norrmal power on,
2/23/2014, 53557 AM, Microsoft (R) Windows CE (R) £.00,0000 Retal.
[5/23/2014, 5:35:57 AM, The Event log service was started

o/23/2014, 12:33:28 AM, CPU Temmeraturefid=2) at 35 C, State-LOW LE ¥

Clear All More Details Close
IF11 [F21 (5]
#start |[ D FectoryTak view ME Station o%e L] 10014 P

1. Appuyez sur Terminal Settings>System Event Log (Réglages du
terminal>journal des événements systeme).

2. Sélectionnez un événement et appuyez sur More Details (Plus de détails)
pour afficher les informations sur cet événement.

3. Appuyez sur Clear All (Tout effacer) pour effacer tous les événements du
journal.

4. Appuyez sur Close (Fermer).
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Activation ou désactivation Le terminal affiche chaque alarme lorsquelle apparait sur Iécran des alarmes et

de I'écran des alarmes

dans la banniere d’alarme. Lorsque lopérateur acquitte 'alarme la plus récente,

I'écran des alarmes se ferme ou reste ouvert. Le réglage par défaut est la fermeture

de Iécran des alarmes.

1.

2.

3.

Appuyez sur Terminal Settings (Réglages du terminal), puis choisissez
Alarms (Alarmes).

Close alarm Display When Newest s
Alarm Acknowledged
[F1] OMo

0K Cancel
[F7] [Fe]

Appuyez sur « Close Alarm Display When Newest Alarm

Acknowledged » (Fermer [écran des alarmes lorsque la derniére alarme est

acquittée) pour basculer entre Yes (Oui) ou No (Non).

e Yes (Oui) ferme Iécran des alarmes lorsque la derniere alarme est
acquittée.

o No (Non) laisse [écran des alarmes ouvert lorsque la derni¢re alarme est

acquittée.

Appuyez sur OK.

Affi(hage desinformations  Vous pouvez consulter les informations relatives au terminal et 4 la révision du

systeme

firmware du logiciel installé sur le terminal.

Affichage des informations du terminal

Vous pouvez consulter les informations suivantes :

Temps total de fonctionnement en minutes
Température du processeur

Tension et état de la pile

Mémoire allouée et utilisée

Mémoire RAM utilisée en fonctionnement

Suivez la procédure ci-dessous pour afficher les informations sur [¢tat de votre

terminal.

1.

Appuyez sur Terminal Settings (Réglages du terminal), puis choisissez
System Information>Terminal Information (Informations
systéme>informations du terminal).
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Terminal Information

Total power on time (minutes): Battery voltage:

39690 3.20

Processor temperature: Battery state:

37.00 °*C GO0D

Memony: 440008 KB RAM 79128 KB Flash
Memory Allocation Runtime RAM Usage Close
[F2] [Fa]

o Latempérature du processeur doit étre inférieure 4 90 °C.

IMPORTANT  Lesmessages de température excessive sont enregistrés dans le journal
des événements systeme :

» 85°Cgénere un message d'avertissement.
+ 90 °Cgénére un message d'erreur.

o Latension de la pile doit étre de 2,75 V c.c. minimum.

Etat de la pile Description

GOOD (bonne) Pile en bon état.

FAILING (faible) Pile faible. Remplacez la pile.

BAD (mauvaise) Pile manquante ou défectueuse. Remplacez la pile.

2. Appuyez sur Memory Allocation (Allocation de la mémoire) pour afficher
les informations sur la mémoire RAM du programme (Program RAM) et
la mémoire flash disponible (Available Flash) (non volatile).

Memory Allacation

Program RAM

Allocated: 440002 KB

In use: 20796 KB

Available Flash: 78302 KB I:[IFDBS]E
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3. Appuyez sur Close (Fermer) pour revenir a la boite de dialogue précédente.

4. Appuyez sur Runtime RAM Usage (Utilisation de la RAM en
fonctionnement) pour afficher la mémoire RAM utilisée par I'application
en cours de fonctionnement. Ceci peut étre utile en cas de dépannage de

problemes liés a l'utilisation de la mémoire RAM.

runtime.

Show RAM Usage
[F1]

Runtime RAM llsage

To troubleshoot runtime problems that may be related to RAM usage, select the Yes'
option below. The amount of RAM being used by your application will be displayed at

0K
[F7]

Cancel

[F8]

5. Appuyez sur OK pour revenir a la fenétre précédente.

6. Appuyez plusieurs fois sur Close (Fermer) pour revenir aux réglages du

terminal.
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Affichage des informations sur FactoryTalk View ME Station

Vous pouvez afficher les informations relatives au firmware et a la version des
composants installés sur le terminal, et accéder aux informations d’assistance
technique.

1. Appuyez sur Terminal Settings (Réglages du terminal), puis choisissez
System Information>About FactoryTalk View ME Station (Informations
systeme>a propos de FactoryTalk View ME Station).

Firrmware Yersion

System Resounze “version |

-

Factory Talk Services Platform

KEPware

Fonts

Factory Talk wdewPoint

Rockwell Automation ActiveX - CaseStatement
Roclwell Astomation Activel - Custom PopUp
Roclwell Artormnation Activel - Data StorePlus
Foclwell Astomation Activel - Dizplay P
Fockwell Automation Activel - EmailSender
Rockwell Automation Activel - IPInfo

Rockwell Automation Activel - Macrohiultiplexer
Rockwell Automation Activel - MacroTen
Roclwell Adtomation Activel - Proglaunch
Foclwell Astomnation ActiveX - Recipel
Fockwell Automation ActiveX - ResetPassword
Rockwell Automation ActiveX - SBCP

Rockwell Automation Activel - Terminallnfo
Roclwell Astomation Activel - Temminalifakelp
Roclwell Artomation Activel - WiebBrowser

T R B B R R . T i i [ S R

Technical Suppark Close
[F1] [F8]

2. Appuyez sur Technical Support (Assistance technique) pour afficher le
numéro de téléphone et le site Internet d’assistance technique.

3. Appuyez plusieurs fois sur Close (Fermer) pour revenir aux réglages du
terminal.
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Réglages de I'heure etdela
date

72

Vous pouvez modifier la date, heure, le fuseau horaire et les parametres
régionaux du terminal.

CONSEIL Réglez le fuseau horaire avant de modifier la date et I'heure sur le terminal.

Modification du fuseau horaire sur le terminal

Vous pouvez afficher ou modifier le fuseau horaire du terminal. Les fuseaux
horaires sont installés en méme temps que le systeme d’exploitation. Une
modification du fuseau horaire modifie 'heure et la date pour qulelles
correspondent au fuseau horaire.

L’horloge du terminal enregistre heure lorsque les fichiers sont créés ou modifiés
sur le terminal. Vous pouvez modifier 'heure et le fuseau horaire de 'horloge.

1. Sélectionnez Terminal Settings (Réglages du terminal), puis choisissez
Time/Date/Regional Settings>Time Zone (Heure/date/parametres
régionaux>fuseau horaire).

(GMT-03:00) Greenland ~
(GMT-03:00) Montevideo

(GMT-03:30) Newfoundland

(GMT-04:00) Asuncion

(GMT-04:00) Atlantic Time (Canada)

(GMT-04:00) Georgetorwn, La Paz, San Juan

(GMT-04:00) Manaus

(GMT-04:00) Santiago

(GMT-04:30) Caracas
{
{
(
{
{
{
(
(
(

GMT-05:00) Bogota, Lima, Quito
GMT-05:00) Eastern Time (US & Canada)
GMT-05:00) Indiana (East)

GMT-06:00) Central America
GMT-06:00) Central Time (US & Canada)

GMT-06:00) Guadalajara, Mexico City, Monterrey

GMT-06:00) Saskatchewan

GMT-07:00) Arizona

GMT-07:00) Chihuahua, La Paz, Mazatlan
.

12

Davylight
Savings
[F1]

0K Cancel
[F71 [F8]

2. Appuyez sur les touches haut et bas pour sélectionner un fuseau horaire.

Daylight Saving Time (Heure d¢té) est activé pour tous les fuscaux
horaires, sauf pour le Japon qui n'utilise pas 'heure d'été. L'horloge du
terminal est réglée automatiquement lorsque Daylight Saving Time
change.

3. Vous pouvez aussi appuyer sur Use Daylight Savings (Utiliser 'heure d'¢té)
pour activer ou désactiver 'heure d’¢té pour un fuseau horaire.

Automatically adjust clock for daylight savings.

Use Daylight Yes
Savings

[F1] Otio

Changes made wil not be saved until you press the OK button on the Time Zone screen.

Les modifications ne sont pas enregistrées tant que vous ne fermez pas la
boite de dialogue Time Zone (Fuseau horaire).

4. Une fois lopération effectuée, appuyez sur Close (Fermer).

5. Appuyez sur OK, pour revenir a la boite de dialogue précédente.
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Modification de la date sur le terminal

Suivez la procédure ci-dessous pour régler la date du terminal.

1. Sélectionnez Terminal Settings (Réglages du terminal), puis choisissez
Time/Date/Regional Settings>Date (Heure/date/parametres
régionaux>date).

| 2014 | 9 | 18

Vear Month Day
[F1] [F2] [F3]

oK Cancel
[F7] [Fa]

2. Appuyez sur Year, Month et Day (année, mois et jour) pour modifier les
valeurs au dessus du bouton :

o Lannée a quatre chiffres compris entre 1980 et 2099
o Le mois est compris entre 1 et 12

o Lejour est compris entre 1 et 31 et validé en fonction du mois

3. Une fois lopération effectuée, appuyez sur OK.

Modification de I'heure sur le terminal

Suivez la procédure ci-dessous pour régler heure du terminal.

1. Sélectionnez Terminal Settings (Réglages du terminal), puis choisissez
Time/Date/Regional Settings>Time (Heure/date/paramétres
régionaux>heure).

Enter time in 24 hour faormat:

‘ 13 41 22

| |
Hour Minute Seconds
[F1] [F2] [F3]

0K Cancel
[F7] [F&]

2. Appuyez sur Hour, Minute et Second (heure, minute, seconde) pour
modifier les valeurs.

o L’heure est comprise entre 0 et 23 (format 24 heures)

o Les minutes et secondes sont comprises entre 0 et 59

3. Une fois [opération effectuée, appuyez sur OK.
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Parametres régionaux

Mumeric Format
Long Date Format
Short Date Format
Time Farmat

Vous pouvez modifier le format d’affichage de la date, de I'heure et des nombres
afin qu’il corresponde aux standards d’un pays ou d’une région. Les langues sont
installées en méme temps que le systéme d'exploitation. Avant de modifier les
parametres régionaux, vous devez sélectionner une langue.

Suivez la procédure ci-dessous pour sélectionner une langue installée sur le
terminal.

1. Sélectionnez Terminal Settings (Réglages du terminal), puis choisissez
Time/Date/Regional Settings>Language (Heure/date/parametres
régionaux>langue).

(Chinese (Hong Kong S.AR.) ~
A (Chinese (Macau S.A.R.)
(Chinese (People's Republc of China)
(Chinese (Singapore) A

(Chinese (Talwan)
———————— [english (Australia)
English (Belize)

English (Canada)

English (Caribbean)
v English {Ireland)
English (Jamaica) v
English (Mew Zealand)
English (Republic of the Philippines)

English (South Africa)
English (Trinidad and Tobago)
Erglish (United dorn

Current Language:

English (United States) (United States), 1033

74

-+
French (Belgium)
French (Canada)
French (France) s
Close
[F8] 0K Cancel
[F71 [F8]

2. Sélectionnez une langue au moyen des touches haut et bas.
3. Appuyez sur OK.

La langue sélectionnée apparait sous Current Language (Langue actuelle)
dans la boite de dialogue Regional Settings (Parameétres régionaux).

Modification du séparateur décimal

Vous pouvez modifier le séparateur décimal utilisé dans les nombres pour la
langue actuelle. Le séparateur par défaut est le point décimal.

1. Sélectionnez Terminal Settings (Réglages du terminal), puis choisissez
Time/Date/Regional Settings>Numeric Format (Heure/date/paramétres
régionaux>format numérique).

Decimal
Separator :l

[F1]

Le séparateur par défaut est indiqué.
2. Saisissez trois caractéres maximum pour le nouveau séparateur.

3. Appuyez sur OK.
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Modification du format de I'heure d’une langue

Suivez la procédure ci-dessous pour modifier le format de I'heure de la langue

sélectionnée.

1. Sélectionnez Terminal Settings (Réglages du terminal), puis choisissez
Time/Date/Regional Settings>Time Format (Heure/date/parametres

régionaux>format d’heure).

Sample:  1:53:09 PM

AM Symbol Time Format
[F1] [F4]
hirmmss tt
PM Symbuol
o Ot
() Himmiss
() HH:mm:ss
Separator I:I
[F3]

oK
[F7]

L’heure actuelle apparait dans le format sélectionné.

Cancel
[F8]

2. Appuyez sur les options appropriées pour modifier les formats.

L'exemple de format change pour refléter vos choix.

Champ Description Exemple

Time Format h:mm:ss tt (par défaut) 7:23:02 AMou 1:13:31 PM
(format d'heure) | = affichage de I'heure sur 12 heures, pas de zéro de 11:43:59 AM

12 heures téte

tt = symbole AM ou PM

hh:mm:ss tt

hh = affichage de I'heure sur 12 heures, avec zéro de
téte

tt = symbole AM ou PM

07:23:02 AM ou 01:13:31 PM
11:43:59 AM

Time Format H:mm:ss 7:03:42 0u 1:13:32
(format d'heure) | H = affichage de 'heure sur 24 heures, pas de zérode | 23:43:59
24 heures téte
HH:mm:ss 07:03:42 0u 01:13:22
HH = affichage de I'heure sur 24 heures, avec zéro de 23:43:59
téte
AM Symbol Caracteres pour indiquer AM. Si le format défini pour AM (par défaut)
(symbole AM) I'heure est paramétré sur 12 heures (h:mm:ss tt ou 12 caractéres maximum
hh:mm:ss tt), vous pouvez modifier le symbole AM.
PM Symbol Caractéres pour indiquer PM (aprés midi). Sile format | PM (par défaut)
(symbole PM) défini pour I'heure est paramétré sur 12 heures 12 caractéres maximum
(h:mm:ss tt ou hh:mm:ss tt), vous pouvez modifier le
symbole PM.
Separator Caractéres de séparation des champs du format d’heure. | : (par défaut)
(séparateur) 3 caractéres maximum

3. Appuyez sur OK.
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Modification du format de date court pour une langue

Suivez la procédure ci-dessous pour modifier le format de date court pour la

langue sélectionnée.

1. Sélectionnez Terminal Settings (Réglages du terminal), puis choisissez
Time/Date/Regional Settings>Regional Settings>Short Date Format
(Heure/date/parametres régionaux> paramétres régionaux>format de date

court).

Sample:  9/17/2014

(@) Midfrrvy

(O mpdfyy

O Mwjdfyy
ot O mmcyyey

O iyl

O yuyy-na-dd

(O de-Mmiit-yy

Separator
[F2]

0K
[F7]

Cancel

[Fal

2. Appuyez sur Format pour modifier le format de date court.

Lorsque vous faites des modification, la date est actualisée dans la zone

dexemple.

3. Appuyez sur Separator (Séparateur) pour modifier le caractere affiché

entre les éléments de la date.

Le séparateur peut comporter jusqu’a trois caractéres. Le séparateur par

défaut est — ou /.

4. Une fois lopération effectuée, appuyez sur OK.
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Modification du format date long pour une langue

Suivez la procédure ci-dessous pour modifier le format de date long pour la
langue sélectionnée.

1. Sélectionnez Terminal Settings (Réglages du terminal), puis choisissez
Time/ Date/Regional Settings>Regional Settings>Long Date Format
(Heure/date/parametres régionaux> paramétres régionaux>format de date

long).

Sample: Wednesday, September 17, 2014
(G) cicclcl, MMM did, yyyy

Format I dd, vyyy
L] () cidcld], clel MMM, yyyy

) cld MMM, vy

0K Cancel
IF71 [rel

2. Appuyez sur Format pour modifier le format de date long.

Lorsque vous faites des modification, la date est actualisée dans la zone
dexemple.

3. Une fois lopération effectuée, appuyez sur OK.
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Notes :
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Fonctionnalités du systeme

d'exploitation

Systeme d'exploitation Windows

Sujet Page Sujet Page
Fonctionnalités du systéme d'exploitation | 79 Gestionnaire de logo 93
Explorateur Windows 81 Comptes utilisateur 95
Barre des taches 82 Services 97
Panneaux de saisie virtuels 82 Configuration du serveur réseau 97
Panneau de configuration Windows 82 Informations systéeme 12
Sauvegarde et restauration 84 Propriétés tactiles 15
Propriétés d'affichage 88 Lecteur PDF 116
Tableau de bord matériel 91

Le terminal PanelView Plus 7 fonctionne avec le systéme d’exploitation (OS)
Windows CE version 6.0 de Microsoft, qui fournit les fonctionnalités suivantes :

Interprete de commande

Processeur de commande

Console

Console Windows Explorer

Boites de dialogue communes

Panneau de configuration

Interface réseau

Claviers logiques

Lecteur PDF

Prise en charge de souris et dalle tactile, avec prise en charge du clic droit.

CONSEIL Touchez I'écran pendant une seconde ou plus pour un clic droit.

Serveur VNC et visionneuse client

IMPORTANT  Le terminal fournit deux visionneuses de client VNC:

+ Vncviewer.exe se trouve dans le dossier /Windows sur le bureau du
terminal. Vous pouvez déployer cette visionneuse sur un ordinateur
personnel pour la connexion, la visualisation et la commande d’un
terminal PanelView Plus 7.

» Une autre visionneuse sur le terminal vous permet d’établir une
connexion VNC avec un autre terminal PanelView Plus 7. Pour
accéder a cette visionneuse, cliquez sur Start>Programs>VNC
Viewer (Démarrer>programmes>visionneuse VNC).
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Prise en charge d’applications

Le systeme d’exploitation Windows CE permet la prise en charge des applications
suivantes :

e .Net Compact Framework, version 3.5 ou ultérieure
o Bibliotheques et exécutables C++

e Services de composants DCOM/COM/OLE

o Mise en file d’attente des messages MSMQ

e MSXML, version 3.0 ou ultérieure

¢ Microsoft Foundation Classes (MFC) pour dispositifs, version 9.0 ou
ultérieure

o Bibliotheque de gabarit active (ATL)

e ActiveSync

o Installeur/désinstalleur de fichiers CAB

o Interface de programmation d’application (API) ToolHelp

o Rapports derreurs (générateur, driver de transfert, panneau de
configuration)

Prise en charge de scripts

Le systeme dexploitation Windows CE prend en charge les fonctions de script
suivantes :

e Lot/commande (fichiers BAT et CMD)
o CS-Script
e JScript

Prise en charge réseau

Le systeme dexploitation Windows CE 6.0 prend en charge les fonctionnalités
réseau suivantes :

e Prise en charge de Winsock

o Utilitaires réseau — ipconfig, ping, route

e Network Driver Architecture (NDIS) (architecture des drivers réseau)
e Windows Networking API/Redirector

e Wired Local Area Network (LAN), 802.3, 802.5 (réseau filaire local)
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Explorateur Windows

[*

[y Device

Prise en charge des serveurs

Les serveurs pris en charge par le systeme dexploitation Windows CE 6.0 sont
listés dans le tableau suivant.

Tableau 20 - Prise en charge de serveurs par Windows CE 6.0

Etat par -

Serveur défaut Description

Serveur Internet | Activé Le serveur Internet utilise le protocole HTTP pour fournir du contenu, comme des
pages Internet.

Serveur FTP Activé FTP (protocole de transfert de fichiers) est un protocole réseau standard
permettant échange de fichiers sur Internet (réseau TCP/IP).

Serveur UPnP Activé Le serveur UPnP (Universal Plug and Play) est un ensemble de protocoles de mise
en réseau permettant a des dispositifs de se connecter a un réseau.

Serveur de Activé Protocole de réseau qui permet un acces partagé a des fichiers, imprimantes, ports

fichiers série et communications diverses entre les ordinateurs d’un réseau.

Serveur VNC Désactivé Virtual Network Computing (VNC) est un logiciel de commande a distance qui
permet de commander un autre ordinateur grace a une connexion réseau. Les
frappes de touches et les clics de souris sont transmis dun ordinateur a I'autre sur
un réseau.

Serveur Activé Application serveur Internet qui permet aux utilisateurs distants d'accéder, gréce a

ViewPoint un navigateur Internet, a I'application IHM de FactoryTalk View ME exécutée sur le

terminal. Le logiciel ViewPoint est un produit Rockwell Automation.

Il existe plusieurs fagons d’accéder a l'explorateur Windows (Windows Explorer)
a partir du bureau :

o Cliquez deux fois sur I'icone My Device.

o Sélectionner Start>Programs>Windows Explorer
(Démarrer>programmes>Windows Explorer).

[Fle_edit view wo ravorites | & [o ][ 7][3[4][=-| [n2] [x]

3 AddressiMy Device

/

-
{ppiic afian
el

=/

Py
Documents

R D s b B |a
Metwork  Program Fles  Temp VFS Windows Contral Printer

Panel

Plusieurs dossiers contiennent des éléments spécifiques au terminal PanelView

Plus 7 Standard.

Dossier

Contenu

Application data

(données dapplication)

Contient les fichiers d'application FactoryTalk View ME.
Chemin : \Application Data\Rockwell Software\RSViewME\Runtime

VFS (Virtual File System)

(systéme de fichiers virtuels)

Dossier contenant les fichiers de firmware et les fichiers de sauvegarde/
restauration de Iimage actuelle du systéme.

Chemins : \VFS\Platform Firmware et \VFS\Backup & Restore
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Barre des taches

Panneaux de saisie virtuels

2

Panneau de configuration

Windows

82

My Device

Depuis la barre des tiches, vous pouvez accéder au menu démarrer, aux
informations IP du dispositif, aux réglages de langue et d’heure, aux panneaux de
saisie et ouvrir des programmes.

et E 5w ]2

Pour activer ou désactiver la barre des tAches, sélectionnez

Start>Settings> Taskbar (Démarrer>réglages>barre des tiches) et Start Menu
(Menu démarrer), puis cochez ou décochez la case Auto Hide (Masquer
automatiquement).

CONSEIL En mode Auto Hide (Masquer automatiquement), une pression au bas de
I'écran fait apparaitre la barre des taches.

Le systeme dexploitation propose différents panneaux d’entrée pour la saisie des
données. Vous pouvez accéder a ces panneaux de saisie & partir de la barre des
tiches ou du panneau de configuration. Depuis la barre des tiches, cliquez sur
I'icone du panneau de saisie et choisissez le clavier embarqué que vous voulez
utiliser :

o CHT Chajei IM (chinois)
e CHT Phonetic IM (chinois)

CHT Chajei IM
CHT Phaonetic IM

o Keyboard (petit clavier) Keyboard
o LargeKB (grand clavier) e
M5 Kana 1M
o MS Kana IM (japonais) M Roma M
¢ MS Roma IM (japonais) Hide Input Panel
o Hide Input Panel (ferme le clavier) [oe L 3:24 am iﬁ] 7
CONSEIL Licdne du panneau de saisie change selon le panneau sélectionné.

Les applications du panneau de configuration Windows vous permettent de
visualiser et de configurer les réglages systéme et du terminal. Par exemple, vous
pouvez surveiller les performances du matériel, étalonner la dalle tactile ou régler
économiseur d’écran.

CONSEIL La plupart des réglages du terminal sont également disponibles dans le mode
de configuration de FactoryTalk View ME Station.

La langue des applications du panneau de configuration est basée sur la langue du
systeme dexploitation. L'anglais est la langue par défaut.

Plusieurs méthodes permettent d’accéder au panneau de configuration :

e Choisissez Start>Settings>Control Panel
(Démarrer>réglages>panncau de configuration).
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e Sur le bureau, ouvrez My Device (Mon dispositif ), puis double-cliquez
sur Control Panel (Panneau de configuration). Ce chapitre couvre les
applications du panneau de configuration spécifiques au terminal.

H 2

g

Backup &  Certificates  DatefTime
Restore
@ O e
=
Logo Mouse  Metwark and
Manager Dial-up Co...
% © @
=
Services Storage System
Manager

A‘Q

=1 \
E“w ) ‘:ﬂ
Dizling Display Error
Reporting
822 B &
Owiner Password PC
Connection
& - =77
- b
Termninal Tauch User
Server Clie... Accounts

=1

Hardware  Input Panel

Monitar
Printers

Jo

Wolume &
Sounds

5.}
5

Regional
Settings

P X]
P =
Internet Keyboard
Options
Rernove Server
Programs Config

Ejstart | 3 My Device

" [+ Control Pare!

CONSEIL

CONSEIL

[oee L@ 45z & [2],27]

Depuis le menu View (Afficher), vous pouvez modifier la taille des icones ou
afficher une bréve description de chacune.

De nombreuses applications du panneau de configuration ont des barres de
défilement pour afficher l'information sur les écrans de petite taille ;
cependant, les plupart des exemples présentés montrent la vue compléte pour

plus de clarté.

Backup & Restore

Backup | Restore

> (B3

Select backup attributes

will backup Advanced Metwaork & Display Settings if

Select file to save backup to... w

<
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Sauvegarde et Lapplication Backup and Restore (Sauvegarde et restauration) vous permet de
. H copier I'image du systeme actuel du terminal, puis de la restaurer sur le méme

restauration . , . . g

Fadp ®  terminal ou sur d’autres terminaux. Cette fonction est utile si vous voulez cloner

:Restare b un systéme sur plusieurs terminaux.

CONSEIL Vous pouvez sauvegarder une image du systéme sur une clé USB ou sur une
carte SD. Rockwell Automation recommande d'utiliser une clé USB ou une
carte SD avec au minimum 1 Go d'espace disponible. Pour les applications avec
un gros fichier systeme, utilisez au minimum 2 Go d'espace libre.

Une sauvegarde type inclut les éléments suivants :
o Systeme de fichiers
o Image du firmware
o Registre Windows

o Données de configuration utilisateur en option

Vous pouvez inclure les données de configuration utilisateur dans la sauvegarde
en cochant la case Advanced Network & Display Settings (Réglages réseau et
d’affichage évolués) dans la boite de dialogue Backup & Restore (Sauvegarde et
restauration).

Tableau 21 — Réglages réseau et affichage évolués

Réglage Description

Réseau Ethernet «  DHCP activé ou adresse IP fixe

« DNS principal et secondaire

« Serveur WNS principal et secondaire
« Parametres de vitesse et duplex

Réseau USB Adresse IP et masque de sous-réseau USB, passerelle, DHCP activé ou adresse IP
fixe.

Réseau Nom du dispositif

Ecran « Luminosité d'écran

« Délai avant atténuation de I'économiseur d'écran
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Exécution d’'une sauvegarde

Suivez la procédure ci-dessous pour faire une sauvegarde.

1. Insérez une clé USB ou une carte SD dans le logement appropri¢ du
terminal.

2. Dans le panneau de configuration, double-cliquez sur I'icone Backup &

H Restore.

Backup & Restore a

Backup |Restare

Select backup attributes

Will backup Advanced Metwork & Display Settings if checked

Select file to save backup to... O
i

3. Cliquez sur le bouton parcourir ... dans l'onglet Backup (Sauvegarde).

Browse E IE m’ &
Q2] “USB STORAGE

| Rockwell Software
kup 09-07-14.pvb

Mamel_|backup 09-07-14.p  Jype: |PV Backup Files ~

4. Choisissez Iemplacement pour le fichier de sauvegarde :
o USB Storage — pour utiliser une clé¢ USB
o Storage Card2 - pour utiliser une carte SD

5. Saisissez un nom pour le fichier de sauvegarde.
Les fichiers de sauvegarde ont I'extension .pvb.

6. Cliquez sur OK.

Backup & Restore
Backup |Restare

Select backup attributes

Advanced MNetwork & Display Settings

will backup advanced Metwork & Display Settings if checked

Select file to save backup to...

I\UE;B STORAGEbackup 03-07-14.pvb.pvb

1L

7. Cliquez sur Backup (Sauvegarder) pour démarrer le processus de
sauvegarde.
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Une barre de progression indique état de lopération. La sauvegarde peut
prendre plusieurs minutes. Un message apparait, indiquant que lopération
est terminée.

Success

Backup was successfully completed

8. Cliquez sur OK.

Si le fichier existe déja, le systeme vous demande si vous voulez [écraser.

9. Cliquez sur Exit (Quitter) pour fermer la boite de dialogue Backup &
Restore (Sauvegarde et restauration).

CONSEIL Pour vérifier que le fichier .pvb a été créé avec succes, double-cliquez sur My
Device et sélectionnez I'emplacement de destination du fichier de sauvegarde.
Si le fichier .pvb n'a pas été créé, utilisez une clé USB ou une carte SD avec plus
d’espace libre.

Rockwell Automation recommande d'utiliser une clé USB ou une carte SD avec
au minimum 1 Go d'espace disponible. Pour les applications avec un gros
fichier systeme, utilisez au minimum 2 Go d'espace libre.

Restauration d’'une image de sauvegarde

Suivez la procédure ci-dessous pour restaurer ou cloner une image de sauvegarde
sur un dispositif de stockage.

Y

. Insérez une clé¢ USB ou une carte SD dans le logement approprié¢ du
dispositif de destination.

2. Dans le panneau de configuration, double-cliquez sur I'icone Back &
Restore (Sauvegarde et restauration).

Backup & Restare E]

Backup | Restore

Select file to restore from
|

Attributes contained within this backup

Restore

3. Cliquez sur l'onglet Restore (Restauration).

4. Cliquez sur le bouton Browse (Parcourir) ... et sélectionnez le fichier de
sauvegarde a restaurer.

Browse EI EE‘

(3] 4 USB STORAGE

Rockwell Software
up 09-07-14.pvb

Mame\Jbackup 09-07-14.p  Aype: IPV Backup Files v
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5. Choisissez l'emplacement du fichier de sauvegarde :

o USB Storage — pour utiliser une clé¢ USB

e Storage Card2 — pour utiliser une carte SD

6. Sélectionnez le fichier de sauvegarde .pvb a restaurer.

7. Cliquez sur OK.

Backup & Restore

| Backup | Restore I

Select file to restore from

i\i

3 STORAGE

up 09-07-14

pwh.pvb

Attributes contained within this backup

pr—

Advanced Metwork & Display Settings

Contains Advanced Metwork & Display Settings if checkad—

| Restore

D o |

8. Cliquez sur Restore (Restaurer).

La restauration inclut automatiquement les parametres réseau et affichage
évolués, sous réserve d’avoir coché cette option lors de la création de

I'image de sauvegarde.

9. Cliquez sur Yes (Oui) pour démarrer la restauration.

Le terminal démarre le processus de restauration, qui prend quelques

minutes.

IMPORTANT

Ne pas déconnecter la ¢

é USB ou la carte SD et ne pas éteindre le terminal

pendant la restauration, cela pourrait provoquer une corruption du firmware.

En cas d'échec de la restauration, il faut réinitialiser le terminal a partir du
menu de maintenance. Reportez-vous a Opérations en mode maintenance,

Page 145, pour plus de détails.

Une fois la restauration réussie, le terminal redémarre.
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Propriétés d’afﬁchage La boite de dialogue Display Properties (Propriétés d’affichage) permet de gérer
les parametres de 'image d’arri¢re plan et de l'apparence du bureau, de luminosité
du rétro-éclairage et de 'économiseur d'écran.

Arriére-plan du bureau

Longlet Background (Arri¢re-plan) de la boite de dialogue Display Properties
(Propriétés d’affichage) permet de gérer 'image bitmap du bureau. L'image
bitmap par défaut est « abclocknight ».

Background | Appearance I Backlight I ScreenSaver I Advanced |

Image: |abcl0cknight b |:| Tile image on background

Vous pouvez choisir une autre image au moyen du menu déroulant ou en
recherchant une image dans le systeme. Certaines images personnalisées sont
dans le dossier \Windows.

Apparence du bureau

Longlet Appearance (Apparence) de la boite de dialogue Display Properties
(Propriétés d’affichage) permet de configurer Iaspect visuel et les couleurs du
bureau et d'autres éléments des fenétres.

Background | Appearance |Elacklight IScreenSaver IAdvanced |

Schemne:
Normal Disabled R[] O]l = BE Nght %
Inactive Window 7 OKI X E

window Text D’ Save ”Delete ” Apply ]

Dialog Box Text

~

Item:

Deux themes et images personnalisés sont prévus pour lutilisation de jour ou de
nuit. Lors d'un changement de theme, ne pas omettre de modifier également
I'image dans longlet Background (Arriere-plan).

Théme Couleur du bureau Logo d'arriére-plan
AB day (jour AB) | Bleu ablclockday
AB Night (nuit AB) | Noir abclocknight
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Luminosité du rétro-éclairage

Longlet Backlight (Rétro-éclairage) de la boite de dialogue Display Properties
(Propriétés d’affichage) permet de régler le niveau de luminosité de I‘écran entre
1 et 100 %. A 1 %, la visibilité d’écran est réduite au minimum.

Display Properties

[Background I.&ppearance | Backlight IScreenSaver IAdvanced |

Brightness
! 100 % Bright

j »

Economiseur d'écran

L¢conomiseur d'écran allonge la durée de vie de 'écran. Lorsque le terminal est
inactif pendant un certain laps de temps, Iéconomiseur d'écran réduit le rétro-
éclairage et affiche une image en mouvement. Lorsqu'il est désactivé, la
luminosité de I'écran revient A son niveau normal.

Display Properties oK) [x |
| Background | Appsarance | Barklight | ScreenSaver | advanced |

Start screen saver after IlD minute: « | of continuous idle tirme,

Dimmer Image List

Dim 0 % Bright  [=foat m
E

L'onglet Screen Saver (Economiseur d’écran) de la boite de dialogue Display
Properties (Propriétés daffichage) permet deffectuer les opérations suivantes :

o Modifier la durée d'inactivité pour le déclenchement de I'économiseur
décran. Le réglage par défaut est de 10 minutes.

Lorsque économiseur d’écran est activé, un atténuateur régule la
luminosité du rétro-éclairage. Le réglage de luminosité de latténuateur
varie sur une échelle de 0 2 100 %. La luminosité par défaut est de 10 %.
A 0%, la visibilité décran est réduite au minimum.

o Rechercher une autre image bitmap dans le systeme. L'image par défaut de
Iéconomiseur d’écran est « SSFloat.bmp ». Cliquez sur Add (Ajouter) ou
sur Remove (Supprimer) pour modifier 'images affichée par [économiseur
d’écran. Le systeme reconnait les images bitmap stockées dans le dossier

\Windows.

e Pour désactiver 'économiseur d’écran, décochez la case Start Screen After
(Démarrer Iéconomiseur aprés).
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Curseur

Longlet Advanced (Evolué) de la boite de dialogue Display Properties
(Propriétés d’affichage) permet d’activer ou de désactiver le curseur visible a

Iécran. Le curseur est visible par défaut.

Display Properties

I=| Rotation (Requires Reset)
0 degrees
90 degrees
270 degrees

Rotation de I'écran

IMPORTANT

Les terminaux PanelView Plus 7 Standard ne sont pas pris en charge en mode

portrait (90 degrés ou 270 degrés) dans les applications FactoryTalk View

Machine Edition.

L'onglet Advanced (Evolu¢) de la fenétre Display Properties (Propriétés de
I'écran) permet de tourner Iécran du terminal. Le réglage par défaut est de

0 degré.

Display Properties

[ Background I.L\ppearance IElackIlght IScreensaver Achanced I

I=| Rotation (Requires Reset)
0 degrees

90 degrees

270 degrees
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Aprés avoir modifier l'orientation de I'écran,
vous devez étalonner la dalle tactile.

1. Branchez une souris USB sur le terminal.
2. Redémarrez le terminal.

3. Utilisez la souris pour étalonner la dalle
tactile.

4, Voir Etalonnage de la dalle tactile,

Page 61, pour plus d'informations sur
I'étalonnage.
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Tableau de bord matériel

Le tableau de bord matériel (Hardware Monitor) fournit des informations
d’¢tat et de dépannage sur le terminal. Vous pouvez visualiser les processus en
cours d’exécution, le journal des événements systeme, les tensions de pile, la
température, la charge de 'UC et loccupation de la mémoire.

Processus

Longlet Processes (Processus) de la fenétre Hardware Monitor (Tableau de bord
matériel) affiche tous les processus en cours d'exécution sur le terminal et la
mémoire utilisée par chaque processus.

PanelView Hardware Maonitar:

Sy'StE! mEventLDg Monitors | about
Pr Pri |Thrl‘B 1|HeapSize |TotalMerm Cumm'rﬂen|Reseruedl -
P |mKEXE 00400002 74 80225000 3238704 0 a a

] udevice exe 01060002 7 00010000 | 18360 2273280 1693540 573440
| udevice exe 00gs0004, 1 00010000 2624 1818624 1634304 184320
(] udevice exe 02040002 1 00010000 4928 1818624 1634304 184320
] udevice exe 03360008 1 00010000 1536 1816624 1630208 183416
i wiSpartm exe 05500006 4 00010000 12160 2211840 1851392 3604438
(] servicesd exe 0SF40006 45 00010000 3553040 (96858368 5791744 30966624
7] udevice exe 07150002 1 00010000 | 2560 1933792 1648582 307200
il explorer exe 07490002 & 00010000 49280 2703360 2007040 |B9E320
] fselect.exe O7E1000A 1 00010000 | 2048 1822720 1634304 180416
| RELINxMG exe OBSFODOE 19 00010000 (1522336 |9196E864 3436544 1720320
(] RswcHostexe 0780000E 13 00010000 103532 2793472 1908736 884736
: control.exe 07CCO0ga 1 00010000 22330 1822720 1675264 147436

DiH. il bdooitor OE140SAE 0004 Q000 TIEED EQOEIESE QOY2TO4 (L] L=} i}

Marnory load 2704852480,/413700096 [2%]

Journal des événements systéme

Longlet System Event Log (Journal des événements systéme) de la fenétre
Hardware Monitor (Tableau de bord matériel) affiche les avertissements, les
erreurs et les événements enregistrés par le terminal.

PanelView Hardware Monitor E

Processes | SystemEventLog | Monitors | About
[Expurt Log ][ Clear Log ][ Details ]
Type |Date |Time |Categury |Msgld ‘Message |:
Error 4/9/2014  |31533 P Mone 65537 Backlight Temperature(ic=2) at 55 C,
| |eror  4meota 31333PM |Mone 95537 Backioht Tempersture(id=2) ot 55 C,
| Error 4/9/2014 25533 PM None 65537 Backlight Temperature(id=2) at 56 C,
| |information |amzota |254.4arm |pye 16777218 SYSMON: System boot. Reasor; Softwran
| |nformation 482014 |25432PM None 85537 FRGAPWLPDATE Successfuly updated
[ |information |4/m2014 | 254:31 P |None 165538 Microsoft (R) Windowws CE (R) 6.00.0000
7Informat|on 4/9/2014 | 25431 P Mone 55540 The Event log service was started.
_InfUrmaliDrl 482014 25241 PM |PVP 16777218 | SYSMOM: System boot. Reason: Softwan
[ |ntormation |ammo14 [ 25223PM Neme 68537 FPGARWLPDATE: Successtully updeted
| Information 4/9/2014 | 25222PM  |Mone 65539 Microsoft (R) Windowes CE (R) 6.00.0000
_Infurmaliun 4/9/2014  25222PM  Mone 65540 The Event log service was started.
TErrnr 4/9/2014  10:27:59 AM None B5537 Backlicht Temperaturerid=21 at 55 C‘ . i
Cou load 22%

Chaque événement est horodaté dans le journal, accompagné d’une description
de Iévénement. La taille maximale du journal est de 1 Mo, soit environ

4000 enregistrements. Dés que la taille du fichier journal excede 1 Mo, le systéme
libére 512 Ko en supprimant les informations les plus anciennes. Vous pouvez
effectuer les opérations suivantes sur le fichier journal :

o Appuyez sur Export Log (Exporter le journal) pour exporter le fichier
journal dans un fichier CSV (*.csv) dans le dossier \Windows. Le nom de
fichier par défaut est SystemLog.csv.
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o Appuyez sur Clear Log (Effacer le journal) pour effacer tous les
événements du journal.

o Appuyez sur Details (Détails) pour afficher plus de détails sur un
événement particulier.
Indicateurs

Longlet Monitors (Indicateurs) de Hardware Monitor (Tableau de bord
matériel) fournit des informations en continu sur la tension, la température et la

charge du terminal.

PanelView Hardware Monitor.

Processes | SystemEventLog

Battery Voltage -
3.2 vilc - | i

CPU Temperature

2 #17C ]

Logic Board Temperature

343 = ]

Display Temperature

4 200 [ ]

CPU Load

5 15% | E—

Memory Load

B 9% —

BinFS thrashing
0%  E— ]

Cpu load 15%

Tension de la pile

Longlet Monitors (Indicateurs) indique [¥tat et la tension de la pile de horloge
temps réel. La tension de la pile est lue au démarrage.

Tableau 22 - Etats de la pile

Etat Pile

Usée Moins de 2,0 V: pile usée ou pas d'alimentation.
Basse 2,0a2,74V

Normale 2,75V ou plus

Un événement est enregistré dans le journal des événements du systéme en cas de

pile faible ou décharggée.

Températures

Longlet Monitors (Indicateurs) indique visuellement I¢tat et la température
actuelle de la carte logique. La température est actualisée toutes les dix minutes.

Tableau 23 - Etat de la température

Etat Carte logique
Bas -

Normal 25a94°C
Haut 95 °Cet plus
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Gestionnaire de logo AB)

Logo
Manager

Un événement est enregistré dans le journal des événements du systeme en cas de
défaillance de la sonde de température.

IMPORTANT  Une température élevée entraine une tentative de redémarrage automatique.
Ces tentatives continuent indéfiniment jusqu'a ce que le systéme soit
suffisamment refroidi pour reprendre un fonctionnement normal. Les
températures élevées sont enregistrées dans le journal des événements du
systeme.

Utilisez Logo Manager (Gestionnaire de logo) pour modifier le logo de I'écran

d’accueil au démarrage et pour modifier 'image par défaut de Iéconomiseur

d’écran. Le logo Allen-Bradley (ablogo.bmp) est I'image d’accueil utilisée par
éfaut.

Les formats des fichiers logos sont les suivants : .bmp, .jpg, .gif ou .png. Une image
couleur 16 bits de 90 x 90 pixels donne les meilleurs résultats.

Avant application du nouveau logo, vous pouvez :
o prévisualiser le logo sur Iécran d’accueil ;

o redimensionner I'image pour qu'elle corresponde 2 la taille de I'écran
d’accueil.

Suivez la procédure ci-dessous pour appliquer un nouveau logo a I'écran d’accueil
et aléconomiseur d’écran.

1. Dans le panneau de configuration, double-cliquez sur Logo Manager
(Gestionnaire de logo).

La boite de dialogue Logo Manager (Gestionnaire de logo) s'ouvre avec le
logo actuel.

PYPlus LLogo Manager. E] E]
Stretch/shrink image to fit
Load Apply L] g Exit
[ ]Preview entire screen

JANE’

QuallTY

2. Cliquez sur Load (Charger).
Open El IE ‘@'

3]

Marne: Inew logo big ype: [BMP files )
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3. Sélectionnez I'emplacement de la nouvelle image a charger :

e Un dossier sur le terminal
e Storage Card2 — Carte SD
o USB Storage — Cl¢ USB

4. Sélectionnez le fichier image a charger.
5. Vérifiez que le type de fichier est correct.
6. Cliquez sur OK.

Le nouveau logo apparait dans la boite de dialogue Logo Manager
(Gestionnaire de logo).

PYPlus Logo Manager, E] E]

Stretch/shrink image to fit
Load Apply n ? Exit
[ ]Preview entire screen

PYPlus Logo Manager,

[ ]stretchyfshrink image to fit

Q

ation Inc

7. Cochez la case Preview entire screen (Prévisualiser [écran entier) afin de
visualiser le logo dans I'écran d’accueil.

Sile logo est tronqué ou trop petit, cochez la case Stretch/shrink image to
fit (Agrandir/réduire I'image a la cote) afin de redimensionner le logo a la

taille de la surface d’affichage.
8. Sila prévisualisation est satisfaisante, cliquez sur Apply (Appliquer).

Une boite de dialogue confirme que I'écran d’accueil a été mis 4 jour. La
mise a jour remplace 'image de Iéconomiseur d’écran par défaut
(sstloat.bmp) par la nouvelle image.

9. Cliquez sur OK, puis sur Exit (Quitter) pour fermer le gestionnaire de
logo.
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Comptes utilisateur

g

Poneg

User
ACcounts

User Accounts (Comptes utilisateur) vous permet de configurer des comptes
utilisateur NT LAN manager (NTLM) pour authentifier les connexions client
lors de l'utilisation de serveurs FTP, Internet et de fichiers. Un compte utilisateur
comprend un nom dutilisateur et un mot de passe.

CONSEIL NTLM est le protocole de sécurité qui assure authentification, intégrité et

confidentialité aux utilisateurs des systémes d'exploitation Windows. NTLM est
inclut afin d'assurer la prise en charge des systémes de serveur Windows 2000,
2002 et 2003.

Suivez la procédure ci-dessous pour ajouter un compte utilisateur.

1.

Double-cliquez sur I'icone User Accounts (Comptes utilisateur) dans le
pannecau de configuration.

User Account: Manager, E] E]

NTLM user

User name

|

[ Adduser | [ Remove user |

Cliquez dans le champ User name (Nom d'utilisateur) et saisissez un nom.

Cliquez dans le champ Password (Mot de passe) et saisissez un mot de
passe.

Des astérisques apparaissent au fur et 2 mesure de la saisie du mot de passe.

Saisissez & nouveau le mot de passe dans le champ Confirm pwd
(Confirmer le mot de passe).

User. Account: Manager, E] E]

NTLM user

User name  (kasmith

}

[ adduser  ]) [ Remove user |

Cliquez sur Add user (Ajouter un utilisateur).

Add user account

Succesfully added nesw user account 'kasmith’

Cliquez sur OK pour confirmer le nouveau compte utilisateur.

Le systeme ajoute le nom du nouvel utilisateur 4 la liste des utilisateurs.
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User Account Manager: E

MNTLM user

User name

11

[ Add user ] [ Remave user ]

7. Répétez les étapes 1 3 6 pour ajouter d’autres comptes utilisateur.
p p ] p

8. Une fois terminé, cliquez sur X pour fermer la boite de dialogue.

Suivez la procédure ci-dessous pour supprimer un compte utilisateur.

User Account Manager, E]

MTLM user

Uszer name
T

[ Add user ] q Remave user jD

Password

1. Sélectionnez un nom dans la liste des noms d’utilisateurs.

2. Cliquez sur Remove user (Supprimer ['utilisateur).

Remoye user, account.

@ Are you sure you want to remove user ‘hpconrad'?

3. Cliquez sur Yes (Oui) pour confirmer la suppression du compte utilisateur
sélectionné.

Le syst¢me supprime définitivement le compte utilisateur de la liste.

4. Cliquez sur la croix (X) pour fermer la boite de dialogue User Account
Manager (Gestionnaire de comptes utilisateur).

CONSEIL Lors de la suppression de comptes utilisateur, le systéme supprime ces comptes
des listes d'authentification des serveurs FTP, Internet ou serveur de fichiers.
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Services
o

Services

Configuration du Q
serveur réseau

Server
Config

Lapplication Services montre les serveurs pris en charge par le terminal
PanelView Plus 7 Standard. Vous pouvez activer (Démarrer) ou désactiver
(Arréter) chaque serveur.

Seryices E]

|Iliﬁiﬁﬁiiilll |

web Server UPhP Server

llliiiﬁﬁiiill'

DONE

Les boutons sont codés par des couleurs :

Le vert indique que le serveur est en service et qu’il démarre
automatiquement au démarrage du systeme.

Le rougc indique que lC serveur n'est pascn service.

Le gris indique que le serveur n'est pas disponible sur le terminal.

Pour activer ou désactiver un serveur, appuyez sur le bouton correspondant :
la couleur change en conséquence.

Lapplication Network Server Configuration (Configuration du serveur réscau)
configure les réglages des opérations des serveurs VNC, FTP, Internet, Kepware
et de fichiers sur un réseau Ethernet.

Configuration du serveur VNC

Le terminal fournit deux visionneuses de client VNC :

Vncviewer.exe se trouve dans le dossier /Windows sur le bureau du
terminal. Vous pouvez installer cette visionneuse sur un ordinateur
personnel pour la connexion, la visualisation et la commande d’'un terminal
PanelView Plus 7. Voir les sections suivantes pour plus de détails :

- Connexion VNC avec mot de passe obligatoire pour visualisation
uniquement, Page 99

- Connexion VNC avec mots de passe distincts pour visualiser et
commander les opérations, Page 100

Une autre visionneuse sur le terminal vous permet d’¢tablir une connexion

VNC avec un autre terminal PanelView Plus 7. Pour accéder a cette

visionneuse, cliquez sur Start>Programs>VNC Viewer

(Démarrer>programmes>visionneuse VNC). Voir les sections suivantes

pour plus de détails :

— Erablir une connexion VNC entre un terminal local et un terminal
distant, Page 102

- Fermer la connexion VNC établie avec un terminal distant, Page 103
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— Erablir une nouvelle connexion VNC avec un terminal distant

Page 103

— Transférer des fichiers entre un terminal local et un terminal distant,

Page 104

Longlet VNC Server (Serveur VNC) de la boite de dialogue Network Server
Configuration (Configuration des serveurs réseau) sert & configurer les
parametres utilisés par un dispositif client pour visualiser ou commander le

terminal via une connexion VNC.

Netwaork Server, Configuration

2] wieswe-arly password

| |Security settings

CONSEIL

(liquez sur OK dans la barre de titre de la boite de dialogue pour appliquer les

nouveaux réglages. Le systéme vous demande si vous voulez redémarrer le

service immédiatement.

Tableau 24 — Paramétres du serveur VNC

Paramétres de VNC

Description

Par défaut

General (général)

View Only Cochez cette option pour permettre aux utilisateurs de visualiser les écrans du terminal via une connexion VNC. Activé pour visualisation
(no remote.control) Si vous décochez View Only, les utilisateurs peuvent commander et visualiser les écrans du terminal via une connexion | Uniquement
(lecture uniquement —pas | yNC.
de commande a distance) Sil'option Security (Sécurité) est désactivée, le systéme ne demande pas aux utilisateurs qui se connectent au terminal
de saisir un mot de passe.
Security (sécurité)

Enable security
(activer la sécurité)

Cochez cette option pour activer la protection par mot de passe des connexions VNC au terminal. Cette option indique
que les utilisateurs doivent saisir un mot de passe valable avant de pouvoir visualiser ou commander les écrans du
terminal.

Sivous activez la sécurité, vous devez fournir un mot de passe pour I'un de ces paramétres :

« Password (mot de passe) — autorisation de visualiser et de commander

« View-only password (mot de passe visualiser uniquement) — autorisation de visualiser uniquement

Désactivé (case décochée)

Password (mot de passe)

Indique que I'utilisateur doit saisir un mot de passe pour établir une connexion VNC pour commander les écrans du
terminal. Cochez la case puis saisissez un mot de passe dans le champ situé en bas de la boite de dialogue. Le mot de
passe comprend sept caractéres maximum.

La protection par mot de passe est obligatoire pour la commande des écrans du terminal si :

« Loption View Only (Visualiser uniquement) est décochée (la commande est autorisée)

« Loption Security (Sécurité) est activée

Pas de mot de passe

View-only password
(Mot de passe pour
visualiser uniquement)

Indique que I'utilisateur doit saisir un mot de passe pour établir une connexion VNC pour visualiser les écrans du
terminal. Cochez la case puis saisissez un mot de passe dans le champ situé en bas de la boite de dialogue. Le mot de
passe comprend sept caractéres maximum.

CONSEIL : si vous décochez le parameétre View Only (Visualiser uniquement), vous pouvez commander et visualiser le
terminal. Si le controle d'accés est activé, vous pouvez limiter I'accés d’un ou plusieurs utilisateurs a la visualisation
unigquement en fournissant un mot de passe View-only (Visualiser uniquement).

Sila sécurité est activée, la protection par mot de passe de visualisation est obligatoire pour autoriser les utilisateurs a
visualiser les écrans du terminal.

« Loption View Only (Visualiser uniquement) est cochée ou décochée.

+ Loption Security (Sécurité) est activée

Pas de mot de passe

98
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Connexion VNC avec mot de passe obligatoire pour visualisation uniquement

La configuration VNC par défaut autorise uniquement a visualiser le terminal et
ne demande pas de mot de passe. Cette configuration requiert la visionneuse
VNC que vous devez copier du terminal sur un ordinateur.

CONSEIL Copiez le fichier vncviewer.exe qui se trouve dans le dossier \Windows du
terminal sur votre ordinateur et installez le logiciel TightVNC.

Suivez la procédure ci-dessous pour configurer une connexion VNC qui requiert
un mot de passe pour visualiser les écrans d’'un terminal.

1. Cliquez sur Server Config (Config serveur) dans le panneau de

g: configuration.

Server Netwaork Server, Gonfiguration

Config

<] view Only (no remote contral)

=| 5e

/| Enatle sacvrity

[=] Password
—] =] view-only password

(]******1 |Bets WHC view-only password (7 characters masx)

2. Danslonglet VNC Server (Serveur VNC), cochez les cases suivantes :

e View Only (no remote control) (lecture uniquement — pas de
commande 4 distance)

o Enable security (activer la sécurité)

3. Cochez View-only password (mot de passe pour visualiser uniquement),
puis saisissez un mot de passe a sept caracteres dans le champ qui apparait.

4. Cliquez sur OK, puis redémarrer le serveur lorsque vous y étes invité pour
appliquer les nouveaux réglages.

Suivez la procédure ci-dessous pour lancer une connexion VNC et visualiser les
opérations du terminal.

1. Sur votre ordinateur, sélectionnez
Start>Programs>Tight VNC>TightVNC Viewer
(Démarrer>programmes>TightVNC>visionneuse TightVNC).

New TightVNC Connection [x]

TightviC Server(] 192.165.124.95 . ( Conmect P

Connection profile

O Lov-bandwidth connection

Defaulk connection options

ot () High-speed network

2. Saisissez I'adresse IP de votre terminal et cliquez sur Connect (Se
connecter).
CONSEIL Dans la barre des taches du systéme, cliquez sur I'icone de connexion
= réseau pour afficher I'adresse IP du terminal.

Standard ¥NC Authenti'gf x|

YMC Host: |192 168 124 96
wf_ Username:l

XN?(_:_ Passwor
=
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3. Saisissez le mot de passe de visualisation uniquement défini sur le terminal
et cliquez sur OK.

PanelView VNC Server affiche écran actuel du terminal sur votre bureau.
Vous pouvez visualiser les opérations du terminal mais pas les commander.

4. En fin de session, fermez PanelView VNC Server.
Connexion VNC avec mots de passe distincts pour visualiser et commander les opérations

Vous pouvez configurer le serveur VNC pour qu’il demande des mots de passe
distincts pour la visualisation et la commande des opérations. Cet exemple utilise
la visionneuse VNC déployée sur un ordinateur pour se connecter au terminal.

CONSEIL Copiez le fichier vncviewer.exe qui se trouve dans le dossier \Windows du
terminal sur votre ordinateur et installez le logiciel TightVNC.

Suivez la procédure ci-dessous pour configurer le serveur VNC afin qu'il requiert
un mot de passe distinct pour la visualisation uniquement et la commande des
opérations.

1. Cliquez sur Server Config (Config serveur) dans le panneau de

Q: configuration.

Server Netwaork Seryer Configuration @] E]
Config

WhC Server | WEE Server | FTP Server | File Server | Kepware Server |

=] Gepers
g- Wigw Only (no remote contral)
=] Sy

CJv| Enable securit:
oo

—P |”‘***”‘* |Sets WHC password (WARNIMNG: 7 characters max)

2. Danslonglet VNC Server (Serveur VNC), effectuez les opérations
suivantes :

o Décochez View Only (no remote control) (lecture uniquement — pas
de commande a distance).

o Cochez Enable security (activer la sécurité).

3. Cochez Password (mot de passe), puis saisissez un mot de passe pour
lautorisation d’acces.

Les mots dC passe comprennent sept caracteres maximum.

Network Seryer, Configuration @J E

WNC Server | WEE Server | FTP Server | File Sarver | Kepware Server |

=] General
|:| Wigw Only (no remote control)

=] Security
Enable security
(=] Password

— ([} iy
—"l*‘**‘**‘* |Sets WHIC viewe-only password (7 characters mas )

4. Cochez View-only password (mot de passe de visualisation uniquement)
et saisissez un mot de passe autorisant uniquement la visualisation.

5. Cliquez sur OK, puis redémarrer le service lorsque vous y étes invité pour
appliquer les nouveaux réglages.
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Suivez la procédure ci-dessous pour lancer une connexion VNC permettant de
commander le terminal.

CONSEIL Pour lancer une connexion VNC sur votre ordinateur qui requiert un
mot de passe pour les opérations de visualisation uniquement, voir
Connexion VNC avec mot de passe obligatoire pour visualisation
uniguement, Page 99, et suivez les étapes 1 a 4.

1. Sur votre ordinateur, sélectionnez
Start>Programs>Tight VNC>TightVNC Viewer
(Démarrer>programmes> TightVNC>visionneuse TightVNC).

x
Tight¥MC Server: I j | Connect I

m. Connection proflle*C Options... )
VNC " Low-bandwidth connection
] ' Default connection options Listening mode |

" High-speed network

Configuratian... | Cloze |
2. Cliquez sur le bouton Options.
Connection options == x|

r— Format and Encodings ~ Display

Use encoding: Scaleby: 100 -] %
ITight 'l " Full-screen mode
™ Use 8-it color ™ Deicorify on remote Bell event
™ Custom compression level; < e
fagt ———/F—— best [+ Emulate 3 buttans [with 2-button click)
level: & ™ Swap mouse buttons 2 and 3
IV Allow JPEG compression:
~ Mouse Cursor

IR ST ' Track remate cursor locally
quality: & 7 Let remote server deal with mouse cursor

[V Allow CopyRect encoding " Don't show remote cursor

rRestigtions———————— [ Local Cursor Shape—————————————————
C T Wiew only [inputs ignored & Dot cursor
" Disable clipboard transfer " Small dot cursor

© Mommal arrow

V¥ Request shared session " Mo local cursar

( (] 3 b Cancel |

3. Décochez View Only (inputs ignored) (visualiser uniquement — saisies
ignorées).

4. Cliquez sur OK.

New, Tight¥NG GConnection Q
TightWMC ServerC ] 192.163.124.96 w < Conneck )

Connection profile

O Low-bandwidth connection

@ Defaulk connection options

ET— () High-speed network

5. Saisissez l'adresse IP de votre terminal et cliquez sur Connect
(Se connecter).

i CONSEIL Dans la barre des taches du systéme, cliquez sur l'icone de connexion

= réseau pour afficher I'adresse IP du terminal.

La boite de dialogue Standard VNC Authentication (Authentification
VNC standard) souvre.
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Standard ¥NC Authentical x|

WHC Host: |192_163.124.96
w‘: Username:l

= —
XN?(_:_ Password
( ()8 I )  Cancel |

6. Saisissez le mot de passe de commande défini sur le terminal et cliquez sur

OK.

7. A partir de votre ordinateur, effectuez quelques opérations afin de vérifier
que vous avez la main sur le terminal.

8. En fin de session, fermez PanelView VNC Server.

Etablir une connexion VNC entre un terminal local et un terminal distant

Suivez la procédure ci_dessous pour établir une connexion VNC entre un
terminal local et un terminal distant.
1. Accédez au bureau Windows sur le terminal local.

2. Sur le bureau du terminal local (visualisateur), choisissez
Start>Programs>VNC Viewer (Démarrer>programmes>VNC Viewer).

New Tight¥NC Connection

E—

Tight¥MC Server: |192.1658.124.96 v ( Connect >

Connection profile

O Low-bandwidth connection

@ Default connection options

T—— () High-speed nietwrk

3. Saisissez l'adresse IP du terminal distant auquel vous voulez vous connecter
et cliquez sur Connect (Se connecter).
CONSEIL Sélectionnez une adresse IP dans le menu déroulant, ou saisissez une
adresse IP a I'aide dun clavier USB ou du panneau de saisie virtuel
(voir Panneaux de saisie virtuels, Page 82).

Un message d¢tat apparait lorsque la connexion est en cours. Ce message
peut étre actualisé & mesure que I'état change.

ight¥NC Connection e -‘_ﬂ

Status: Interaction capability list received.

Le message « Please wait — initial screen loading » (patienter —
chargement de l'écran initial) peut également apparaitre lorsque la
connexion est établie et que le bureau du terminal distant charge.

Lorsque I'écran est chargé, le bureau du terminal distant est affiché sur le
terminal local. Vous pouvez désormais accéder aux fonctionnalités du
terminal distant.
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PanelView VNC Server [zoom: 100%] =X
g Q)& B | (oMo At |
0| % |2 ffon At By 5

>
&75tart |[Pan)iView VHC Server ERSY. ERETETE] |

La ligne blanche discontinue indique la zone correspondant au terminal distant et n'est affichée que pour
référence (la ligne discontinue n‘apparait pas réellement sur le terminal local).
Notez les deux boutons Start : entouré en blanc pour le terminal distant et en noir pour le terminal local.

Fermer la connexion VNC établie avec un terminal distant

Suivez la procédure ci-dessous pour fermer une connexion VNC entre un
terminal local et un terminal distant.

1. Pour établir une connexion VNC entre un terminal local et un terminal

distant (voir Page 102).

2. Sur le terminal local, cliquez avec le bouton droit sur PanelView VNC
Server.

CONSEIL Touchez I'écran pendant une seconde ou plus pour un clic droit.

Terminal distant

Terminal local
[Paneiview wiiC server ~—— Terminal loca

3. Cliquez sur Close (Fermer).

La connexion VNC avec le terminal distant est fermée.

CONSEIL Cliquez sur PanelView VNC Server pour basculer entre les vues du terminal
distant (serveur) et du terminal local (visualisateur).

r P Etablir une nouvelle connexion VNC avec un terminal distant

Suivez la procédure ci-dessous pour établir une nouvelle connexion VNC avec un
terminal différent.

1. Pour établir une connexion VNC entre un terminal local et un terminal

distant (voir Page 102).
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2. Cliquez sur 'icone de nouvelle connexion dans la barre des menus.

New Tight¥NC Connection

—g
Tight¥rC Server: (192,168,124,96 hat ( Connect ’
Connection profile
O Low-bandwidth connection

Defaulk connection options

Configuration... () High-spesd netwark

3. Saisissez I'adresse IP du nouveau terminal distant auquel vous voulez vous
connecter et cliqucz sur Connect (Se connecter).
CONSEIL Sélectionnez une adresse IP dans le menu déroulant, ou saisissez une
adresse IP a I'aide d'un clavier USB ou du panneau de saisie virtuel sur
le terminal local (visualisateur) (voir Panneaux de saisie virtuels,

Page 82).

Le terminal local crée une connexion VNC avec le nouveau terminal.

E.. Transférer des fichiers entre un terminal local et un terminal distant

La boite de dialogue TightVNC File Transfer (Transfert de fichier TightVNC)

vous permet dexécuter les tiches suivantes :
o Transférer des fichiers et des dossiers entre les terminaux connectés
e Renommer un fichier ou un dossier sélectionné
e Créer un dossier

o Supprimer un fichier ou un dossier sélectionné

Suivez la procédure ci-dessous pour transférer des fichiers entre le terminal local
et le terminal distant.

1. Pour établir une connexion VNC entre un terminal local et un terminal

distant (voir Page 102).
. Cliquez sur I'icone de transfert de fichiers dans la barre des menus.
. Sélectionnez le dossier ou les fichiers A transférer.
. Cliquez sur l'icone de transfert (>>) ou de chargement (<<) de fichiers.

. Cliquez sur Yes (Oui).

N N W N

. Cliquez sur Refresh (Rafraichir) pour voir le changement (si nécessaire).
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Cliquer deux fois sur la fleche pour
monter d'un niveau dans les répertoires.

Tight¥NGC File Transfer.

Indique le niveau du
répertoire actuel.

Local Computer (Miewer)

Remote Computer (Server)

|My Docurments

i

Transférer les fichiers sélectionnés du
terminal local vers le terminal distant.

-

Filename / I Size I Modification time I Filename I Size: I Modification time I
3 <Falder= [ <Falder>
[IFants <Folder= Cavrs <Falder>
Enlk <Folder = [ windaws <Folder=
My Folder 2 <Falder = M Temp <Folder=
desktop.ini 69B  9f7/2006 1:00:00 AW FAPragram Files <Falders
i) Iy Documents <Folder>=
S [ application Data <Folder=
D Recycled <Folder=

Contral Panel. Ink
@] Prinker.swap

236 9/18/2014 12:54:1...
4.00KE 9/25/2014 6:19:06...

™~ Charger les fichiers sélectionnés du terminal
distant vers le terminal local.

[ Renarme H Tkdir H Remove H Refresh

Rename H Mkdir H Remove H Refresh ]l

Champ de message qui
enregistre les actions et les
erreurs pour la session VNC
actuelle.

Refresh = rafraichit la vue.

Configuration du serveur Internet

v

Cancel

Rename = ouvre une boite de dialogue dans laquelle vous pouvez
renommer le fichier ou le dossier sélectionné.

Mkdir = permet de créer un nouveau dossier.

Remove = supprime le fichier ou le dossier sélectionné.

Longlet Web Server (Serveur Internet) de Iapplication Network Server
Configuration (Configuration des serveurs réseau) permet de configurer les
parametres utilisés dans les activités Internet par protocole HTTP. Ces
parametres sont des parametres Microsoft Windows CE standard.

Netavork Server, Configuration

WMNC Server | WEB Server |FTP Server I File Server IKepware Server |

Admin Users

|| Basic authentication

=] Default web Page

| | Allow directory browsing
=] Max Connections

| mim Fila Miraetoes

CONSEIL

(liquez sur OK dans la barre de titre de la boite de dialogue pour appliquer les

nouveaux réglages. Le systéme vous demande si vous voulez redémarrer le

service immédiatement.
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Tableau 25 — Parameétres du serveur Internet

Paramétre

Description

Par défaut

Admin Users (utilisateurs
administrateurs)

Liste des utilisateurs autorisés & administrer les activités
Internet.

Une fois cette option cochée, saisissez une liste de noms
d'utilisateurs, séparés par des points virgules, dans le
champ qui apparait en bas de la boite de dialogue.

ADMIN

Basic Authentication
(authentification de base)

Cochez cette option pour exiger un nom d'utilisateur et un
mot de passe pour autoriser I'accés a un serveur Internet.

Désactivé (case décochée)

Default Web Page (page
Internet par défaut)

Définit les pages Internet par défaut auxquelles les
utilisateurs ont accés.

default.htm;index.htm

Allow Directory Browsing
(recherche dans les
répertoires autorisée)

Cochez cette option pour autoriser les utilisateurs a faire
des recherches dans les répertoires d'un serveur Internet.

Désactivé (case décochée)

Max Connections (nombre | Définit le nombre maximum de connexions Internet 256
max. de connexions) entrantes.
Log File Directory Indique le chemin d'enregistrement du journal. Ce journal | \windows\www
(répertoire du fichier enregistre I'activité Internet.
journal)
Max Log Size (taille Indique la taille maximum du journal enregistré dansle | 32768 octets
maximale du journal) répertoire du fichier journal.

Un nouveau fichier journal est créé lorsque le journal

utilisé atteint sa taille maximale.
NTLM Authentication Cochez cette option pour exiger un nom d'utilisateuretun | Activé (case cochée)
(authentification NTLM) mot de passe valables pour autoriser I'accés au serveur

Internet.

Sila case NTLM Authentication (Authentification NTLM)
est cochée, vous devez saisir un nom d'utilisateur valable
dans le champ Admin Users (Utilisateurs administrateurs).
Les comptes utilisateur NTLM sont définis dans la boite de
dialogue User Account Manager (Gestionnaire des
comptes utilisateur) du panneau de configuration.
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Configuration du serveur FTP

Longlet FTP Server (Serveur FTP) de la fenétre Network Server Configuration
(Configuration du serveur réseau) définit les réglages utilisés pour 'échange de
fichiers sur un réseau. Ces paramétres sont des paramétres Microsoft Windows

CE standard.

Netwaork Server, Configuration

La configuration FTP par défaut permet a tout utilisateur d’établir une liaison
FTP avec le terminal en se connectant anonymement et de télécharger des

fichiers & partir du répertoire FTP par défaut (\Temp).

CONSEIL

(liquez sur OK dans la barre de titre de la boite de dialogue pour appliquer les

nouveaux réglages. Le systéme vous demande si vous voulez redémarrer le

service immédiatement.

Tableau 26 — Parameétres du serveur FTP

Parameétres FTP Description Par défaut
General (général)
Default Directory Indique un emplacement de stockage sur votre terminal pour le transfert des fichiers. \Temp\
(répertoire par défaut) (e répertoire est celui auquel accédent les utilisateurs qui se connectent pour la premiére fois au serveur FTP.
[dle Timeout Définit une durée d'inactivité apreés laquelle les connexions de commande inactives se ferment pendant un transfert de 300 secondes
(durée d'inactivité) données. Une session FTP requiert une connexion de commande, plus une connexion de données, lors des transferts de (5 minutes)
fichiers.
Sila durée d'inactivité n'est pas définie, le processus du serveur FTP peut rester en attente indéfiniment en cas de plantage
du client sans fermeture de la connexion de commande.
Debug Output Channels Définit le nombre de voies de sortie de débogage. 2
(voies de sortie de
débogage)
Debug Output Mask Définit le numéro de port du masque de sortie utilisé pour le déhogage. 23
(masque de sortie de
débogage)
Base Directory Définit le chemin ol sont enregistrés le fichier journal FTP et autres fichiers d'aide. \Windows
(répertoire de base)
Log Size (taille du journal) | Définit la taille maximum du fichier dans lequel sont enregistrées les activités FTP. Le fichier journal est enregistré dans le 4096 octets
répertoire de base.
Un nouveau fichier journal est créé lorsque le journal utilisé atteint sa taille maximale.
Security Parameters (paramétres de sécurité)
Use Authentication Cochez cette option pour exiger un nom d'utilisateur NTLM et un mot de passe valables pour autoriser I'accés au serveur FTP. | Activé (case cochée)
(authentification requise) Si l'option d'authentification est cochée, vous devez saisir un ou plusieurs noms d'utilisateurs valables dans le champ User
List (Liste d'utilisateurs).
Les comptes utilisateur NTLM sont définis dans la boite de dialogue User Account Manager (Gestionnaire des comptes
utilisateur) du panneau de configuration.
Allow Anonymous Logins Cochez cette option pour autoriser tout utilisateur a se connecter au serveur FTP. Les connexions anonymes ne requiérent ni | Activé (case cochée)

(Autorisation de connexions
anonymes)

nom d'utilisateur ni mot de passe.
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Tableau 26 — Parameétres du serveur FTP

Parameétres FTP Description Par défaut
Allow Anonymous Uploads | Cochez cette option pour permettre aux utilisateurs connectés anonymement de transférer (ou d'écrire) des fichiers sur le Désactivé
(autorisation de transferts | serveur FTP (ou dans le répertoire par défaut). (case décochée)
anonymes) Si la case est décochée, les utilisateurs connectés anonymement peuvent télécharger (ou copier) des fichiers a partir du

serveur.
Allow Anonymous VRoots Cochez cette option pour permet aux utilisateurs connectés anonymement d'accéder aux racines virtuelles. Désactivé
(autorisation d'accés VRoots (case décochée)
anonymes)
User List Définit les utilisateurs NTLM qui peuvent accéder au serveur FTP et échanger des fichiers depuis/vers le répertoire par défaut. | Aucune

(liste des utilisateurs)

Une fois cette option cochée, vous pouvez saisir une liste de noms dutilisateurs NTLM, séparés par des points virgules, dans
le champ qui apparait en bas de la boite de dialogue. Les noms d'utilisateurs et les mots de passe sont définis dans la boite
de dialogue User Account Manager (Gestionnaire des comptes utilisateur) du panneau de configuration.

108

Connexion et transfert FTP anonymes

Les options de sécurité FTP par défaut vous permettent de vous connecter de
facon anonyme au terminal et de copier les fichiers entre votre ordinateur et le

dossier FTP par défaut sur le terminal.

Netwaork Server, Configuration

[] sRtisation

| allow Anonymous Loging
| Allow Anonyrmous Upload
. OrTyTTon: W

| |AIIOW Anoryrmnous Uploads

CONSEIL Si l'option Allow Anonymous Uploads (Autoriser les transferts anonymes) n'est
pas cochée, vous pouvez copier les fichiers depuis le dossier FTP par défaut sur

le terminal mais pas dans ce dossier.

Suivez la procédure ci-dessous pour établir une connexion FTP avec le terminal &

l'aide de connexions anonymes et transférer des fichiers depuis et vers le dossier

FTP.

1. Ouvrez votre navigateur Internet ou un dOSSiCI‘ quelconque sur votre

ordinateur.
i 2. Danslabarre des tAches du systeme, cliquez sur I'icone de connexion réseau
(== pour afficher I'adresse IP du terminal.

3. Saisissez I'adresse IP du terminal dans le champ d’adresse.

EXEMPLE Utilisez cette syntaxe pour I'adresse IP :
ftp://ipaddress_of the_terminal.

Par exemple, ftp://192.168.124.96
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Une connexion est établie avec le dossier \Temp, qui est le répertoire FTP
par défaut sur le terminal. Deux fichiers apparaissent sur le terminal.

L % =l3lx
‘ ()= [ - Thentemet - 192 168 12435 - i [seocht. B8
Fle Edit View Tools Help
Organize ~ gE - @
¢ Favorites = “fimportant Notes.docx
B Desktop [p|Test.bmp
|| Downloads
%l Recent Places
Bl Deskiop
Sivous établissez la connexion FTP 4 partir de votre navigateur Internet,
I'affichage peut ressembler 4 la fenétre suivante.
2496 -_Windows Internet Explorer i =
192108124 95 E[B]) x| [Fons 738
iz Favortes | [ "Classic” 7part Adous sere. Home -TechComm SharePoi... || suggested Sites = {§ Remote Access Logon
(@FTP root at 192.168.124.96 | | BB - L)@ - Page~ safety Toos~ @
=]

FTP root at 192.168.124.96

To view this FTP site in Windows Explorer, click Page, and then click Open FTP Site in Windows Explorer.

03/18/2007 03:23PM 12,664 Important Notes.docx
03/18/2007 03:24PM 3,398 Test.bmp

Pour afficher la vue par dossier, choisissez Open FTP site in Windows Explorer
(Ouvrir le site FTP dans I'explorateur Windows) dans le menu déroulant Page.

4. Transférez les fichiers entre votre ordinateur et le dossier FTP sur le
terminal.
o Glissez ou copiez le fichier du dossier FTP vers votre ordinateur.

o Glisser ou copiez le fichier de votre ordinateur vers le dossier FTP.
Connexion FTP avec authentification utilisateur requise

Vous pouvez demander un nom d’utilisateur et un mot de passe avant d’établir
une connexion FTP. Dans longlet FTP Server (Serveur FTP), cochez Use
Authentication (Utiliser l'authentification). Sélectionnez User List (Liste des
utilisateurs) et saisissez un nom d’utilisateur valable dans le champ qui souvre en

bas de l'onglet.

Netwaork Server, Configuration

=] Secu A~

1 Use Authenucatm
T

ynous Logins

@asmith;operaD\ITLM User name, example: Userl;User2;Userd

CONSEIL Les noms d'utilisateurs et les mots de passe sont définis dans 'application User
Accounts (Comptes utilisateur) du panneau de configuration. Reportez-vous
a Comptes utilisateur, Page 95, pour plus de détails.
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Suivez la procédure ci-dessous pour établir une connexion FTP avec le terminal
en saisissant au préalable un nom d’utilisateur et un mot de passe valables.

1.

Ouvrez votre navigateur Internet ou un dossier quelconque sur votre
ordinateur.

Dans la barre des tiches du systeme, cliquez sur I'icone de connexion réseau
pour afficher I'adresse IP du terminal.

Saisissez I'adresse IP du terminal dans le champ d’adresse de Windows
Explorer.

EXEMPLE Utilisez cette syntaxe pour 'adresse IP :

ftp://ipaddress_of_the_terminal.
Par exemple, ftp://192.168.124.96

Cliquez sur OK si la boite de dialogue FTP Folder Error (Erreur de dossier
FTP) apparait.

Dans le menu File (Fichier), sélectionnez Login As (Se connecter en tant
que).
B

f? Talog on to this FTP server, type a user name and password.

SASEer:  192.168.124.96
Ikamﬂr\ty =l

User name:

Password:
2, you can add this server to your Favori{gs aadeettl (o it easly.

/& FTP does not encrypt or encode passwords or data before sending them to the
server, To protect the security of your passwords and data, use WebDAY instead.

™ Log on anonymously I save password

G D o

CONSEIL Le nom d'utilisateur doit figurer dans la liste des utilisateurs de la
configuration FTP et il doit correspondre a un compte valable
préalablement configuré dans I'application User Accounts (Comptes

utilisateur).

Saisissez un nom d’utilisateur et un mot de passe valables, puis cliquez sur
Log On (Connexion).

Le répertoire FTP par défaut du terminal souvre. Vous pouvez transférer
des fichiers depuis/vers ce dossier.

B2 e/ 192 49 § =lolx|
P\ ) [F - hememet - 192163 124 96 ~ & [serani. 1)

Fle Edt View Toos Help
Organize ~ E-@
[} Faverites

= wl
HODCChedp.raurackie [LIEC] pe———

pg T
HODData
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Serveur de fichiers

Longlet File Server (Serveur de fichiers) de la fenétre Network Server
Configuration (Configuration des serveurs réseau) permet d’autoriser un acces
partagé aux fichiers, imprimantes, ports série et communications diverses entre les
ordinateurs d’un réseau. Ces parametres sont des parametres Microsoft Windows

CE standard.

Netwaork Server, Configuration

YNC Server | WEB Server | FTP Server | File Server |kepware Server |

13l

[Z] Adapter List

=] Max Prirter Swap Size
=] Security Cptions

[ ] use Authentication

User List

| |
CONSEIL Cliquez sur OK dans la barre de titre de la boite de dialogue pour appliquer les

nouveaux réglages. Le systéme vous demande si vous voulez redémarrer le
service immédiatement.

Tableau 27 - Configuration du serveur de fichiers

Paramétre Description Par défaut
General (général)

Adapter List Fournit une liste des adaptateurs compatibles. * (tous les
(liste des adaptateurs) adaptateurs)
Max Printer Swap Size Définit la taille maximale du fichier d'échange de 4096 octets
(taille maximale du fichier limprimante.

déchange de limprimante)

Security Options (options de sécurité)

Use Authentication Cochez cette option pour exiger un nom d'utilisateur NTLM | Désactivé
(authentification requise) et un mot de passe valables pour autoriser I'accés au serveur | (case décochée)
de fichiers.

Sil'option d'authentification est cochée, vous devez saisir un
ou plusieurs noms d'utilisateurs valables dans le champ User
List (Liste d'utilisateurs).

Les comptes utilisateur NTLM sont définis dans la boite de

dialogue User Account Manager (Gestionnaire des comptes
utilisateur) du panneau de configuration.

User List Définit une liste d'utilisateurs NTLM autorisés a accéderau | Aucune
(liste des utilisateurs) serveur de fichiers.

Une fois cette option cochée, vous pouvez saisir une liste de
noms d'utilisateurs NTLM, séparés par des points virgules,
dans le champ qui apparait en bas de |a boite de dialogue.
Les noms d'utilisateurs et les mots de passe sont définis
dans la boite de dialogue User Account Manager
(Gestionnaire des comptes utilisateur) du panneau de
configuration.
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Configuration de KEPServer

Longlet Kepware Server (Serveur Kepware) de la fenétre Network Server
Configuration (Configuration des serveurs réseau) permet de sélectionner les
drivers de communication Kepware pour les dispositifs connectés.

CONSEIL Pour une liste compléte des drivers KepWare, visitez le site
http://www.rockwellautomation.com/knowledgebase et recherchez les mots
« KepWare Drivers for PanelView Plus » dans la base de connaissances.

Netwaork Server, Configuration

YNC Server | WEB Server | FTP Server | File Server | Kepware Server |

=] Kepware Cormmunication Drivers (requires reset) A
Allen-Bradley Bulletin 900
Allen-Bradley Bulletin 1609
AutomationDirect DirectMNet
AutomationDirect EBC
AutomationDirect ECOM
PAT ot I TD

IMPORTANT  Cliquez sur OK dans la barre de titre pour appliquer les nouveaux réglages. Le
systeme vous demande si vous voulez redémarrer le service immédiatement.

se e

Vous devez également réinitialiser le terminal.

Lapplication System Information (Infos syst¢me) permet d’afficher et de définir
les propriétés systeme du terminal.

Généralités

Longlet General (Général) de la fenétre System Information (Infos systéme)
affiche la version du syst¢me d’exploitation Windows CE, le type et la vitesse du
processeur et la mémoire disponible.

Copyrights |
System: Computer:
Microsoft@ WindowsE CE Processor Type: [WIA Technologies, In
Wersion §.DD . e oo Mz
R& OS Firmweare Wersion: 02,07
© 2006 Microsoft Corp. Al rights Mernory: 440136 KB RAM

reserved. This computer program is
protected by U.S. and international
copyright laws.

Registered to:

Options de démarrage

Longlet Startup Options (Options de démarrage) de la fenétre System
Information (Infos systeme) permet de configurer les options de démarrage
suivantes :

o Afficher ou masquer lavertissement relatif a la pile
o Démarrer le terminal comme systéme ouvert ou fermé

e Activer ou désactiver le mode sans échec
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o Afficher ou masquer les erreurs du chien de garde du systeme

System Information @] ;

General | Startup Options |Device Mame ICDpyrights |

Warrings
Always shiow at startup (continue with startup)
Always shiow at startup (halt startup)
=] Shell

MNever show at startup
Q (Open systern) Run Windows Desktop Explorer at startup

(Clmeed swstarm Run FartoreTall Wiewe ME Statinn at startin
Avertissements relatifs a la pile

terminal.

CONSEIL -

time/ date of system clock. Otherwise, time/date

data may be inaccurate!

Ok

Trois options permettent de gérer la pile.

Si la pile est faible, absente ou usée, un
avertissement apparait a chaque démarrage du

Le terminal peut fonctionner sans pile si la
précision de la date et de I'heure n'est pas
critique.

Lors du remplacement de la pile, vous pouvez
vérifier la précision de la date et de 'heure
systeme a partir du panneau de configuration du
bureau ou des paramétres du terminal dans le
mode de configuration de FactoryTalk View ME
Station.

Options d'avertissement de pile au
démarrage

Description

Always show at startup (continue with startup)
(toujours visible au démarrage — poursuivre le
démarrage)

Affichage d'un avertissement relatif a la pile au démarrage avec
exécution en arriere-plan du logiciel FactoryTalk View ME Station.
Cette option est I'option par défaut.

Always show at startup (halt startup) (toujours
visible au démarrage — suspendre le démarrage)

Affichage d'un avertissement relatif a la pile au démarrage ; le
processus de démarrage ou d'amorcage est suspendu jusqu'a ce
que vous appuyez sur OK.

Never show at startup (jamais visible au
démarrage)

Masque |'avertissement relatif a a pile au démarrage.

Options de démarrage

Utilisez les options Shell (Console) pour lancer au démarrage le bureau en
systéme ouvert ou fermé et pour paramétrer 'apparence visuelle des boutons de

commande.

System Information

Gereral | Startup Options | Device Mame | Copyrights |

oK [X |

=] shel
=l Type

8 (Open system) Run wWindows Desktop Explorer at

User Interface Button Controls
Windows XP Style
wWindows 95 Style

=l Rt

(Closed systern) Run FactoryTalk View ME Station at startup

startup
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Options de démarrage de la Description
console (shell)
Type Lance le terminal en systéme ouvert ou fermé au démarrage :

« (Systeme ouvert) — lancement du bureau de Windows CE au démarrage.

«  (Systéme fermé) (par défaut) — lancement du mode de configuration de
FactoryTalk View ME Station au démarrage.

Vous pouvez également autoriser ou interdire I'accés au bureau dans le mode

de configuration de FactoryTalk View ME Station en appuyant sur Terminal

Settings>Desktop Access Setup (Réglages du terminal>configuration de

I'accés au bureau). Reportez-vous a Accés au bureau, Page 44.

User Interface Button Controls Définit I'apparence visuelle des boutons de commande au démarrage.
(boutons de commande de « Style Windows XP (par défaut)
Iinterface utilisateur) « Style Windows 95

Option d'amorcage

Les options d'amorgage permettent de démarrer en mode sans échec.

System Information @ E]

General | Startup Options | Device Name I Copyrights |

=] Boot Fs
Safe Mode
Do hot detect safe mode request at startup
() Detect safe mode request at startup

Options du mode sans échec Description

Do not detect Safe mode requestat | Désactive la détection du mode sans échec au démarrage. Cette option est
startup (ne pas détecter la demande | I'option par défaut.
de mode sans échec au démarrage)

Detect Safe mode request at startup | Affiche une petite case blanche dans le coin inférieur gauche de I'écran du
(détecter lademande de mode sans | terminal au démarrage. Appuyez et maintenez la pression sur la case blanche
échec au démarrage) pour entrer en mode sans échec. Ce mode permet de contourner I'application
FactoryTalk View ME chargée et d'entrer directement en mode de
configuration. Si vous n'appuyez pas sur la case blanche, le systéme démarre
normalement.

Une autre méthode pour démarrer en mode sans échec consiste a accéder au
mode maintenance. Reportez-vous a Opérations en mode maintenance,
Page 145.

Erreurs du chien de garde

Vous pouvez afficher ou masquer les erreurs du chien de garde au démarrage.

System Information

General | Startup Options |Device Mame ICDpyrights |

=] Watchdog ~
Errar Reparting
Always shiow watchdog errors at startup
() Mever shiow watchdog errors at startup

Options des erreurs du chien de garde Description

Always show watchdog errors at startup Affiche une erreur fatale (erreur 02) du chien de garde au
(toujours afficher les erreurs du chien de garde au | démarrage et arréte du processus normal de démarrage. Cette
démarrage) option est l'option par défaut.

La fenétre de dépannage apparait et affiche l'erreur du chien de
garde. Vous pouvez poursuivre le démarrage a partir de cette
fenétre. Reportez-vous a Opérations en mode maintenance,
Page 145, pour plus de détails.

Lerreur est enregistrée dans le journal des événements systéme.

Never show watchdog errors at startup (ne jamais | Masque les erreurs au démarrage et ajoute l'erreur dans le journal
afficher les erreurs du chien de garde au des événements systéme.
démarrage)
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Propriétés tactiles

=l

Touch

Diagnostics évolués

Les diagnostics évolués sont uniquement destinés au personnel d’assistance
technique qui diagnostique et résout les erreurs systeme. L'utilisation des
diagnostics évolués n'est pas prévue en environnement normal de production.

System Information m E
General | Startup Options |Device Mame ICDpyrights |
(=] Advanced Diagnostics (Warning: for tech support usage only!) A~

Watson Log Files
(8] Systern Durmp (Default - Size up to several MB)
() Mone
() Cartext Dump (Size up to 64 KE)
() Complete Dump (Size upt to 500 ME)
watchdog Functionality

Nom du dispositif

Longlet Device Name (Nom du dispositif) de la fenétre System Information
(Infos systeme) permet d’identifier votre terminal auprés des autres dispositifs sur
le réseau en lui affectant un nom et une description.

System Information

General I Startup Options | Device: Narne |C0pyrights |

1 E These settings are used to identify your Windaws CE device to

other compuiters. il
Plzase type a name (without any spaces) and a short description.

Cievice name: IF‘VP62604|

Device description: |R0ckwe|| Autornation 2711P-T10C21D8S

Ly

CONSEIL Les noms des dispositifs doivent étre uniques. Les noms en double créent des
conflits et des problemes de réseau.

Touch Properties (Propriétés tactiles) est accessible sur les terminaux a dalle
tactile. Il permet d'¢étalonner la dalle tactile et de régler la sensibilité des touchers.

Etalonnage

L'onglet Calibration (Etalonnage) permet de ré-étalonner la dalle tactile si cette

derniére réagit mal aux touchers. Suivez les instructions de la boite de dialogue
pour ré-étalonner.

Touch Properties m ﬂ
DDubIe-Taé Calibration

§ If your Windows CE device is not responding properly to your taps, you

may need to recalbrate your screen.

Recalibration involves tapping the center of a target. If you miss the
center, keep the stylus on the screen, slide it over the target's center,
and then lift the stylus. To start, tap Recalibrate.

Recalibrate
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Double-toucher

Longlet Double-Tap (Double-toucher) permet de configurer et de tester la
sensibilité du double-toucher sur la dalle tactile.

Touch Properties

Double-Tap | Calibration

Double-tap this grid to set the double-tap sensitivity for both
the speed and physical distance between taps.

Double-tap this icon to test your double-tap settings. If this icon
doesn't change, adjust your settings using the grid above.

Lecteur PDF Le lecteur PDF fournit les fonctions de visualisation et de recherche typiques.
v Vous pouvez exécuter ce lecteur a partir du bureau Windows ou d’'une invite de
commande.

Lors de la consultation d’'un document PDEF, vous pouvez exécuter des fonctions a
partir du menu ou de la barre doutils. Les signets créés dans le fichier PDF
original apparaissent sous Bookmarks (Signets).

Figure 7 - Espace de travail du lecteur de fichiers PDF

Navigation Recherche Signets
dans les pages Rotation | précédent/ Barre de défilement
Ouvrir Agrandissem.| suivant des pages
| ]
M4 w] B]E ]
!II!I!I T & Paneiow s Tormieals 3
)
1500 15ir
oy e T L - Morth American Hazardous Location Approval
==
1500 304 x228 mm (120x9.0in)
o e T e (eI S ey
= mie e
1250 B00x 600 By gyl Wi s - Ay | s 3o s 33
% a7 o T g s
) ; e gt [ ey i
e 3%%"'1 e for i gt ouehdislyary I 7 e T e i | W:’QEE';"W“'
‘Touch screen Analog resistive um:mu:’ hwﬂl\;lllm-ﬂgull-mlllw
i ' e e i i
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Certaines fonctions d’affichage peuvent étre exécutées sur les terminaux a dalle
tactile par contact sur la dalle ou par glisser.
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Tableau 28 - Opérations sur dalle tactile
Fonction Opération a effectuer Voyant
Agrandir ou rétrécir Touchez I'écran une fois pour agrandir. A A
Touchez I'écran pour réduire. 4@" <>
Lorsque vous avez sélectionné Menu>View>Minimap
(Menu>affichage>minimap), une mini vue de la page apparait en bas a droite de
I'espace de travail. Pour modifier la vue, touchez les zones grises.
Navigation dans les pages | « Pour visualiser les pages suivantes et précédentes, faites glisser le stylet ou votre A
doigt a droite ou a gauche. < V”
La sens du glissement est matérialisé par un indicateur.
y b

Le numéro de la page actuelle/le nombre total de pages est indiqué dans une
case.

« Pouractiver la barre de défilement sur la droite, faites glisser vers le haut ou le

Voir la barre de

bas de |'6cran. défilement,
Pour naviguer dans les pages, déplacez la barre de défilement vers le haut ou vers | Figure 7.
e bas.
Rotation Pour faire tourner une page, faites un mouvement de cercle sur I'écran, dans le sens | o=
horaire ou anti-horaire. e

Parametres de I'invite de commande

Vous pouvez exécuter le lecteur PDF a partir de l'invite de commande Windows
en sélectionnant Start>Programs>Command Prompt
(Démarrer>programmes>invite de commande) et en exécutant les parametres de

commande présentés dans le Tableau 29.

Syntaxe de l'invite de commande

Foxitreader “chemin_fichier/nom-fichier.pdf” paramétre valeur_

paramétre

e Mettez le chemin et le nom du fichier entre guillemets anglais et utilisez
des barres obliques pour séparer les répertoires du chemin du fichier et

le nom du fichier.

o Utilisez des espaces pour séparer le parametre, le nom du fichier et la

valeur du parametre en option.
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Exemple d'invite de commande
Foxitreader “windows/bureau/exemple.pdf” -p 4

Cette invite de commande ouvre le fichier exemple.pdfa la page 4 dans

Foxit Reader.
Tableau 29 — Paramétres de I'invite de commande

Paramétre Fonction du paramétre Exemple Description

-p Go to page (aller a la page) Foxitreader “chemin_fichier/fichier.pdf” -p 2 Ouvre le fichier PDF a la page 2.

-w Fit width (ajuster en largeur) Foxitreader “chemin_fichier/fichier.pdf” -zw Ouvre le fichier PDF et ajuste I'affichage a la largeur de la

page.

-zp Fit page (ajuster a la page) Foxitreader “fichier.pdf"-zp Ouvre le fichier PDF et I'affiche en pleine page.

Z Zoom to (agrandir a) Foxitreader “fichier.pdf”-z 150 Ouvre le fichier PDF et agrandit I'affichage a 150 %.

Parametres multiples | Saisissez des espaces entre les Foxitreader “chemin_fichier/fichier.pdf” -p 2 -zw Ouvre le fichier PDF a la page 2 et ajuste I'affichage
parametres et les valeurs des ala largeur de la page.
parametres.

b Go to bookmark (aller au signet) Foxitreader “chemin_fichier/fichier.pdf” -b “Signet1” | Ouvre le fichier PDF a I'emplacement défini par Signet1.

-d Go to named destination (aller a la Foxitreader “chemin_fichier/fichier.pdf” -b Ouvre le fichier PDF a 'emplacement indiqué dans
destination indiquée) “Destination1” Destination1.

-g Désactivation de la commande Foxitreader “chemin_fichier/fichier.pdf" -g Ouvre le fichier PDF et atténue la commande File>Open
File>0pen (Fichier>ouvrir) dans le (Fichier>ouvrir) du menu et le bouton Open (Ouvrir).
menu et du bouton Open folder
(Ouvrir le dossier).
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(et équipement est sensible aux décharges électrostatiques, lesquelles peuvent

2 ATTENTION : prévention des décharges électrostatiques

entrainer des dégats internes et nuire a son bon fonctionnement.

Conformez-vous aux directives suivantes lorsque vous manipulez cet équipement :

touchez un objet relié a la terre pour vous décharger de toute électricité
statique éventuelle;

portez au poignet un bracelet antistatique agréé ;

ne touchez pas les connecteurs ou les broches figurant sur les cartes de
composants ;

ne touchez pas les circuits internes de I'équipement ;
utilisez si possible un poste travail antistatique ;

lorsque vous n'utilisez pas I'équipement, stockez-le dans un emballage
antistatique.

ATTENTION : risque d'électrocution

Couper I'alimentation avant d'installer ou de remplacer des composants.
Linobservation de cette recommandation peut provoquer un choc électrique ou
des dégats matériels.

X En fin de vie, mettre cet équipement au rebut a part des autres déchets non triés.

CONSEIL

Pour une liste compléte des dispositifs pris en charge, visitez le site
http://www.rockwellautomation.com/knowledgebase et faites une recherche
sur les mots « PanelView Plus Hardware Compatibility List » dans la base de
connaissances.
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Connexion aux ports USB Chaque terminal est équipé d’'un port hote USB 2.0 (type A) et d'un port de
dispositif USB 2.0 (type B) :

e Leport hote USB prend en charge les clés USB et une imprimante USB.

IMPORTANT  Reportez-vous a Parametres requis pour le port des périphériques USB,

Page 23 pour de plus amples informations sur 'utilisation des ports
hdte USB et des périphériques USB dans les environnements
dangereux.

o Le port de dispositif USB prend en charge une connexion avec un
ordinateur hote.

IMPORTANT  Les ports d’hdte et de dispositif USB sont destinés a une utilisation temporaire
uniquement. Ne pas utiliser ces ports pour le fonctionnement normal.

Portispositif
UsB

L) —
frt—H)——1

Port hdte USB

Les icones identifient les ports hotes USB. Le port hote USB fournit 0,5 A sous
5 Vc.c. Les périphériques USB connectés ne doivent pas dépasser cette charge.

Tableau 30 — Brochage du connecteur USB

Port USB Icone Connecteur USB | Broche | Signal Description
Hote 1 vcc +5V
o-%» —
T 2 D- Données -

Dispositif [1—2] 3 D+ Données +
L 4 GND Terre

2 AVERTISSEMENT : les périphériques USB qui ne sont pas alimentés par le port

USB doivent se trouver dans la méme armoire que le terminal. Les
périphériques USB doivent étre raccordés a un circuit de terre commun au
terminal ou étre utilisés avec un concentrateur USB avec isolation galvanique.

Ne connectez que des concentrateurs USB compatibles USB 2.0 avec
alimentation externe au terminal. Avant de brancher des dispositifs 4 un
concentrateur USB, vérifiez que 'adaptateur secteur est branché et sous tension.

Cables USB

Utilisez des cables haute vitesse certifiés USB 2.0 pour des transmissions sans
erreur.
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Installation d'une
imprimante USB

File ¥iew Tools Help

Add Local
Printer

Add
RDP(T...

Le terminal prend en charge la connexion d’une imprimante USB, telle que
Canon, Epson, Hewlett-Packard et Brother. Les imprimantes sont compatibles
avec 'installation préte 4 l'emploi et I'installation manuelle si un driver adapté est
disponible. Vous pouvez brancher une imprimante a un port héte USB du
terminal.

CONSEIL Pour plus d'informations sur les imprimantes prises en charge, visitez le site
http://www.rockwellautomation.com/knowledgebase et faites une recherche
sur les mots « Printers Supported on PanelView Plus » dans la base de
connaissances.

Les imprimantes sont configurées et gérées depuis 'application Printers

(Imprimantes) ' dans le panneau de configuration. Un assistant prend en

charge chaque type d'imprimante.

Tableau 31 - Prise en charge des imprimantes

Type d'imprimante | Description

USB locale Vous pouvez brancher une imprimante JETCET compatible a un port hote USB.

Une imprimante branchée sur un port USB peut étre partagée par un terminal distant a
condition qu'elle soit configurée en imprimante réseau sur le terminal distant.

Réseau Le terminal prend en charge une imprimante distante connectée au réseau via le port
Ethernet. Vous pouvez accéder a une imprimante par son nom de dispositif ou par son
adresse IP.

RDP/ICA Une imprimante locale peut étre mise a disposition d'une application Windows server

exécutée dans une session RDP (Remote Desktop Protocol — protocole de bureau distant)
sur le terminal.

Aprzés la configuration d'une imprimante, vous pouvez y accéder depuis les
applications du bureau ou depuis FactoryTalk View ME Station. Appuyez sur
Terminal Settings (Réglages du terminal), puis choisissez Print Setup
(Configuration d’imprimante). Les applications peuvent également sélectionner
et partager les imprimantes.

Installation préte a I'emploi

Suivez la procédure ci-dessous pour installer une imprimante préte a l'emploi a
partir du bureau Windows. Pour I'installation manuelle d'une imprimante, voir

Installation manuelle d'une imprimante, Page 123.

CONSEIL La procédure montre l'installation préte a I'emploi d’'une imprimante Hewlett
Packard HP deskjet 5650.
1. Branchez 'imprimante & un port héte USB du terminal.

2. Branchezle cordon d’alimentation de I'imprimante dans une prise et
allumez I'imprimante.

Windows détecte automatiquement votre imprimante préte a l'emploi et,
dans de nombreux cas, I'installe sans que vous ayez besoin de sélectionné les
parametres.

L'imprimante est préte 4 imprimer.
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IMPORTANT  Silinstallation automatique préte a I'emploi d’une imprimante n'est pas prise
en charge, l'erreur est enregistrée dans le journal des événements systeme
dans Hardware Monitor (Tableau de bord matériel).

Par exemple : JETCET PRINT was unable to auto-configure printer. To configure
the printer manually, go to the Printers folder from the Control Panel. (JETCET
PRINT n'a pas pu auto-configurer Iimprimante. Pour configurer 'imprimante
manuellement, ouvrez le dossier imprimantes dans le panneau de
configuration.)

3. Pour vérifier I'installation de l'imprimante, ouvrez le boite de dialogue
Printers (Imprimantes) ¢ dans le panneau de configuration.

L’icone de l'imprimante Deskjet 5650C est présent. La coche indique qu’il
sagit de 'imprimante par défaut.

4. Dans le menu File (Fichier), sélectionnez Properties (Propriétés) pour
afficher les propriétés de I'imprimante.

Deskjet 5650c Properties [OK] [ X |

General |RoP/Ica | Sharing |

Printer Mame:

=

Manufacturer: IHewIett-Packard

Madel: IDeskjet 5650C
Port: IUSEI Printer{hp deskjet S600-100524536)
[ Hold Jobs

Driver

Bifiie th5hpapd.dll {¥5.2,1069)

Les propriétés de 'imprimante incluent le nom, le fabricant et le modele de
I'imprimante, le driver d’impression et les parametres spécifiques du port.

CONSEIL + Les configurations des nouvelles imprimantes sont conservées aprés une
remise sous tension.

« Lesimprimantes configurées dans le panneau de configuration sont
également disponibles dans FactoryTalk View ME Station en sélectionnant
Terminal Settings>Print Setup (Réglages du terminal>configuration de
Iimpression).

5. Cliquez avec le bouton droit sur 'imprimante et imprimez une page de
test, afin de confirmer l'installation.

Lors de I'impression a partir d'une application, WordPad par exemple, une boite
de dialogue d’'impression souvre pour permettre d’ajuster les parametres

5 .
d’impression.
(2 asbx)
Printer: sljet S650c Print Range Orientation
Part; [EETCET PRINT - Al Partrait
i l— () selection () Landscape
(=] athn:
Paper Size: ILetter v Marginis (inches) |
Left; [1.23" Top: 1
Draft Mode
Advanced . Right: [1.25" Bottom: [1°
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Insertion d’une carte SD

Installation manuelle d'une imprimante

Suivez la procédure ci-dessous pour installer manuellement une imprimante prise
en charge.

o

. Branchez 'imprimante & un port USB du terminal.

2. Branchez le cordon d’alimentation de I'imprimante dans une prise et
allumez I'imprimante.

3. Dans le panneau de configuration, ouvrez Printers (Imprimantes) ¢ .

4. Cliquez sur Add Local Printer (Ajouter une imprimante locale).

File ¥iew Tools Help

|
Add Local Add
Printer RDP/IL...

5. Suivez les instructions de l'assistant Add Local Printer (Ajouter une
imprimante locale) pour configurer I'imprimante.

a. Vérifiez que limprimante branchée apparait sur le port imprimante

USB.
b. Sélectionnez le fabricant et le modé¢le de I'imprimante JETCET.
c. Acceptez le nom par défaut de l'imprimante ou saisissez en un autre.
d. Imprimez une page de test pour vérifier le fonctionnement de
I'imprimante.

e. Indiquez si vous souhaitez partager I'imprimante sur le réseau.

Une carte SD (Secure Digital) insérée dans le logement pour carte du terminal
fournit un espace de stockage supplémentaire. Les cartes prises en charge incluent

les références 1784-SD1 et 1784-SD2. Les cartes SD sont remplagables a chaud,
elles peuvent étre insérées/retirées lorsque le terminal fonctionne.

AVERTISSEMENT : RISQUE D’EXPLOSION

Un arc électrique peut se produire si vous retirez ou insérez une carte SD lorsque
I'alimentation est branchée. Un arc électrique pourrait entrainer une explosion
dans les installations en environnement dangereux.

S'assurer que I'alimentation est coupée ou que la zone est classée non dangereuse
avant de retirer ou d'insérer la carte SD.

Pour les installations ATEX ou en environnement dangereux, le cache de la carte SD
doit étre installé.

Le logement pour carte SD est accessible par 'intérieur ou l'arri¢re du panneau
lorsque le terminal est monté.

Suivez la procédure ci-dessous pour installer une carte SD dans le logement pour
carte.

1. Retirer le cache de protection du logement de carte.
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2. Assurez-vous que la carte SD est verrouillée ou déverrouillée, selon votre
préférence.

o Sila carte est déverrouillée, le terminal peut écrire ou lire des données
sur la carte.

o Sila carte est verrouillée, le terminal peut uniquement lire les données

de la carte.
|

Déverrouillée .
Verrouillée

oy

ATTENTION : orientez la carte SD correctement avant de la glisser dans
le logement pour ne pas endommager la carte ou le terminal.

3. Insérezla carte SD fermement dans le logement.

(=D

b=l

=

Pour retirer la carte, prenez lextrémité de la carte en main et tirez.

4. Fixez le cache de protection sur le logement de carte (le cache de
g
protection est livré avec le terminal).

[_

ATTENTION : le cache est requis pour sécuriser la carte dans les
A environnements soumis a des chocs importants ou des vibrations.

I permet également d‘éviter les décharges électrostatiques sur la carte

pendant le fonctionnement.
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Remplacement de la pile

Ce produit est équipé¢ d’une pile au lithium qui fournit une alimentation de
secours pour I'horloge temps réel et la RAM statique. La pile peut étre remplacée
lorsque le terminal est monté sur le panneau. Aucun outil spécial n'est requis pour
remplacer la pile.

(e produit est équipé d'une pile étanche au lithium quiil peut étre nécessaire de
remplacer au cours du cycle de vie du produit.

En fin de vie, la pile qui équipe ce produit doit étre mise au rebut en veillant a la
séparer de tout autre déchet non trié.

La collecte et le recyclage des piles contribuent a protéger l'environnement et a
préserver les ressources naturelles, tout en permettant de récupérer des matériaux
utiles.

module horloge temps réel de ce produit est incorrectement remplacé. Avant de
remplacer la pile ou le module horloge temps réel, assurez-vous que
I'alimentation est coupée ou que la zone est réputée non dangereuse.

2 AVERTISSEMENT : un risque d'explosion existe si la pile au lithium ou le

Remplacer la pile uniquement par une pile avec la référence 2711P-RY2032 ou par
une pile bouton CR2032 équivalente.

Ne jamais jeter une pile au lithium ou un module horloge temps réel dans un feu
ou un incinérateur. Jeter les piles usées conformément a la réglementation locale.
Les informations de sécurité relatives a la manutention des piles au lithium, y

compris la mise au rebut des piles qui fuient, figurent dans la publication AG 5-4,
« Guidelines for Handling Lithium Batteries ».

Matériau perchlorate — une manipulation spéciale peut étre nécessaire. Voir

www.dtsc.ca.gov/hazardouswaste/perchlorate.

Cet avertissement relatif au perchlorate ne concerne que les piles au Lithium

Manganese Dioxide (LiMnO?) principales et les produits contenant ces piles,
vendus ou distribués en Californie, USA.

Suivez la procédure ci-dessous pour remplacer la pile.

1. Débranchez I'alimentation du terminal.

2. Retirez le cache de la pile en le tournant de la position C (fermé) ala
position O (ouvert).
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3. Pour retirer la pile, appuyez sur la languette du loquet en métal pour
[écarter de la pile.

La pile est libérée.

4. Insérez la nouvelle pile sous le loquet métallique en lui donnant un angle,
avec la polarité positive (+) vers le haut.

o

5. Appuyez doucement sur le coté opposé de la pile jusqua ce quelle soit
verrouillée en place.

IMPORTANT  Sassurer que la pile est complétement insérée sous les languettes en plastique.
Dans le cas contraire, I'équipement peut étre endommagé et |la garantie peut
étre annulée.

6. Replacez le cache de la pile en alignant ses languettes sur louverture et
tournez le cache de la position O (ouvert) a la position C (fermé).
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Installation d’un revétement Le revfitegle.nt pro(ti‘ege dla dalle tactile du te:lminal des jy}lresilfle %a poussicre, des
. traces de doigts et des dommages externes dus aux produits chimiques ou aux
de prOteCtlon matériaux abrasifs. Voir le Tableau 4, Page 17, pour une liste des revétements de
protection disponibles.

Le revétement de protection couvre toute la
surface de I'encadrement du terminal a
lintérieur du périmetre en plastique. Le
revétement a un film de protection a retirer en
tirant sur la languette. Ne pas retirer le film
avant détre prét A installer le revétement.

IMPORTANT  Observer les précautions suivantes lors de l'installation du revétement de
protection :

« Avoir les mains propres et seches.

+ Manipuler le revétement par les bords. Si des marques ou des peluches
apparaissent sur le revétement, les éliminer avant de poursuivre.

» Ne pas toucher le contour adhésif.

Avant d’installer le revétement, nettoyez la surface de la dalle tactile avec un
chiffon non pelucheux et un nettoyant doux. Eliminez toutes les traces de doigts,
de graisse ou de poussitre. Les marques non éliminées se retrouvent emprisonnées
sous le revétement. La graisse perturbe également I'adhésion du revétement.

Suivez la procédure ci-dessous pour installer le revétement de protection.

1. Débranchez l'alimentation du terminal.

2. Tirez sur la languette d'un des cotés courts et décollez partiellement le film
de la surface adhésive.

Contour adhésif —___ |

Film de protection
Languette (couvre I'adhésif)
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Maintenez la partie décollée du film de protection de fagon a ce qu'elle ne
géne pas pour [¢tape suivante.

Revétement

. Encadrement

K

Film de protection

3. Centrez le revétement sur l'encadrement et positionnez avec soin la surface
adhésive sur le terminal.

Avec le film de protection recouvrant toujours le reste du revétement,
vérifiez qu'il est bien centré.

4. Décollez doucement le reste du film tout en utilisant un chiffon doux pour
appuyer le revétement sur 'écran.

Vérifiez que le revétement est bien a plat, sans bulles ou plis.

5. Appuyez sur les bords du revétement avec un chiffon doux ou le doigt pour
éliminer les bulles emprisonnées.

Nettoyage du revétement

Utilisez un chiffon propre non pelucheux et un nettoyant doux pour surfaces
vitrées qui ne laisse pas de traces pour nettoyer le revétement. Il est recommandé
d’utiliser le nettoyant Windex ou un produit pour lunettes. Ne pas utiliser de
nettoyant contenant des maticres abrasives.

Retrait du revétement

Retirez le revétement s’il est endommagé ou doit étre remplacé. Soulevez un coin
et tirez lentement sur le revétement. Utilisez de I'alcool isopropylique pour
éliminer toute trace d'adhésif. Ne pas réutiliser le revétement.
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Mise a jour du firmware

Sujet Page
Firmware des terminaux 129
Téléchargement des fichiers du firmware 130
Assistant pour la mise a jour du firmware 131
Mise & jour du firmware du terminal depuis un dispositif de 131
stockage

Mise a niveau du firmware du terminal par le réseau 135

Les composants du firmware sont conditionnés dans des zones d’exécution sur
place (XIP - exccute-in-place) dans un seul fichier .img SC (System Code). Lors
de la copie du fichier .img SC vers le systeme de fichiers virtuels VES du terminal,
les zones XIP sont mis a jour et le terminal redémarre automatiquement. Les
composants de firmware suivants sont affectées lors d'une mise a jour :

o Logiciel FactoryTalk View ME Station

o Protocoles et drivers de communication (notamment drivers Kepware)
o DPolices de caractéres Windows

o Composants Windows CE

o Composants FactoryTalk

o Extensions utilisateur

La mise a jour du firmware n’affecte pas les composants ou réglages du terminal
suivants :

o Registre Windows

o Systeme de fichiers, notamment l'application FactoryTalk View ME
chargée(l) dans le terminal

e Paramétres réseau, notamment le nom du dispositif réseau, l'adressage
DHCP et IP statique(z), la vitesse et les parametres duplex

o Réglages de I'écran

o Configuration de Iéconomiseur d'écran

. Etalonnage de la dalle tactile

(1)  Dans certains cas, I'application FactoryTalk View ME peut étre absente aprés une mise a jour du firmware.
(2) Dans certains cas, les adresses IP statiques ont été changées pour des adresses IP DHCP aprés une mise a jour du firmware.
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alaé ichi Téléchargez le fichier d’installation du firmware adéquat depuis le site Product
elec argement es ticniers g q p
du firmware Compatibility and Download Center (Centre de compatibilité produit et de
téléchargement) Rockwell Automation. Le fichier sappelle :

PVP7_<familleterminal>_x.xx-aaaammijj.exe, ot :

o <famille terminal> est le nom des terminaux
o x.xx est laversion du logiciel FactoryTalk View ME contenu dans le fichier

e aaaammyjj est la date de création du fichier

Le fichier d’installation contient :

o le programme de mise 2 jour du logiciel (FUP - Firmware Upgrade
Package), comportant un auto-exécutable et les fichiers du nouveau
firmware ;

e un assistant de mise & jour du firmware (FUW — Firmware Upgrade
Wizard), version 6.10 ou ultérieure, servant a la mise 4 jour du firmware du
terminal au moyen du contenu du FUP.

Les fichiers FUP et FUW sont copiés sur votre ordinateur pendant le
téléchargement.

Suivez la procédure ci-dessous pour télécharger les fichiers d’installation du
firmware sur votre ordinateur.

1. Dans laliste Quick Links (liens rapides), sur le site http://www.ab.com,
choisissez Product Compatibility and Download Center (Centre de
compatibilité produit et de téléchargement).

2. Cliquez sur l'onglet Get Downloads (Obtenir les téléchargements).

3. Cliquez sur Find Product Downloads (Trouver les téléchargements
produit).

4. Depuis le menu déroulant All Families (Toutes les gammes), choisissez

PanelView Plus 7.

5. Sélectionnez une version de firmware, puis cliquez sur Downloads
(Téléchargements).

6. Téléchargez = le fichier de mise & jour (.exe) dans un dossier

temporaire, sur le disque ot se trouve FactoryTalk View ME (ME).

7. Exécutez la procédure d’installation du fichier de mise 2 jour (.exe).
o Le fichier FUW s’installe dans le dossier FactoryTalk View ME.

o Le fichier de mise & jour du firmware (.FUP) s'installe dans le dossier
spécifié au cours de la procédure d’installation.

CONSEIL Le nom du fichier FUP est ME_PVP7xA_6=7 .xx-aammijj
+ aaaammijj est la date de création du fichier du firmware
« 7.xxestlaversion du logiciel ME contenu dans le fichier
A ce stade, vous étes prét i exécuter le fichier FUW pour mettre 2 jour le firmware

du terminal a partir d'une clé USB, d'une carte SD, ou encore via une connexion
réseau.
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Assistant pour lamise a jour Lassistant FUW permet de mettre 4 jour le firmware du terminal. Deux

du firmware

méthodes permettent dexécuter cette mise a jour :

Créez une carte de mise 4 jour du firmware avec le contenu du fichier FUP,
puis chargez-la sur le terminal pour mettre le firmware a jour.

La carte de mise 4 jour du firmware peut-étre une clé USB ou une carte SD,

référence 1784-SDx.

Mettez 4 jour le firmware d’'un terminal raccordé 4 un ordinateur via une
connexion réseau directe. La connexion réseau nécessite un ordinateur
exécutant le logiciel RSLinx Enterprise, version 5.0 ou ultérieure. Le
logiciel RSLinx Enterprise permet de sélectionner le terminal  mettre &
jour.

Lassistant FUW est exécutable a partir du logiciel FactoryTalk View Studio ou
du menu Programmes de votre ordinateur :

Dans le menu Tools (Outils) du logiciel FactoryTalk View Studio,
sélectionnez Firmware Upgrade Wizard (Assistant de mise & niveau du
firmware).

Sélectionnez Start>Programs>Rockwell Software>FactoryTalk
View>Tools>ME Firmware Upgrade Wizard
(Démarrer>programmes>Rockwell Software>FactoryTalk
View>Outils>Assistant ME de mise a niveau du firmware).

Mise a jour du firmware du La mise & jour du firmware depuis un dispositif de stockage est un processus en

terminal depuis un dispositif

deux étapes. Tout d’abord, il faut créer une carte de mise a jour du firmware
comportant les fichiers de firmware requis. Ensuite, il faut charger la carte sur le

de StOCkage terminal de destination afin de mettre le firmware 4 jour.

La carte de mise a jour du firmware peut-étre une clé USB ou une carte SD.

Création d'une carte de mise a niveau du firmware

Suivez la procédure ci-dessous pour copier les fichiers du firmware sur une clé

USB ou sur une carte SD.

Insérez une clé USB ou une carte SD dans le logement appropri¢ de votre
ordinateur.

Exécutez l'assistant de mise 4 niveau du firmware :

Dans le menu Tools (Outils) du logiciel FactoryTalk View Studio,
sélectionnez Firmware Upgrade Wizard(Assistant de mise & niveau du
firmware).

Sélectionnez Start>Programs>Rockwell Software>FactoryTalk
View>Tools>ME Firmware Upgrade Wizard
(Démarrer>programmes>Rockwell Software>FactoryTalk
View>Outils> Assistant ME de mise a niveau du firmware).

. A partir de la boite de dialogue initiale de I'assistant de mise & niveau du

firmware, procédez comme suit.

a. Cliquez sur Create firmware upgrade card (Créer une carte de mise a
jour du firmware).
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Firmware Upgrade Wizard o

Select the type of fimware upgrade to perform:
" Upagrade fimware on teminal
' Create fimware upgrade card

Firmnware: card location:

HA _|

Existing terminal type:

Mote: Paneffiew Plus CE FUP should be
used for Yersaview CE terminals.

< Back I Mext » I Cancel | Help |

b. Parcourez le répertoire racine de la carte de stockage chargée dans votre
ordinateur et sélectionnez l'emplacement de la carte firmware, par
exemple E:\.

Les fichiers du firmware sont copiés dans cet emplacement. Vous
pouvez également spécifier un dossier sur le disque dur.

c. Dansle menu déroulant Existing Terminal Type (Type de terminal
existant), sélectionnez un terminal PanelView Plus 7.

d. Cliquez sur Next (Suivant).

4. Procéder comme suit 4 partir de cette boite de dialogue.

a. Naviguez jusqu’a l'emplacement des fichiers source du firmware sur
votre ordinateur, ou le fichier FUP a été installé.

€ Firmware Upgrade Wizard 5 =10 x]

Terminal type: Panelfiew Plus 7 [ME «7.00 - +7.10)

Firmnware: source folder:
C:\Program Files'Rockwell SoftwarehRSView Enterprise \FUPsh |

Upgrade firmware version:

[ kajor . Minor . Release Date |

< Back I Mext » I Cancel Help

b. Choisissez la version du firmware pour la mise 4 jour.

c. Cliquez sur Next (Suivant).

Plusieurs secondes peuvent sécouler avant l'affichage de la boite de
dialogue suivante, pendant que le fichier FUP est en cours d’extraction.

5. A partir de cette boite de dialogue, vous pouvez sélectionner les drivers
KEPServer a inclure avec le firmware, puis cliquez sur Next (Suivant).
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@ rrmmore Upgrade wizard =

Select the KEPServer drivers to be included in the firmware:

O allen-Bradiey Bulletin 1609 -
O allen-Bradley Bulletin 900

D AutomationDirect DireckMet

O automationDirect EBC

O automationDirect ECOM

Oeacnetie

[ <E Ethernet

[ &E Ethernet Global Data

O mitsubishi Ethernet

O titsubishi Fx

O titsubishi Fi2 Met

O itsubishi Serial x|

< Back I Mext » I Cancel | Help |

Les drivers Kepware sont déja installés sur les terminaux PanelView Plus 7

Standard.

La boite de dialogue finale récapitule les parametres choisis pour créer la
carte de mise a niveau du firmware.

€ Firmware Upgrade Wizard 3 ] 4

Frezz Finizh to create the firmware upgrade card.

Upgrade type: Firmware upgrade card

Terminal type: Panehfiew Plus 7 ; [ME «7.00 - 7.10)
Upgrade firmware versiorn: F.00-20141214 [ kajor . Minor . Release Date |
Firmnware: card location: H:4

WigwPaint: es

KEPServer drivers: <Mone:

< Back I Finizh I Cancel | Help |

6. Cliquez sur Finish (Terminer) pour copier les fichiers du firmware sur la
carte de mise a niveaudu firmware.

Une barre de progression indique I'avancement de la copie des fichiers sur
la clé USB ou sur la Carte SD.

7. Une fois la mise a niveau du firmware terminée, cliquez sur OK.

Firmware Upgrade |

-
\5) The firmware upgrade card was created successfully,

CONSEIL  Silesfichiers du firmware ont été copiés sur le disque dur, copiez-les
dans le répertoire racine de la clé USB ou de la carte SD.

8. Retirez la clé USB ou la carte SD de 'ordinateur.

9. Passez 2 la section suivante pour utiliser cette carte pour mettre  niveau le
firmware du terminal.
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Mise a niveau du firmware du terminal avec une carte de mise a
niveau du firmware

Suivez la procédure ci-dessous pour transférer les fichiers du firmware de la clé
USB ou de la carte SD vers le terminal. Utilisez la clé ou la carte de mise 4 niveau
du firmware créée dans la section précédente.

IMPORTANT  « Ne pas retirer ou débrancher la clé USB ou la carte SD pendant le processus
de mise a jour du firmware, cela pourrait corrompre le firmware et rendre le
terminal instable.

+ Ne pas mettre le terminal hors tension pendant la mise a jour du firmware.

» Lutilisation de concentrateurs USB n'est pas recommandée en raison de
leur comportement imprévisible.

1. Insérezlaclé USB ou la carte SD dans le logement approprié de votre
terminal.

La mise & niveau du firmware démarre automatiquement et affiche la boite
de dialogue suivante.

Firmware Upgrade Card B x|

Firrnware version (Major. Minor. Patch, Build)
Terminal 07.00.00 07.00.00
Upgrade Card 07.10.00

The terminal is about to be upgraded with new firmware.
FactoryTalk View ME Station and any running applications will
be terminated.

After updating files, the terminal will be restarted to complete
the upgrade

Press the Upgrade button to continue. Otherwise, press the
Exit button and remaoye the firmware upgrade card

Upgrade Exit
[F7] [F8]

2. Appuyez sur Upgrade (Mettre A niveau) ou sur [F7] sur le terminal pour
démarrer la mise 4 niveau du firmware.

Le terminal redémarre et affiche une barre de progression pendant la mise &
niveau.

Une fois la mise a niveau terminée, le terminal redémarre et exécute le
nouveau firmware.

3. Retirez la clé USB ou la carte SD du terminal.

IMPORTANT  Encas d'échec de la mise a niveau du firmware suite a une coupure de courant
ou au retrait intempestif de la carte de mise a niveau du firmware, il est
possible de restaurer le firmware d’usine du terminal. Voir Opérations en mode
maintenance, Page 145, pour la restauration des réglages d'usine par défaut.
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Mise a niveau du firmwaredu Vous pouvez mettre a niveau le firmware d’'un terminal raccordé 4 un ordinateur

terminal par le réseau

via une connexion réseau directe. La connexion réseau nécessite un ordinateur
exécutant l'assistant de mise & niveau du firmware (FUW) et le logiciel RSLinx
Enterprise, version 5.0 ou ultérieure.

Le logiciel RSLinx Enterprise est requis pour sélectionner le terminal sur le
réseau.

Suivez la procédure ci-dessous pour copier les fichiers du firmware sur le terminal
via un réseau grice au logiciel RSLinx Enterprise et une connexion Ethernet.

1. Exécutez l'assistant de mise a niveau du firmware :

o Dans le menu Tools (Outils) du logiciel FactoryTalk View Studio,
sélectionnez Firmware Upgrade Wizard (Assistant de mise & niveau du
firmware).

o Sélectionnez Start>Programs>Rockwell Software>FactoryTalk
View>Tools>ME Firmware Upgrade Wizard
(Démarrer>programmes>Rockwell Software>FactoryTalk
View>Outils> Assistant ME de mise a niveau du firmware).

€2 Firmware Upgrade Wizard

Select the type of fimware upgrade to perform:
@+ |pgrade firmware on terminal

" Create firmware upgrade card

Cancel | Help

2. Sélectionnez Upgrade firmware on terminal (mettre & niveau le firmware
sur le terminal) et cliquez sur Next (Suivant).

3. Cliquez sur Yes (Oui) pour continuer.

Firmware Upgrade

< All .MER files should be backed up and removed Fram the Panelview Plus, Panelview Plus CE, or Panelview Plus Compact terminal before performing a
i/ firmware upgrade,

Do you wish ko continue?

] e

Il n'est pas nécessaire de sauvegarder les fichiers sur les terminaux
PanelView Plus 7 Standard.
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4. Sélectionnez Network Connection (using RSLinx Enterprise) (connexion
réseau avec RSLinx Enterprise) et cliquez sur Next (Suivant).

€2 Firmware Upgrade Wizard

Select the type of connection to the terminal:

(+ Metwaork connection [using RSLinx Enterprise}
[Only connection type available for uge with FactorT alk Yiew ME Station +6.00 or later terminals.]

" Ethemet connection [using Panel/iew File Transfer Utility]

N

™ Serial connection
[using Paneliew File Transfer Utility and RAS connection]

< Back | Mest » | Cancel | Help |

Clest le seul choix acceptable pour les terminaux PanelView Plus 7
Standard.

5. Recherchez et sélectionnez le terminal qui doit recevoir la mise a jour du
firmware, puis cliquez sur Next (Suivant).

€ Firmware Upgrade Wizard il =105

Select the terminak

{4 10,108,182, 2080-LCS0-24QYB, Microgso 2 =]
J. @ 10.102.18.13, Paneliew Plus_6 700, Panelview Plus_g6 700

{4l 10.102.18.62, 2080-LCS0-240E, Micross0 9

¢ Sl 10.102.18.109, 20280-LCS0-240%E, Micro250 5

o f] 10.108.18.149, 1756-EMBT /A, 1756-ENBT /4 7
a-f] 10.108.18.150, 1756-ENBT/A, 1756-ENBT /4 6
10 Fluz_7 600, P:
2}
H
2}
H
2}
H

Il

- 10.108.18.252, 1756-ENBT /A, 1756-ENBT /4
ﬂ 10.108.18.253, 1756-ENBT /4, 1756-ENBT /A 3
- 10.108.19.1, 2080-LCS0-43QBR, Micro8S0 8
-l 10.102.19.54, 2080-LCS0-48CRE, Microgs0 3
-8 10.108.19.87, 1756-EMET/4, 1756-ENBT/4 4
[+ 10.102.19.101, Panelview Plus_5 Compact 600, Paneligw Plus_6 600 LI

Mode: Online [Not Browsing

e I e O e O e O O e O e O e O e O

< Back I Mext > I Cancel Help
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6. Procéder comme suit A partir de cette boite de dialogue.

Firmware Upgrade Wizard |

—lolx|

Selected terminal
Panelfiew Plus ¥ GO0

TIAM).00.1100.11

Terminal type:

Firrnware wersion:

[ Major . Minor. Patch . Build |

[ME +7.00 - v7.10]

Firmware source folder:

C:AProgram Files\Rockwell 5oftwaredRSView EnterprisetFLIPsh

Upgrade firmware version:

]

[ Major . Minor . Release Date |

< Back I Mext > I

Canicel | Help

a. Naviguez jusqu’a l'emplacement des fichiers source du firmware sur
votre ordinateur, ot le fichier FUP a été installé.

La figure illustre l'emplacement par défaut.

firmware.

c. Cliquez sur Next (Suivant).

Dans le menu déroulant, sélectionnez la version de la mise a niveau du

Plusieurs secondes peuvent sécouler avant laffichage de la boite de
dialogue suivante, pendant que le fichier FUP est en cours d’extraction.

7. A partir de cette boite de dialogue, vous pouvez sélectionner les drivers

KEPServer a inclure avec le firmware, puis cliquez sur Next (Suivant).

0 Firmware Upgrade Wizard
ps!

Select the KEPServer divers to be included in the firmyware:

[ allen-Bradley Bulletin 1609 i
O allen-Bradley Bulletin 900

D AutomationDirect DirectMet

D AutomationDirect EBC

O automationDirect ECOM

Oeacnetiie

[ GE Ethernet

[ GE Ethernet Global Daka

[ mitsubishi Ethernet

O mitsubishi Fx

O mitsubishi Fx Mek

O witsubishi Serial w

< Back | Hext > |

Cancel | Help |

Les drivers Kepware sont déja installés sur les terminaux PanelView Plus 7

Standard.
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La boite de dialogue finale récapitule les parametres choisis pour mettre &
niveau le firmware du terminal.

€ Firmware Upgrade Wizard ) - =] x|

Press Finish to upgrade the firmware on the terminal.

Upgrade type: Teminal fiimware upgrade
Terminal type: Paneliews Plus  B00 [ME »7.00 - %7101
Current firmware version; 7.00.00.09.17.09 [ b ajor . Minor . Patch . Build |

Upgrade firmware wersion: 71020141217
WiewPoint: Mo

KEPServer drivers: «Mone>

< Back. I Finish I Cancel I Help I

8. Cliquez sur Finish (Terminer) pour mettre 4 jour le firmware du terminal.

9. Cliquez sur Yes (Oui) pour continuer la mise 3 jour.

Firmware Upgrade

The terminal is about o be upgraded with new firmware,

&2
o)
FactoryTalk View ME Station and any running applications will be terminated.
After downloading files, the terminal will be restarted to complete the upgrade,

Do you wish to continue?

Une barre de progression indique la copie des fichiers du firmware sur le
terminal.

10. Une fois la mise & niveau du firmware terminée, cliquez sur OK.

Firmware Upgrade Wizard

The upgrade files have been downloaded to the terminal.

Check the terminal For any specific actions necessary to complete the reboat,

Le terminal redémarre et exécute le nouveau firmware.

IMPORTANT  Encas d'échec de la mise a niveau du firmware suite a une coupure de courant
ou au retrait intempestif de la carte de mise a niveau du firmware, il est
possible de restaurer le firmware d’usine du terminal. Voir Opérations en mode
maintenance, Page 145, pour la restauration des réglages d'usine par défaut.
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Afficher les informations
systeme

Dépannage

Sujet Page
Afficher les informations systeme 139
Voyants d'état 140
Le terminal ne démarre pas 141
Le terminal redémarrage de facon intermittente 141
Problémes de dalle tactile 141
Problémes décran 142
Problémes Ethernet 142
Performances lentes 143
Résistance aux produits chimiques 143
Nettoyage de I'écran 144
Transport du terminal 145
Opérations en mode maintenance 145

Il est possible d’afficher les informations systeme du terminal dans FactoryTalk
View ME Station ou dans le panneau de configuration Hardware Monitor

(Tableau de bord matériel).

Suivez la procédure ci-dessous pour afficher les informations systeme des

composants installés.

1. Accédez a FactoryTalk View ME Station.

2. Appuyez sur Terminal Settings (Réglages du terminal), puis choisissez
System Information>About FactoryTalk View ME Station (Informations

systeme>a propos de FactoryTalk View ME Station).
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Voya nts d'etat Larri¢re du terminal a deux voyants permettant d’identifier 'état du systeme :
o Levoyant STS (vert) indique que le terminal est allumé et fonctionne.

¢ Levoyant ERR (rouge) indique les défauts liés au matériel et au firmware.

Au démarrage, les voyants STS et ERR clignotent, puis le voyant STS clignote

g Y g b g
pour signaler la progression du démarrage. Si les voyants restent éteints, vérifiez le
cible d’alimentation.

Aprées un démarrage réussi, le voyant STS reste allumé.

Le tableau suivant indique les états du voyant lorsque le terminal s’arréte en cours
de démarrage.

Tableau 32 - Etats du voyant de défaut pendant le démarrage du terminal

ERR (rouge) | STS(vert) | Description Action recommandée
Erreur récupérable du firmware. Recharger le firmware.
Echec de configuration récupérable. Restaurer le terminal a ses réglages

Clignotant | Eteint d'usine par défaut. Reportez-vous

a Restauration d'une image de
sauvegarde, Page 86.

Allumé Erreur matérielle fatale. Remplacer le terminal.
Allumé

Clignotant | Erreur matérielle fatale de I'écran. Remplacer le terminal.
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Le terminal ne démarre pas

Le terminal redémarrage de
facon intermittente

Problemes de dalle tactile

Sile terminal ne démarre pas normalement, vérifiez le tableau pour identifier les
causes possibles.

Tableau 33 — Le terminal ne démarre pas correctement

Point a vérifier | Action Voir Page

Alimentation Vérifier que le dispositif est correctement alimenté.

insuffisante « Vérifier la tension c.c. nécessaire. Page 33

Mauvais cblage Vérifier si le cablage d'alimentation est correct.

dalimentation « Vérifier les caractéristiques du cablage. Page 32
« Vérifier le cdblage de I'alimentation c.c. Page 33

Voyants d'état Vérifier les voyants d'état pendant le démarrage. Page 140

Voyant de Si le voyant de progression d’un terminal se blogue et que le terminal ne | Page 86

progression charge pas I'application ou les écrans de configuration, recharger le

bloqué firmware ou restaurer les réglages d'usine par défaut.

Objet en contact Vérifier que rien n‘appuie sur I'écran ou que vous ne touchez pas I'écran | —

aveclécran pendant le démarrage.

Si le terminal démarre de fagon intermittente, vérifiez le tableau pour identifier
les causes possibles.

Tableau 34 - Le terminal redémarrage de fagon intermittente

Point a vérifier | Action Voir Page
Mauvais cblage Vérifier si le cablage d'alimentation est correct.
dalimentation « Vérifier les caractéristiques du cablage. Page 32
« Vérifier le cdblage de I'alimentation c.c. Page 33
Température Vérifier que le processeur ne dépasse pas les températures de
excessive fonctionnement normal du terminal.
« Vérifier la température du processeur. Page 68 ou Page 92
+Vérifier si le journal des événements systéme a enregistré des Page 67 ou Page 91
conditions de température excessive. Page 24
+ Vérifier si les dégagements autour du terminal sur le panneau sont Page 92

adéquats.
« Vérifier si la température de fonctionnement est correcte.

Si la dalle tactile ne réagit pas correctement aux touchers avec un doigt ou un
stylet, vérifier le tableau suivant.

Tableau 35 — La dalle tactile ne réagit pas

Point a vérifier Action Voir Page
Mauvais étalonnage | Vérifier siles points d'activation et les points de pression sont décalés. Page 61 ou
Etalonner la dalle tactile. Page 115

Dalle tactile
inopérante

Vérifier si la dalle tactile est endommagée, notamment présence de
coupures ou usure excessive. Si elle est endommagée, remplacer le
terminal.

Appui sur plusieurs
éléments de saisie

Les écrans d'application contiennent des éléments de saisie graphique
configurés dans I'application Machine Edition. Lorsqu'une pression est
exercée sur ces éléments, ils exécutent une action de fagon prévisible. Par
exemple, un élément de saisie peut étre configuré pour naviguer jusqua
un écran spécifique dans I'application ou pour démarrer un moteur.

I n'est pas possible d'exécuter plusieurs opérations en méme temps, cela
entraine un fonctionnement inattendu.

» Ne pas toucher plusieurs éléments a I'écran en méme temps.

+ Ne pas appuyer la main ou plusieurs doigts sur I'écran.
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Problemes d’écran Lécran est illisible ou la luminosité est réduite de fagon inattendue.

correctement, I'écran peut étre difficile a lire et I'utilisation de la dalle tactile
peut produire des résultats potentiellement dangereux. Ne pas utiliser la
dalle tactile dans ces conditions. La conception du systeme doit prendre en
compte la possibilité que la dalle tactile perdre sa fonctionnalité et ne soit pas
utilisable pour maintenir ou modifier les commandes du systéme. La dalle
tactile ne doit pas étre le seul dispositif de commande pour les fonctions
critiques et n'est pas destinée a remplacer un dispositif d'arrét d’urgence.

2 ATTENTION : si I'écran sassombrit, ou si le rétro-éclairage ne fonctionne pas

La conception du systéme doit étre conforme a tous les reglementations en vigueur
et aux bonnes pratiques d'ingénierie. Les facteurs a prendre en considération
incluent :

« Lapossibilité que la dalle tactile soit illisible

« Lapossibilité que la dalle tactile ne fonctionne pas

« Leserreurs et retards de communication inattendus

+ Une erreur de l'opérateur dans la commande du systeme

« Lutilisation correcte des dispositifs d'arrét d’'urgence et autres pratiques de
sécurité

L'utilisateur doit fournir les moyens nécessaires pour maintenir un état de sécurité

pendant les anomalies et s'assurer que le systéme a un niveau de redondance
adéquat pour les fonctions critiques.

Linobservation de ces recommandations peut entrainer des blessures
pouvant étre mortelles ou endommager l'équipement.

Tableau 36 — Ecran sombre

Point a vérifier Voir ces pages

Luminosité décran faible Page 59 ou Page 89
Luminosité faible de I'économiseur d'‘écran Page 60 ou Page 89
Températures en dehors de la plage de fonctionnement Page 68 ou Page 92

CONSEIL Pour allonger la durée de vie du rétro-éclairage, réduisez la luminosité de
I'écran, utilisez I'économiseur d'écran avec une luminosité réduite et baissez la
température de fonctionnement.

Problemes Ethernet Voir Figure 37, Page 143, pour des conseils sur la facon d’identifier les anomalies
Ethernet.
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Tableau 37 - Problémes de connexion Ethernet

Point a vérifier

Action

Etat d’une connexion Ethernet non valable

« Levoyant vert est allumé lorsqu’une liaison est établie.
« Levoyant jaune clignote lorsqu’une activité est détectée.
« Vérifier les connexions réseau.

Mauvais branchement de céble

Vérifier les points suivants sur le cable Ethernet :

« Vérifier que les cables sont solidement raccordés.
« Vérifier si des cables sont pincés.

+ Vérifier les connexions du switch Ethernet.

« Vérifier les ports de liaison montante.

Adresse IP du terminal non valable

Aller a la section Réglage de I'adresse Ethernet du terminal, Page 53.

Si DHCP est activé, le réseau alloue automatiquement une adresse IP
valable au terminal aprés démarrage. Le protocole TCP/IP alloue
automatiquement I'adresse 169.254.xxx.xxx lorsque le réseau n'alloue
pas d’adresse IP. En général, une adresse IP commencant par 169 ne
prend pas en charge la connexion réseau.

Conflit d'adresses IP

Si DHCP n'est pas activé et qu'une adresse IP statique est définie,
s'assurer que I'adresse IP n'est pas en conflit avec I'adresse d'un autre
dispositif sur le réseau.

Performances lentes Sile temps de réponse de 'application est lent, par exemple les changements

d’écran ou l'affichage du texte, vérifier sil'un de ces problemes existe :

e Les écrans de l'application contiennent trop d'éléments.

o Silautomate est programmé pour fournir un retour, cela peut entrainer des

délais.

o Un réseau lent ou des interférences peuvent entrainer de multiples

tentatives de communication.

Résistance aux produits Les surfaces extérieures du terminal, notamment l'encadrement, le revétement de

chimiques

la dalle tactile et le joint d’étanchéité du panneau subissent des tests de résistance
aux produits chimiques. Certains produits chimiques peuvent entrainer une

décoloration, mais ils n’interfeérent pas avec le bon fonctionnement du terminal.

CONSEIL Pour plus d'informations sur la résistance aux produits chimiques du produit,
visitez le site http://www.rockwellautomation.com/knowledgebase et faites

une recherche sur les mots « Chemical Resistance PanelView Plus » dans la
base de connaissances.

IMPORTANT  Ne pas exposer le terminal aux rayons directs du soleil. Une exposition directes
aux rayons ultraviolets peut entrainer une décoloration de la dalle tactile.
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Nettoyage de I'écran Un revétement de protection peut permettre d’allonger la durée de vie du

terminal et faciliter le nettoyage de I'écran. Le Tableau 4, Page 17, fournit les
références des revétements.

pourraient endommager I'écran. Ne jamais nettoyer avec une brosse ou en
grattant.

Ne pas appliquer de solution de nettoyage directement sur I'écran du terminal,
celle-ci pourrait couler et s'insinuer dans le joint. Mettre la solution de nettoyage
sur une éponge propre ou sur un chiffon doux et frotter doucement I'écran pour
éliminer la saleté.

2 ATTENTION : ne pas utiliser de produits nettoyant ou de solvants abrasifs, ils

Suivez la procédure ci-dessous pour nettoyer I'écran.

1. Débranchez l'alimentation du terminal a sa source.

2. Muni d’une éponge propre ou d’'un chiffon doux, nettoyez I‘écran au savon
ou au moyen d’'un détergent doux pour éviter les rayures.

3. Séchez Iécran avec une peau de chamois ou une éponge en cellulose
humide pour éviter la formation de taches d’eau.

Eliminer la peinture et la graisse

Suivez la procédure ci-dessous pour éliminer la peinture ou la graisse d'un
encadrement correctement monté dans une armoire classée NEMA, UL Type
ou IP.

1. Frottez légérement avec de l'alcool isopropylique (concentré 270 %).

2. Utilisez un savon ou un détergent doux pour éliminer les résidus.

3. Rincez aleau propre.

Lavage a grande eau de I'équipement

I'encadrement avant du terminal, cela pourrait endommager le terminal.

Ne pas utiliser de nettoyeur haute pression pour nettoyer les armoires ventilées,
I'eau pourrait pénétrer dans I'armoire et endommager le terminal et les autres
équipements.

Ne pas oublier que des objets a I'écran peuvent étre activés lors du lavage a grande
eau de I'€quipement si le terminal est allumé.

2 ATTENTION : ne pas utiliser de nettoyeur haute pression pour nettoyer
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Transport du terminal Si vous transportez 'armoire avec le terminal installé, assurez-vous qu’il est

correctement maintenu et protégé contre les dégits que pourraient provoquer les
impacts, les objets pointus ou les matériaux abrasifs.

ATTENTION : Rockwell Automation n'est pas responsable des dommages subis
par un produit transporté alors qu'il est installé sur un panneau ou dans une
armoire.

Opérations en mode Pour démarre un systéme en mode Maintenance pour effectuer des diagnostics et

maintenance

des réparations, appuyez et maintenez la pression sur la case blanche qui apparait
en bas 4 gauche de I'écran au démarrage.

CONSEIL Vous pouvez également accéder au menu du mode maintenance en
branchant un clavier USB et en maintenant la touche F1 enfoncée.

Si une application ME est configurée pour étre exécutée au démarrage du
terminal, appuyez et maintenez la pression sur la case blanche au démarrage afin
de mettre le terminal en mode sans échec.

Tableau 38 — Opérations du mode maintenance

Opération Description

Aucune Quitte le mode Maintenance et poursuit le redémarrage normal.
Démarre le systéme en mode sans échec. Cest un mode de diagnostic avec des fonctionnalités limitées qui permet de récupérer le systéme apreés une
anomalie logicielle. Le mode sans échec vous permet de corriger les applications posant un probléme ou les modifications ayant provoqué le

Mode sans échec dysfonctionnement.

Important : si une application [HM .mer est chargée au démarrage, FactoryTalk View ME Station ne I'exécute pas et se met en mode de
configuration. L'application IHM démarre lors de la réinitialisation suivante du terminal.

Effacer toutes les données

Tous les emplacements de stockage et les données de configuration du terminal accessibles par I'utilisateur sont restaurés a leur état d'origine. La
version actuelle du firmware est conservée.

Important : tous les supports de stockage sont restaurés a leur état d'origine a 'achat, sauf le firmware. Limage la plus récente de FactoryTalk View
ME est conservée. Toutes les modifications ou données ajoutées par I'utilisateur sont perdues.

Réglages par défaut

Restaure tous les supports de stockage du terminal a leur état initial d'origine par défaut, y compris le firmware, le registre, le systéme de fichiers et
les données de configuration. Cette option sert généralement a récupérer aprés un échec de mise a jour du firmware.

Important : tous les supports de stockage sont restaurés a leur état d'origine a I'achat. Toutes les mises a jour du firmware installées par I'utilisateur
sont supprimées.

Reportez-vous a Restauration d'une image de sauvegarde, Page 86, pour savoir comment effectuer une restauration.

Pour diagnostiquer et réparer les problemes, exécutez les opérations de
maintenance dans lordre suivant :

o Mode sans échec — empéche le démarrage automatique d’une application.

o Effacer toutes les données — supprime les applications installées par
l'utilisateur, les modifications de la configuration utilisateur et les données
accessible a 'utilisateur.

o Réglages par défaut — remet le terminal dans son état d'origine.
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Notes :
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Annexe A

Polices TrueType

Polices de caracteres résidentes sur le terminal

Le tableau ci-dessous fournit une liste des polices de caracteres True Type pré-
installées sur les terminaux. La police par défaut du systeme est Tahoma.

CONSEIL La police de caractéres Arial Unicode MS contient pratiquement 50 000
caractéres et permet une prise en charge linguistique par défaut de
nombreuses langues et scripts non latins, notamment I'arabe, I'hébreu, le
vietnamien, le thai, I'hindi (Devanagari) et autres langues indo-aryennes.
Elle prend également en charge le chinois, le japonais et le coréen (CJK).

Pour charger des polices de caracteres supplémentaires dans le systéme, il suffit
de copier les fichiers de polices dans le dossier \Windows\Fonts du bureau du
terminal. Pour accéder a ce dossier, sélectionnez 'icdne My Device sur le bureau
ou sélectionnez Start>Programs>Windows Explorer
(Démarrer>programmes>Windows Explorer).

IMPORTANT  Les polices OpenType (.otf) peuvent contenir de nombreux symboles et
caractéres supplémentaires et peuvent avoir des tailles de fichiers importantes.
Sivous installez des polices OpenType, cela peut réduire I'espace mémoire
disponibles pour les applications. Il est recommandé d'installer uniquement
des polices TrueType. Si vous avez besoin d’une police OpenType, installez
uniquement la police que vous voulez utiliser.

Polices TrueType (.ttf et .ttc)

Type de police Nom de la police Nom du fichier
Arial Unicode MS, version 1.01 arialuni.ttf
Arial
Arial (Subset 1_30) arial_1_30.ttf
Arial Black arialk.ttf
Arial Bold arialbd.ttf
Arial Bold Italic arialbi.ttf
Arial Italic ariali.ttf
IF;(;IiI;ZSs de caracteres Comic Sans MS
Comic Sans MS comic.ttf
Comic Sans MS Bold comichd.tf
Courier New
Courier New (Subset 1_30) cour_1_30.ttf
Courier New Bold courhd.ttf
Courier New Bold Italic courbi.ttf
Courier New ltalic couri.ttf
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Polices TrueType (.ttf et .ttc) (Suite)
Type de police Nom de la police Nom du fichier
Georgia
Georgia georgia.ttf
Georgia Bold georgiab.ttf
Georgia Bold Italic georgiaz.ttf
Georgia Italic georgiai.ttf
Impact impact.ttf
Kino kino.ttf
Microsoft Logo mslogo.ttf
Symbol symbol.ttf
Tahoma
Tahoma (Subset 1_07) tahoma_1_07.ttf
Tahoma Bold tahomabd.ttf
Times New Roman
:;‘ﬂ';:: de caractéres Times New Roman (Subset 1_30) times_1_30.ttf
Times New Roman Bold timeshd.ttf
Times New Roman Bold Italic timesbi.ttf
Times New Roman Italic timesi.ttf
Trebuchet MS
Trebuchet MS trebuc.ttf
Trebuchet MS Bold trebuchd.ttf
Trebuchet MS Bold Italic trebucbi.ttf
Trebuchet MS Italic trebucit.ttf
Verdana
Verdana verdana.ttf
Verdana Bold verdanab.ttf
Verdana Bold Italic verdanaz.ttf
Verdana Italic verdanai.ttf
Symboles Webdings webdings.ttf
Wingding wingding.ttf
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Polices TrueType (.ttf et .ttc) (Suite)
Type de police Nom de la police Nom du fichier
PV12x24,PV12x8 PV12x24.4ff, PV12x8.1tf
PV16x24 PV16x24.ttf
PV18x16,PV18x8 PV18x16.1tf, PV18x8.ttf
PV24x32 PV24x32.ttf
PV32x40,PV32x64 PV32x40.ttf, PV32x64.ttf
PV4x6 PV4xe.ttf
PV6x16,PV6x24,PV6x8,PV6X9 PV6x16.ttf, PV6x24.tf,
PV6x8.ttf, PV6x9.ttf
polces de cracteres PV8X 16, PV 820, PV 8 24 PVBX16.1tf, PVBX20.11,
PV8x24.1tf
PV Double High PVdouble_high.ttf
PV Double Wide PVdouble_wide.ttf
PV Extra Large PVextra_large.ttf
PV Large PVlarge.ttf
PV Small PVsmall.ttf
PV Tiny PVtiny.ttf
PV Very Tiny PVvery_tiny.ttf
Polices de caractéres Gulim version 2.21 - Coréen gulim.ttc
Asie orientale MS Gothic version 2.30 — Japonais gulim.ttc
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Notes :
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Assistance Rockwell Automation

Rockwell Automation fournit des informations techniques sur Internet pour vous aider 4 utiliser ses produits.

Sur le site http://www.rockwellautomation.com/support vous trouverez des notes techniques et des profils dapplication,

ainsi que des exemples de code et des liens vers les mises & jour des logiciels (service packs). Vous pouvez également consulter

les ressources de notre Centre d’assistance sur notre site https://rockwellautomation.custhelp.com/, sur lequel vous

trouverez une foire aux questions, des informations techniques, des discussions et des forums d’aide, des mises a jour de
logiciels et ol vous pourrez vous inscrire pour étre informés des mises 4 jour.

Nous vous proposons en outre divers programmes dassistance pour installation, la configuration et le dépannage de vos
produits. Pour de plus amples informations, contactez votre distributeur ou votre représentant Rockwell Automation, ou

allez sur le site http://www.rockwellautomation.com/services/online-phone.

Aide a l'installation

En cas de probléme dans les 24 heures suivant l'installation, consultez les informations données dans le présent manuel.
Vous pouvez également contacter l'assistance Rockwell Automation 4 un numéro spécial, afin d'obtenir de l'aide pour la
mise en service de votre produit.

Pour les Etats-Unis ou le Canada | 1.440.646.3434
Pour les autres pays Utilisez la rubrique Worldwide Locator sur le site http://www.rockwellautomation.com/rockwellautomation/support/overview.page,

ou contactez votre représentant Rockwell Automation.

Procédure de retour d’'un nouveau produit

Rockwell Automation teste tous ses produits pour en garantir le parfait fonctionnement a leur sortie d’usine.
Cependant, si votre produit ne fonctionne pas et doit étre retourné, suivez les procédures ci-dessous.

Pour les Etats-Unis Contactez votre distributeur. Vous devrez lui fournir le numéro de dossier que le Centre d'assistance vous aura communiqué
(voir le numéro de téléphone ci-dessus), afin de procéder au retour.

Pour les autres pays Contactez votre représentant Rockwell Automation pour savoir comment procéder.

Commentaires

Vos commentaires nous aident & mieux vous servir. Si vous avez des suggestions sur la fagon d’améliorer ce document,
remplissez le formulaire de la publication RA-DU002, disponible sur le site http://www.rockwellautomation.com/
literature/.

Rockwell Automation met a jour les informations environnementales des produits sur son site
http://www.rockwellautomation.com/rockwellautomation/about-us/sustainability-ethics/product-environmental-compliance.page.

www.rockwellautomation.com

Siége des activités « Power, Control and Information Solutions »
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